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“RF SERIES”
Barquette transparente PP injecté rectangulaire HQ 

17x12cm + couvercle en PP
1 ct de 300 sets ( 6 x 50 sets ) 

 透明长方形打包盒 +  盖子 PP 17x12厘米

CODE ARTICLE
RF500 – 500ml - 17x12x4cm
RF650 – 650ml - 17x12x5cm
RF750 – 750ml – 17x12x5,5cm
RF1000 – 1000ml - 17x12x7cm

“RF BLACK SERIES”
Barquette noire PP injecté rectangulaire HQ 

17x12cm + couvercle en PP
1 ct de 300 sets ( 6 x 50 sets ) 

 黑色长方形打包盒 +  盖子 PP 17x12厘米

CODE ARTICLE
RF500N – 500ml - 17x12x4cm
RF650N – 650ml - 17x12x5cm

RF750N – 750ml – 17x12x5,5cm
RF1000N – 1000ml - 17x12x7cm

“RX SERIES”
Barquette transparente PP injecté rectangulaire 

+ couvercle PP 1er prix
 透明长方形打包盒 +  盖子 PP

最为实惠
CODE ARTICLE
RX400 – 400ml – 16,5x11x3cm - 300pcs/carton
RX1250 – 1250ml – 21x14x6cm - 150pcs/carton
RX1500 – 1500ml – 21x14x7cm - 150pcs/carton
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“RY SERIES”
Pot rond rigide transparent HQ PP 

+ couvercle AVEC TROU (VENT HOLE) PP ⌀12cm
1 ct de 450 sets ( 9 x 50 sets ) 

 硬质透明圆碗 + PP  盖子 12厘米

CODE ARTICLE
RY250TR – 250ml - 12x4cm
RY300TR – 300ml – 12x4,5cm
RY450TR – 450ml – 12x6,5cm
RY550TR – 550ml – 12x8cm
RY700TR – 700ml – 12x9cm

“RY SERIES”
Pot rond rigide transparent HQ PP 
+ couvercle SANS TROU PP ⌀12cm

1 ct de 450 sets ( 9 x 50 sets ) 
 硬质透明圆碗 + PP  盖子 12厘米

CODE ARTICLE
RY300 – 300ml – 12x4,5cm
RY450 – 450ml – 12x6,5cm

RY550 – 550ml – 12x8cm
RY700 – 700ml – 12x9cm

“BSR SERIES”
Pot rond rigide transparent 1er prix PP 

+ couvercle AVEC TROU (VENT HOLE) PP ⌀12cm
1 ct de 450 sets

 带孔硬质圆碗 + PP  盖子 12厘米
最为实惠

CODE ARTICLE
BSR300 – 300ml – 12x4,5cm - 1 ct de 450 sets
BSR450 – 450ml – 12x6,5cm - 1 ct de 450 sets
BSR1000– 1000ml – 15x8cm - 1 ct de 300 sets
BSR1250 – 1250ml – 15x9cm - 1 ct de 200 sets
BSR1500 – 1500ml – 17,5x10cm - 1 ct de 200 sets
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“USR SERIES”
 Barquette ronde transparente PP 

+ couvercle AVEC TROU (VENT HOLE) PP
 硬质圆碗 + PP盖子

CODE ARTICLE
USR1250 – 1250ml – 18x9cm- 1 ct de 200 sets

USR1500 – 1500ml – 18x9,5cm- 1 ct de 200 sets
USR1750 – 1750ml – 18x12cm- 1 ct de 200 sets

“USR SERIES BLACK SERIES”
 Barquette ronde NOIRE PP 

+ couvercle AVEC TROU (VENT HOLE) PP
 黑色硬质圆碗 + PP盖子

CODE ARTICLE
USR750N – 750ml – 18x4cm - 1 ct de 150 sets
USR1000N – 1000ml - 18x7cm- 1 ct de 150 sets
USR1250N – 1250ml - 18x9cm- 1 ct de 200 sets

[REF: USR1C] ARRIVAGE : 05/2025
Insert en PP 1 compartiment pour barquette 

USR1250, USR1500, USR1750 17x3cm
PP单隔层

[REF: USR2C] ARRIVAGE : 05/2025
Insert en PP 2 compartiments pour barquette 

USR1250, USR1500, USR1750 17x3cm 
PP双隔层

1 ct de 300 pcs (6 pqts de 50 pcs) 1 ct de 300 pcs (6 pqts de 50 pcs)
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[REF: BOL1050] Bol rond 1050ml PP 
transparent + couvercle PP T1050

[REF: V1050] Bol rond 1050ml PP 
transparent + couvercle PP V1050

[REF: V1250N] Bol rond 1250ml PP 
noir + couvercle PP V1250

1 ct de 400sets 
 花纹打包碗 1050  毫升 PP 透明+  盖子 PP

1 ct de 300sets 
 打包碗 1050  毫升 PP 透明+  盖子 PP

1 ct de 200sets 
 黑色打包碗 1250  毫升 PP+  盖子 PP

[REF: UMS10002] Barquette noire 2 
compartiments 1000ml 

PP+couvercle PP 23x16x5cm

[REF: UMS10003] Barquette noire 3 
compartiments 1000ml 

PP+couvercle PP 22x20x4cm

[REF: BMS10004] Barquette noire 4 
compartiments 1000ml 

PP+couvercle PP 22x19x4,5cm
1 ct de 150 sets ( 3 x 50 sets ) 

黑色 2  格打包盒 1000  毫升 PP+  盖子 PP 
23x16x5厘米

1 ct de 150 sets ( 3 x 50 sets ) 
黑色 3  格打包盒 1000  毫升 PP+  盖子 PP 

22x20x5厘米

1 ct de 150 sets ( 3 x 50 sets ) 
黑色 4  格打包盒 1000  毫升 PP+  盖子 PP 

22x19x4,5厘米
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[REF: BMS10005] Barquette noire 5 
compartiments 1000ml 

PP+couvercle PP 22x25,7x4,5cm

[REF: BMS115] Barquette noire 5 
compartiments 1000ml 

PP+couvercle PP 22x19,5x4cm

[REF: COOK1250N] Barquette 
1250ml noire ALPHA COOK1250N + 

couvercle PP 
1 ct de 150 sets ( 3 x 50 sets ) 

黑色 5  格打包盒 1000  毫升 PP+  盖子 PP 
22x25,7x4,5厘米

1 ct de 150 sets ( 3 x 50 sets ) 
黑色 5  格打包盒 1000  毫升 PP+  盖子 PP 

22x19,5x4厘米

1 ct de 320 sets
 黑色打包盒 1250  毫升 PP+  盖子 PP 

[REF : B8010N2] Barquette ovale 
noire 2 compartiments PP M8010 + 

couvercle CB8010T

[REF: USS750] Barquette 
rectangulaire noire 750ml 

+couvercle en PP 22x15x5cm

[REF: USS1000] Barquette 
rectangulaire noire 1000ml 

+couvercle en PP 22x15x5,5cm
1 carton de 300 pcs
黑色 2格打包盒

1 ct de 150 sets ( 3 x 50 sets ) 
 黑色长方形打包盒 750毫升+  盖子 PP 

22x15x5厘米

1 ct de 150 sets ( 3 x 50 sets ) 
 黑色长方形打包盒 1000毫升+  盖子 PP 

22x15x5.5厘米

“BSL SERIES BLACK SERIES”
Grande barquette rectangulaire noir 

+ couvercle en PP
 黑色长方形打包盒 +  盖子 PP

CODE ARTICLE
BSL2000 – 2000ml – 25x16x5,5cm - 1 ct de 90 sets
BSL2500 – 2500ml – 28x16x5,5cm- 1 ct de 90 sets
BSL3600 – 3600ml - 34x16x6cm- 1 ct de 90 sets
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“HP-GP SERIES ”
Barquette à sushi noire PS + couvercle PS

  寿司打包盒黑色 PS+  盖子 PS

CODE ARTICLE
HP00B – 14x8x4,5cm - 1 ct de 800 sets
HP01B – 17x9,5x4,5cm - 1 ct de 600 sets
HP02B – 22,5x10x4,5cm - 1 ct de 400 sets
HP03B – 17x12x4,5cm - 1 ct de 400 sets
HP05B – 19x13x4,5cm- 1 ct de 400 sets
HP07B – 22x14x4,5cm- 1 ct de 400 sets
HP09B – 24x15x4,5cm- 1 ct de 300 sets

“HKS SERIES ” - ARRIVAGE : 05/2025
Barquette en carton kraft brun + couvercle PET

 纸质寿司打包盒 +  盖子 PET

CODE ARTICLE
HKS01 – 16x9x4,5cm - 1 ct de 1000 sets
HKS02 – 22x9x4,5cm - 1 ct de 800 sets

HKS03 – 16,7x11,6x4,5cm - 1 ct de 800 sets
HKS05 – 18,6x13x4,5cm - 1 ct de 600 sets

HKS07 – 22,2x13,8x4,5cm- 1 ct de 600 sets
HKS09– 24,4x15,5x4,5cm- 1 ct de 400 sets

Plateau rond noir PS + couvercle PS 38x5,5cm
黑色寿司圆托盘+PS 盖子

CODE ARTICLE
HP63 – 33x5cm – 1 ct de 80 sets
HP65 – 38x5,5cm – 1 ct de 80 sets
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[REF: BENTN1] BENTN1 - Barquette 
bento noire PS + couvercle PS 
24x19x5,5cm 5 compartiments 

J8305

[REF: BENTN2] BENTN2 - Barquette 
bento noire PS + couvercle PS 
27x20x5,5cm 5 compartiments 

J83062

[REF: BENTN3] BENTN3 - Barquette 
bento noire PP + couvercle PS 

27,2x21,5x6cm 5 compartiments 
HP74

1 ct de 300sets (6x50 sets) 
 黑色五格便当盒 +  盖子 24x19x5,5cm

1 ct de 200sets (4x50 sets) 
 黑色五格便当盒 +  盖子 27x20x5,5cm

1 ct de 300sets (6x50 sets) 
 黑色五格便当盒 +  盖子 27,2x21,5x6cm

[REF: HA02P] Barquette bento rouge et noire PS + 
couvercle PS 23,5x20x5cm 4 compartiments 

[REF: HA03] Barquette bento rouge et noire PS + 
couvercle PS 23,5x20x5,5cm 4 compartiments

1 ct de 300 sets  
 红色四格便当盒 +  盖子 23,5x20x5cm

1 ct de 300sets (6x50 sets) 
  红色四格便当盒 +  盖子 23,5x20x5,5cm

[REF: HD550] Bol rond rouge et noir PP 
+ couvercle PS

1 ct de 300 sets 
 黑红色打包碗 PP+  盖子 PS

CODE ARTICLE
HD550 – 15x6cm - 1 ct de 300 sets
HD700– 17x6,5cm - 1 ct de 300 sets
HP1000 – 19x,75cm - 1 ct de 200 sets

[REF: HDV1000] Herbes de décoration verte [REF: PT15] Pot en papier
ingraissable blanc BRILLANT 0,5oz 15ml

1 pqt de 1000pcs/装饰绿草 1 carton de 5000pcs
 防油纸杯 15毫升
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Petite bouteille à sauce PP + couvercle pet 
  角中 PP +  盖子 PET

CODE ARTICLE
PBS15R – 15ml - 1 ct de 3000 sets - ROUGE
PBS15V– 15ml - 1 ct de 3000 sets - VERT
PBS30R – 30ml - 1 ct de 3000 sets - ROUGE
PBS30V – 30ml - 1 ct de 3000 sets – VERT

Pot de sauce PP + couvercle PET
 酱汁杯 PP + PET盖子

CODE ARTICLE
PP30 – 4,5x3cm – 1 ct de 5000 sets
PP60 – 6,2x4cm – 1 ct de 2500 sets

PP97 – 7,5x3,5cm – 1 ct de 2500 sets
PP120 – 7,5x5cm – 1 ct de 2500 sets

[REF: 10331P] Pot de sauce 30ml 
MICRO BOXX + couvercle PP

[REF: PAC6P] Pot à sauce 60cc 2oz 
+ couvercle attaché

[REF: PK390BL] Pot carton blanc 
390ml 12oz + couvercle en PP

1 ct de 500 sets
 酱汁杯 30毫升

1 ct de 1000pcs ( 20 x 50pcs ) 
  连盖酱汁杯 60毫升

1 ct de 1000 sets ( 20 x 50 sets)
 白色打包碗 390  毫升 + 可加热PP  盖

[REF: POK390] Pot carton blanc 
390ml imprimé 

"POK SERIES" 10x7,5x7,5cm 
+ couvercle en PP 

[REF: POK10INK] 
ARRIVAGE : 05/2025

Pot carton blanc 300ml imprimé 
"POK SERIES" 11,4x5,2cm 

+ couvercle en PP 

[REF: POK12INK]
 ARRIVAGE : 05/2025

Pot carton blanc 360ml imprimé 
"POK SERIES" 11,4x5,8cm 

+ couvercle en PP 
1000 sets ( 20 x 50 sets) en 2 cartons 
图案  打包纸碗 390  毫升 + 可加热PP  盖

1000 sets en 2 cartons 
图案  打包纸碗 300  毫升 + 可加热PP  盖

1000 sets en 2 cartons 
图案  打包纸碗 360  毫升 + 可加热PP  盖
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Barquette scellable CLTPE 250ML plastique PP
  可封膜打包盒 CLTPE  塑料 PP

CODE ARTICLE
CL250TPE – 250ml - 1 ct de 2400 sets
CL375TPE– 375ml - 1 ct de 2160 sets
CL500TPE – 500ml - 1 ct de 1600 sets
CL650TPE – 650ml - 1 ct de 1260 sets
CL750TPE– 750ml - 1 ct de 1260 sets
CL1000TPE – 1000ml - 1 ct de 960 sets
CL1500TPE – 1500ml - 1 ct de 660 sets

[REF: FILM150X500PP] Film 
scellable soudable PP 150x500m

[REF: 13115065] Scotch rouge pour 
dévidoir scelleuse 12mmx100m

[REF: AD02023] Dévidoir scelleuse 
à sachet 9/12mm

1 pièce 
CLTPE  打包盒专用膜 150x500米

1 pqt de 6 rouleaux 
  红色胶带适用于封口机 12毫米 x100米

1 pièce 
9/12毫米塑料袋封口机
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Barquette couvercle charnière 
micro-ondable PP 

  连盖打包盒可微波 PP

CODE ARTICLE
V01010 – 250ml – 123x95x54mm - 1 ct de 600pcs
V01011 – 375ml – 142x125x49mm - 1 ct de 400pcs
V01012 – 500ml - 142x125x60mm- 1 ct de 400 pcs
V01013 – 750ml – 190x145x55mm - 1 ct de 400 pcs
V01014 – 1000ml - 190x145x70mm- 1 ct de 400 pcs
V01015 – 1250ml - 233x178x67mm- 1 ct de 200 pcs

Barquette ovale couvercle charnière 
Fraîcheur PET  

 连盖椭形打包盒 PET

CODE ARTICLE
V00510 – 250ml – 135x105x45mm - 1 ct de 600pcs

V00511 – 375ml – 145x115x50mm - 1 ct de 400pcs
V00512 – 500ml - 152x125x57mm- 1 ct de 400 pcs

V00513 – 750ml – 170x145x63mm - 1 ct de 300 pcs
V00514 – 1000ml - 185x155x68mm- 1 ct de 400 pcs

V00515 – 1500ml - 207x180x80mm- 1 ct de 200 pcs
V00516 – 2000ml - 220x198x90mm- 1 ct de 150 pcs

Barquette carrée couvercle charnière 
Fraîcheur PET

 连盖打包盒 PET 

CODE ARTICLE
V00551 – 250ml – 127x115x45mm - 1 ct de 600pcs
V00552 – 375ml – 127x115x55mm - 1 ct de 600pcs
V00553 – 500ml - 142x120x60mm- 1 ct de 600 pcs
V00555 – 750ml – 160x115x50mm - 1 ct de 400 pcs
V00556 – 1000ml - 182x142x70mm- 1 ct de 400 pcs
V00557 – 1500ml - 187x190x70mm- 1 ct de 240 pcs
V00558 – 2000ml - 187x190x85mm- 1 ct de 240 pcs

Bol salade couvercle charnière 
Fraîcheur PET  

 连盖沙拉碗 PET

CODE ARTICLE
V00600A – 250ml – ø120 x h60mm - 1 ct de 540pcs

V00601 – 375ml – ø135 x h60mm - 1 ct de 360pcs
V00602 – 500ml - ø155 x h75mm- 1 ct de 360 pcs

V00603A – 750ml – ø170 x h85mm - 1 ct de 300 pcs
V00604 – 1000ml - ø185 x h95mm - 1 ct de 280 pcs
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[REF: SLR750BNPET] Saladier rond 750ml noir PET
+ couvercle transparent PET

[REF: SLR750BPET] Saladier rond 750ml transparent 
PET + couvercle transparent PET

300 sets en 2 cartons 
  黑色圆沙拉碗 750  毫升 PET +  透明盖子 PET

300 sets en 2 cartons 
 圆沙拉碗 750  毫升 PET+  透明盖子 PET

Pot DELI transparent PET + couvercle PET
 透明圆碗 PET + PET盖子

CODE ARTICLE
DM8X – 240ml – 500 sets en 2cts
DM12X – 355ml – 500 sets en 2cts
DM16X – 480ml  – 500 sets en 2cts

Barquette micro-ondable en PP + couvercle PP
 打包盒 PP  可微波 + PP盖子

CODE ARTICLE
108E150 – 150ml – 1000 sets en 2 cts

108E200 – 200ml – 1000 sets en 2 cts
108E250 – 250ml – 1000 sets en 2 cts
108E300 – 300ml – 1000 sets en 2 cts
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Papier ingraissable fast food time's kraft naturel
棕色  防油纸 fast food Time’s  

CODE ARTICLE
23326 – 20x25cm - 1 ct de 4x1000pcs
21753 – 28x34cm - 1 ct de 4x1000pcs
22783– 31x38cm - 1 ct de 4x1000pcs

Papier ingraissable fast food time's Blanc
白色防油纸 Time’s 

CODE ARTICLE
25592 – 20x12cm - 1 ct de 8x1000pcs
22674 – 20x25cm - 1 ct de 8x1000pcs

25593 – 30x20cm -  1 ct de 4x1000pcs
16912 – 28x32xcm - 1 ct de 4x1000pcs

18634 – 31x38cm - 1 ct de 4x1000pcs

Papier ingraissable fast food kraft naturel
棕色   防油纸

CODE ARTICLE
23078 – 28x32cm - 1 ct de 4x1000pcs
23079– 31x38cm - 1 ct de 4x1000pcs

Papier ingraissable 25x32cm “Bon appétit”
 防油纸 25x32  厘米 Bon appétit  图案

CODE ARTICLE
WRAP25B – BLEU - 1 ct de 1000pcs

WRAP25R – ROUGE - 1 ct de 1000pcs

Papier ingraissable 33x40cm “Bon appétit”
 防油纸 33x40  厘米 Bon appétit  图案

CODE ARTICLE
WRAP33BR – Bleu et rouge - 1 ct de 1000pcs
WRAP33JV– Jaune et vert - 1 ct de 1000pcs

Papier simili ingraissable blanc neutre
 白色防油纸

CODE ARTICLE
SIMILI2532 – 25x32cm - 1 ct de 10kg
SIMILI3250 – 32x50cm - 1 ct de 10kg
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[REF: 25659] Papier ingraissable 
ouvert 2 côtés 32g 9+3x22cm 

naturel

[REF: 22671] Papier ingraissable 
ouvert 2 côtés 32g 'times' 

9+3x22cm naturel

[REF: 22670] Papier ingraissable 
ouvert 2 côtés 35g 'times' 

9+3x22cm blanc
1 ct de 6000pcs ( 12 x 500pcs ) 

棕色双开口防油袋 32克
9+3x2  厘米

1 ct de 6000pcs ( 12 x 500pcs ) 
棕色双开口防油袋 32  克 Time’s

9+3x2  厘米

1 ct de 6000pcs ( 12 x 500pcs ) 
白色双开口防油袋 32  克 Time’s

9+3x22  厘米

Papier ingraissable ouvert 2 côtés fast food 34g/m2 
Kraft naturel

棕色双开口防油袋  34  克

CODE ARTICLE
23316 – 16x16,5cm - 1 ct de 5x1000pcs
23317– 17x18cm - 1 ct de 8x500pcs
25660 – 23x25,5cm – 1 ct de 6x500pcs

Papier ingraissable ouvert 2 côtés fast food 34g/m2 
Kraft naturel

棕色  双开口防油袋 34  克

CODE ARTICLE
09801 – 13x14cm - 1 ct de 6x1000pcs

22041– 16x16,5cm - 1 ct de 10x500pcs
22666 – 23x25,5cm – 1 ct de 6x500pcs
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[REF: 18638] Papier ingraissable 
ouvert 2 côtés fast food 'times' 

16x16.5cm blanc

[REF: 23313] Sachet pour friture 
'times' 34g 12 x 12cm journal kraft 

brun

[REF: 23311] Sachet pour friture 
'times' 32g 12 x 12cm journal blanc

1 ct de 10x500pcs 
白色防油袋双  开口 Time’s 34  克

1 ct de 8000pcs ( 8 x 1000pcs ) 
棕色报纸防油袋 Time’s 34  克

12x12  厘米

1 ct de 8000pcs ( 8 x 1000pcs ) 
白色报纸防油袋 Time’s 32  克

12x12  厘米

[REF: 09998P Sachet pour friture 
34g 12 x 12cm naturel

[REF: 17605] Sachet kraft naturel 
avec fenêtre transparente 

16x11+5x21cm

[REF: 17601] Sachet kraft blanc avec 
fenêtre transparente 16x11+5x21cm

11 ct de 8000pcs ( 8 x 1000pcs ) 
 棕色油炸食品袋 34  克 12x12  厘米

1 ct de 30x100 pcs 
棕色牛皮纸袋+  透明小窗

16x11+5x21cm

1 ct de 30x100 pcs 
白色牛皮纸袋+   透明小窗

16x11+5x21cm

Pochette ingraissable “Parole”  Orange
橙色防油袋  “PAROLE” 

CODE ARTICLE
22933 – 12+7x18cm - 1 ct de 12x500pcs
22931 – 14+7x22cm - 1 ct de 6x500pcs

Pochette ingraissable “Parole” Bleu
蓝色防油袋  “PAROLE” 

CODE ARTICLE
22932 – 12+7x18cm - 1 ct de 12x500pcs
22930– 14+7x22cm - 1 ct de 6x500pcs
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Pochette ingraissable “Feel green” kraft brun
 “防油袋 Feel Green” 棕色

CODE ARTICLE
14702 – 9+4x22cm - 1 ct de 6x500pcs
14626– 12+7x18cm - 1 ct de 12x500pcs
14638 – 14+7x22cm – 1 ct de 6x500pcs

[REF: 17308] Sachet avec base et 
fenêtre auto fermeture “KANGOO 

PACK” 14x16/12x3cm KRAFT

[REF: 17309]  Sachet avec base et 
fenêtre auto fermeture 'KANGOO 

PACK' 21x16/12x3cm KRAFT

[REF: 22830] Papier ingraissable 
'PAROLE' 28x34cm argenté 

parchemin + aluminium
1 ct de 40 x 100pcs 

 “自带封口防油袋 KANGOO PACK”
1 ct de 40 x 100pcs 

 “自带封口防油袋 KANGOO PACK”
1 ct de 3 x 1000pcs 

 锡纸防油纸 28x34  厘米

[REF: 22943] Sachet pour sandwich 
'PAROLE' 12+4x26cm argenté 

parchemin + aluminium

[REF: 26024] Sachet pour sandwich 
'PAROLE' 12+6x14cm argenté 

parchemin + aluminium

[REF: 22925] Sac sandwich 
9+4x22cm Fitipaldi vert

1 ct de 6 x 500pcs 
 锡纸食品袋 12+4x26厘米

1 ct de 6 x 500pcs 
 锡纸食品袋 12+6x14  厘米

1 ct de 3000pcs (6 x 500pcs)
 绿色三明治袋 9+4x22  厘米 Fitipaldi 

Sac poulet ingraissable imprimé
 烤鸡纸袋

CODE ARTICLE
POULETXS – 13+7x28cm - 1 ct de 500pcs

POULETFR– 18+5,5x35cm - 1 ct de 500pcs
POULETXL – 14+7x22cm – 1 ct de 6x500pcs

Sac poulet ingraissable imprimé
 烤鸡纸袋

CODE ARTICLE
869212 – 14+2,5x28cm - 1 ct de 500pcs
867965 – 18+3,5x34cm - 1 ct de 500pcs
869097 – 20+4x34cm – 1 ct de 500pcs
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[REF: 704] Sac sandwich en 
plastique polypro 14x35cm

[REF: 806] Sac sandwich kraft blanc 
neutre 10+4x35cm

[REF: 804] Sac sandwich kraft blanc 
imprimé 10+4x35cm

1 carton de 2000pcs 
 透明三明治袋 14x35厘米

1 colis de 1000pcs 
 白色三明治袋 10+4x35厘米

1 colis de 1000pcs 
 印花白色三明治袋 10+4x35厘米

[REF: 820FENETRE] Sac sandwich 
kraft brun à fenêtre transparente 

10+4x35cm

[REF: 850378] Sac sandwich blanc 
imprimé 10+2,75x35cm

[REF: 864960] Sac sandwich kraft 
imprimé 10+2,5x36cm

1 colis de 1000pcs 
 棕色三明治袋 +  透明小窗 10+4x35厘米

1 ct de 1000 pcs  
印花白色三明治袋 10+2,75x35厘米

1 ct de 1000 pcs 
 印花棕色三明治袋 10+2,5x36厘米

[REF: 856364] Sac sandwich 
imprimé kraft 10+3x34cm

[REF: 869168] Sac sandwich cristal 
blanc 10+3,5x36cm

[REF: 103066] Sac sandwich 
imprimé kraft + fenêtre 

10+2,75x34cm
1 ct de 1000 pcs 

 印花棕色三明治袋 10+3x34厘米
1 ct de 2000 pcs 

 白色三明治袋 10+3,5x36厘米
1 ct de 2x1000 pcs  

 棕色三明治袋 +  透明小窗
10+2,75x34厘米
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Bol rond  en kraft brun
+ couvercle PET FRAICHEUR

 棕色牛皮纸打包碗 + 不可加热PET  盖子

CODE ARTICLE
BOL16KPET – 500ml – 15x5cm – 300sets en 2 cts

BOL26KPET – 750ml – 15x6cm  – 300sets en 2 cts
BOL32KPET - 1000ml – 15x7,5cm – 300sets en 2 cts

BOL32KPAPET – 1000ml – 16,5x6,5cm – 300sets 2 cts
BOL43KPET – 1300ml – 18x7cm  – 300sets en 2 cts

Bol rond  en kraft brun
+ couvercle PP MICRO-ONDABLE

 棕色牛皮纸打包碗 + 可加热PP盖子

CODE ARTICLE
BOL16KPP – 500ml – 15x5cm – 300sets en 2 cts
BOL26KPP – 750ml – 15x6cm  – 300sets en 2 cts
BOL32KPP - 1000ml – 15x7,5cm – 300sets en 2 cts
BOL32KPAPP – 1000ml – 16,5x6,5cm – 300sets 2 cts
BOL43KPP – 1300ml – 18x7cm  – 300sets en 2 cts

Bol rond  en kraft noir
+ couvercle PET FRAICHEUR

 黑色打包碗 + 不可加热PET盖子

CODE ARTICLE
BK500NPET – 500ml – 15x5cm – 300sets en 2 cts
BK750NPET – 750ml – 15x6cm  – 300sets en 2 cts

BK1001NPET - 1000ml – 16,8x7cm – 300sets en 2 cts
BK1300PET – 1300ml – 18x7cm  – 300sets en 2 cts

Bol rond  en kraft noir
+ couvercle PP MICRO-ONDABLE

 黑色打包碗 + 可加热PP盖子

CODE ARTICLE
BK500NPP – 500ml – 15x5cm – 300sets en 2 cts
BK750NPP – 750ml – 15x6cm  – 300sets en 2 cts
BK1001NPP - 1000ml – 16,8x7cm – 300sets en 2 cts
BK1300PP – 1300ml – 18x7cm  – 300sets en 2 cts
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Bol en carton kraft brun 1200ml
+ couvercle PP MICRO-ONDABLE

ARRIVAGE : 05/2025
 棕色牛皮纸打包碗 + 可加热PP盖子

CODE ARTICLE
POK1200PP – 1200ml – 14x12cm – 300sets en 2 cts
OPTION : 
IN140PP ( insert 1 compartiment ) _ 1ct de 300pcs

Boîte rectangulaire en carton kraft brun
 + couvercle en PP

长方形牛皮纸盒+  盖子 PP

CODE ARTICLE
KRB500 – 500ml – 18x12x4,5cm – 300sets en 2 cts
KRB650 – 650ml – 18x12x5,5cm – 300sets en 2 cts

KRB750 – 750ml – 18x12x6cm – 300sets en 2 cts
KRB1000 – 1000ml – 18x12x8cm – 300sets en 2 cts

Boîte carrée en carton kraft brun 
+ couvercle PP MICRO-ONDABLE

四方形  牛皮纸盒 + PP盖子

CODE ARTICLE
CKB1000PP – 1000ml – 18x18x5cm – 300sets en 2 cts
CKB1300PP – 1300ml – 18x8X7cm  – 300sets en 2 cts

Bol rond en pulpe de canne 
+ couvercle PET

 甘蔗浆打包碗 + PET盖子

CODE ARTICLE
PULP700 – 700ml – 20,5x4,5cm – 300sets en 2 cts
PULP940 – 940ml – 20,5x5,5cm – 300sets en 2 cts

Pot en kraft brun + couvercle PP MICRO-ONDABLE
 牛皮纸碗 + PP盖子

CODE ARTICLE
DM8KPA – 240ml – 11,5x5cm – 500sets en 2 cts
DM12KPA – 360ml – 11,5x6cm – 500sets en 2 cts
DM16KPA – 480ml – 11,5x8cm – 500sets en 2 cts
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“POK SERIES” ARRIVAGE : 05/2025
Pot à soupe en carton kraft brun 
+ couvercle PP MICRO-ONDABLE

牛皮纸碗 + PP盖子

CODE ARTICLE
POK10K – 300ml – 11,5x5,2cm – 1000sets en 2 cts
POK12K – 360ml – 11,5x5,8cm – 1000sets en 2 cts

Pot à soupe en carton kraft brun 
+ couvercle PP MICRO-ONDABLE

 棕色牛皮纸汤碗 + PP盖子

CODE ARTICLE
HD8K – 240ml – 9x6cm – 500sets en 2 cts
HD12K – 360ml – 9x8,6cm  – 500sets en 2 cts
HD16K – 480ml – 9,5x10cm – 500sets en 2 cts

Pot à soupe en carton Blanc 
+ couvercle PP MICRO-ONDABLE

 白色牛皮纸汤碗 + PP盖子

CODE ARTICLE
HD12X – 360ml – 9x6cm – 500sets en 2 cts

HD16X – 480ml – 9x8,6cm – 500sets en 2 cts
HD26X – 700ml – 11,7x11,2cm – 500sets en 2 cts

Pot à pâte en carton blanc ou noir
 面条纸盒黑色或白色

CODE ARTICLE
POTAPATES480 – 480ml – BLANC - 1 ct de 500pcs
POTAPATES780 – 780ml – BLANC - 1 ct de 500pcs
SM480N – 480ml - NOIR– 1 ct de 500pcs
SM780N – 780ml –NOIR - 1 ct de 500pcs
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Boîte ingraissable kraft brun BIOPACK
 棕色防油纸盒

CODE ARTICLE
BIO1K (FB050) – 480ml –11,5x10x4,5cm - 1 ct 450pcs

BIO2K (FB1) – 780ml – 13x11x6,5cm - 1 ct 450 pcs
BIO3K – 960ml – 16,8x69x6cm – 1 ct 300pcs
BIO4K – 1300ml –19,7x14x5cm - 1 ct 200pcs
BIO5K – 1650ml –20x15x7cm - 1 ct 200 pcs

Boîte salade kraft brun avec couvercle fenêtre
 棕色牛皮纸带窗口沙拉盒 +  盖子

CODE ARTICLE
BSK10 – 10x10x4cm - 1 ct de 500pcs
BSK14 – 14x14x5cm - 1 ct de 500pcs

[REF: 23446P] Cornet friture 
15,7x26,8cm

[REF: 23480] Pelle hot dog kraft 
brun 4,7x18,2x4cm

[REF: 23425] Coquilles "HOT DOG" 
'THEPACK' 220g 23.2x9x6.3cm

1 pqt de 200 pcs 
 锥形薯条筒 15,7x26,8厘米

1 ct de 1200pcs 
   热狗盒牛皮纸棕色 4.7x18.2x4厘米

1 ct de 450pcs ( 9 x 50pcs ) 
 热狗打包盒 220  克 23.2x9x6.3厘米

[REF: 23428] Boîtes "PANINI" 
'THEPACK' 220g 26.5x12.2x7cm 

[REF: 23351] Boîte menu enfant 
15,5x10,5x17,5cm

[REF: 22150] Boîte menu enfant 
'circus' 320g 15.5x 10.5x 17.5cm

1 ct de 300pcs ( 6 x 50pcs ) 
Panini  盒子 220  克 26.5x12.2x7厘米

1 ct de 300pcs 
棕色牛皮纸儿童套餐打包盒 

15,5x10,5x17,5厘米

1 ct de 300pcs ( 6 x 50pcs ) 
印花  儿童套餐打包盒
15,5x10,5x17,5厘米
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Bucket en carton kraft brun + couvercle en carton
 炸鸡牛皮纸桶 + 盖子

CODE ARTICLE
25788 – 2550ml – 18,9x14,8cm - 1 ct de 300pcs
25789 – 4500ml – 21,6x16,6cm - 1 ct de 120pcs
25790 – 5100ml - 22x20,9cm - 1 ct de 120pcs

Chicken box en carton imprimé
印花炸鸡纸盒

CODE ARTICLE
FC0 – SMALL – 14x8x5cm - 1 ct de 400pcs

FC1 – MEDIUM – 17x9,5x7cm - 1 ct de 300pcs
FC3 – LARGE – 22x12x7,5cm - 1 ct de 200pcs

Boîte hamburger kraft brun
棕色牛皮纸汉堡盒子

CODE ARTICLE
R74BURG10 –10x10cm - 1 ct 600pcs
R74BURG12 – 12x12cm - 1 ct 600 pcs

Boîte hamburger 'THEPACK'  naturel ondulé nano-
micro
汉堡盒子

CODE ARTICLE
23405 – 12,5x12,5x6,2cm - 1 ct de 450pcs
23421 – 17,6x16,8x7,8cm - 1 ct de 300pcs
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Barquette bateau en feuille de pin
松木船形纸盒

CODE ARTICLE
10930 – 11x7x2cm - 1 ct de 2000pcs
18303 – 17x8,5x3cm - 1 ct de 1000pcs
10934 – 22,5x11x13cm - 1 ct de 1000pcs

Barquette bateau en carton kraft brun 
船形牛皮纸盒

CODE ARTICLE
BRRK10 (N°3) – 300ml - 10x6,4x4cm - 1 ct 1000pcs
BRRK13 (N°4) – 400ml - 10,5x7,5x4cm - 1 ct 500pcs
BRRK23 (N°5) – 700ml- 22,5x15x5cm - 1 ct 500pcs
BRRK32 (N°6) – 1000ml - 25x17x6cm - 1 ct 500pcs

[REF: 25262] Récipient pour tacos kraft brun 
'THEPACK' 220g 19.5x12.5x3cm

[REF: 25261] Récipient pour crêpe kraft brun 
'THEPACK' 220g 22.5x21.5x4cm

1 ct de 500pcs ( 5 x 100pcs ) 
棕色牛皮纸 tacos  盒 220  克

19.5x12.5x3厘米

1 ct de 500pcs 
棕色牛皮纸 crêpe  盒 220  克

22.5x21.5x4厘米

Sachet en pointe 'times' journal blanc 
 白色报纸尖头袋 times 

CODE ARTICLE
20593 – 70g - 20x14cm - 1 ct 2000pcs
16741– 100g - 24x17cm - 1 ct 2000pcs

16743 – 250g- 29,5x21cm - 1 ct 2000pcs
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Gobelet à frites avec fermeture  8.5x14cm
 带封口薯条杯

CODE ARTICLE
35001 – 480ml – 8,5x14cm - 1 ct de 1000pcs
23349 – 660ml – 8,5x18cm - 1 ct de 1000pcs

[REF: BOX21-SAND] Boîte sandwich 
en carton kraft imprimé 21x14x7cm

[REF: HP3EPP] 
Box sandwich HP3/EPP (TT10)

[REF: 1037787] Box assiette 3 
compartiments HP4

1 pqt de 100pcs 
  棕色纸质三明治盒 21x14x7cm

1 ct de 200 pcs
三明治打包盒

1 ct de 125 pcs
3格打包盒

[REF: HP1GREEN] Coque 
hamburger en pulpe de canne 

152x147x82mm

[REF: HP3GREEN] Coque 
hamburger en pulpe de canne 

229x160x80mm

[REF: HP4GREEN] Coque en pulpe 
de canne 1200ml 
238x234x76mm

1 ct de 10x 50pcs 
 甘蔗浆汉堡盒

152x147x82毫米

1 ct de 4x 50pcs 
 甘蔗浆汉堡盒

229x160x80毫米

1 ct de 250pcs 
甘蔗浆  打包盒 1200  毫升

238x234x76毫米

[REF: HP43GREEN] Coque en pulpe 
de canne 3 compartiments 

238x238x76mm

[REF: WRAP] Boite wrap imprimée 
en carton kraft 23x10cm

[REF: WRAP55] Pot wrap en carton 
kraft brun 5,5 oz

1 ct de 250pcs 
甘蔗浆 3格  打包盒 1200毫升 

238x238x76毫米

1 ct de 800pcs 
图案快餐食品盒子

1 ct de 1000pcs ( 20 x 50pcs ) 
棕色wrap  杯 5.5盎司
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Barquette aluminium + couvercle carton/aluminium
 锡纸盒 + 盖子

CODE ARTICLE
BO250 – 250ml - 1 ct de 1000sets
COMBO1 – 450ml  - 1 ct de 1000sets
COMBO2 – 670ml - 1 ct de 1000sets
COMBO3 – 900ml LONG- 1 ct de 1000sets
BO900 – 900ml LARGE – 400sets en 2cts
COMBO4 – 1500ml – 1 ct de 400sets

Barquette aluminium + couvercle carton/aluminium
1 pqt de 50pcs / 锡纸盒

CODE ARTICLE
BO2500– 32x26x4,3cm - 2400ml
BO3000 – 32x26x5cm - 3000ml
BO3500 – 32x26x5cm - 3600ml

[REF: GO85] Godet aluminium 
Ø75 - 90ml

[REF: GO125] Godet aluminium 
Ø 85 mm 150ml

[REF: TO138] Tourtière en 
aluminium D.138mm

1 ct de 1000 pcs (10 x 100 pcs)
 锡纸杯 90毫升

1 ct de 1500 pcs (15 x 100 pcs)
 锡纸杯 150毫升

1 ct de 1500pcs 
圆形锡纸盘
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Boîte pâtisserie blanche H.5cm
 白色糕点盒

CODE ARTICLE
ECLAIR14X5 – 14x14x5cm - 1 pqt de 50pcs
ECLAIR16X5 – 16x16x5cm - 1 pqt de 50pcs
ECLAIR18X5 – 18x18x5cm - 1 pqt de 50pcs
ECLAIR20X5 – 20x20x5cm - 1 pqt de 50pcs
ECLAIR23X5 – 23x23x5cm - 1 pqt de 50pcs
ECLAIR26X5 – 26x26x5cm - 1 pqt de 50pcs
ECLAIR29X5 – 29x29x5cm - 1 pqt de 50pcs

Boîte pâtisserie blanche H.10cm
 白色糕点盒

CODE ARTICLE
ECLAIR14X7 – 14x14x7cm - 1 pqt de 50pcs

ECLAIR16X10 – 16x16x10cm - 1 pqt de 50pcs
ECLAIR18X10 – 18x18x10cm - 1 pqt de 50pcs

ECLAIR20X10 – 20x20x10cm - 1 pqt de 50pcs
ECLAIR22X10 – 22x22x10cm - 1 pqt de 50pcs
ECLAIR26X10 – 26x26x10cm - 1 pqt de 50pcs
ECLAIR28X10 – 28x28x10cm - 1 pqt de 50pcs
ECLAIR32X10 – 32x32x10cm - 1 pqt de 50pcs

Boîte pâtisserie blanche ÉLÉGANCE avec poignée
 带提手糕点盒

CODE ARTICLE
ELEG105105 – 10,5x10,5cm - 1 pqt de 50pcs
ELEG180X180 – 18x18cm - 1 pqt de 50pcs
ELEG200X200 – 20x20cm - 1 pqt de 50pcs

Boîte pâtissière sans couvercle blanche
 白色无盖糕点盒

CODE ARTICLE
SCOU14– 14x10x4cm - 1 pqt de 100pcs
SCOU16 – 16x11x5cm - 1 pqt de 100pcs
SCOU18 – 18x12x5cm - 1 pqt de 100pcs

Plateau en carton OR/NOIR
 金色圆形蛋糕纸板

CODE ARTICLE
RONDOR16 – 16cm - 1 pqt de 100pcs
RONDOR18 – 18cm - 1 pqt de 100pcs
RONDOR20 – 20cm - 1 pqt de 100pcs
RONDOR22 – 22cm - 1 pqt de 50pcs
RONDOR28 – 28cm - 1 pqt de 50pcs
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[REF: BS01] Barquette carrée en 
carton blanc 

+ couvercle pet 11,5x11,5x6,5cm

[REF: BS02] Barquette carrée en 
carton blanc 

+ couvercle pet 12,5x12,5x6,5cm

[REF: BS03] Barquette 
rectangulaire carton blanc 

+ couvercle pet 19x8,5x6,5 cm
1 ct de 500 sets (10x50 sets)

 白色纸板方形盒 + PET  盖子
11,5x11,5x6,5厘米

1 ct de 500 sets (10x50 sets) 
 白色纸板方形盒 + PET  盖子

12,5x12,5x6,5厘米

1 ct de 1000 sets (20x50 sets) 
  白色纸板长方形盒 + PET盖子 

19x8,5x6,5厘米

Plaque angle droit OR/NOIR
方形金色蛋糕纸板 

CODE ARTICLE
PLAQUE2030OR – 20x30cm - 1 pqt de 50pcs
PLAQUE3040OR – 30x40cm - 1 pqt de 50pcs
PLAQUE4228OR – 42x28cm - 1 pqt de 50pcs

Papier dentelle ronde blanche
 圆形花边纸

CODE ARTICLE
PDR14 – D.14cm - 1 pqt de 100pcs
PDR165 – D.16,5cm - 1 pqt de 100pcs
PDR19 – D.19cm - 1 pqt de 100pcs
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Caissette plissée blanche
 圆形花边纸

CODE ARTICLE
B2– 53x21x16mm - 1 pqt de 1000pcs
B3– 53x23x17mm - 1 pqt de 1000pcs
B4– 62x26x18mm - 1 pqt de 1000pcs
B5– 68x28x20mm - 1 pqt de 1000pcs
B6– 75x33x21mm - 1 pqt de 1000pcs
B7– 82x36x23mm - 1 pqt de 1000pcs
B8– 89x39x25mm - 1 pqt de 1000pcs
B9– 97x43x27mm - 1 pqt de 1000pcs
B10– 106x48x29mm - 1 pqt de 1000pcs

Sac croissant kraft blanc sans impression
 无图案白牛皮纸面包袋

CODE ARTICLE
CROISW1– 12x+5x15cm - 1 ct de 1000pcs
CROISW2– 12x+5x21cm - 1 ct de 1000pcs
CROISW3– 14x+7x22cm - 1 ct de 1000pcs
CROISW4– 14x+7x26cm - 1 ct de 1000pcs
CROISW5– 18x+7x28cm - 1 ct de 1000pcs
CROISW6– 18x+7x35cm - 1 ct de 1000pcs

Sac croissant kraft brun sans impression
  无图案棕色牛皮纸面包袋

CODE ARTICLE
CROISB1– 12x+5x15cm - 1 ct de 1000pcs
CROISB2– 12x+5x21cm - 1 ct de 1000pcs
CROISB3– 14x+7x22cm - 1 ct de 1000pcs
CROISB4– 14x+7x26cm - 1 ct de 1000pcs
CROISB5– 18x+7x28cm - 1 ct de 1000pcs
CROISB6– 18x+7x35cm - 1 ct de 1000pcs
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Sacs bretelles réutilisables PEBD 50 microns blanc
 白色可重复使用手提塑料袋

CODE ARTICLE
SB181035– 18x10x35cm - 1 ct de 1000pcs
SB261245– 26x12x45cm - 1 ct de 500pcs
SB281448– 28x14x48cm - 1 ct de 500pcs
SB301454– 30x14x54cm - 1 ct de 500pcs

[REF: RLX251545] Sacs bretelles en 
rouleau 25x15x45cm HD

[REF: HD261245] Sacs bretelles 
26x12x45cm HD transparent 

(emballage primaire)

[REF: RX3045HD] Sac en rouleau 
PEHD 30x45cm

1 ct 10 rlx de 300pcs 
 卷筒手提塑料袋 25x15x45  厘米 HD

1 ct de 2000pcs 
 透明手提塑料袋 26x12x45  厘米

 (初始包装)

1 ct 10 rlx de 300pcs 
PEHD  卷装袋 30x45厘米

Sacs liasses plastique BD transparent
 透明平口袋 BD 

CODE ARTICLE
SL918– 9x18cm - 1 ct de 10000pcs
SL820 - 8x20 - 1 ct de 10000pcs
SL1720– 17x20cm - 1 ct de 5000pcs
SL2331– 23x31cm - 1 ct de 5000pcs
SL3035– 30x35cm - 1 ct de 5000pcs
SL3550– 35x50cm - 1 ct de 3000pcs

Sacs liasses plastique PEHD transparent
 透明平口袋 PEHD 

CODE ARTICLE
SL1722HD– 17x22cm - 1 ct de 10000pcs
SL2331HD– 23x31cm - 1 ct de 5000pcs

Sacs SOS sans poignées KRAFT BRUN
 无把手棕色牛皮纸袋

CODE ARTICLE
11138 - 12+8x24cm 1 ct de 10000pcs
SACSOS181134 - 18+11x34cm - 1 ct de 500pcs
SOS251440 - 25+14x40cm - 1 ct de 250pcs
SOS321643 - 32+16x43cm - 1 ct de 250pcs
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Sacs kraft brun poignées plates 
70gr Recyclé 

 带平把手棕色牛皮纸袋 70  克回收材质

CODE ARTICLE
RECYSKOP261432– 26+14x32cm - 1 ct de 250pcs
RECYSKOP261729– 26+17x29cm - 1 ct de 250pcs

Sacs kraft brun poignées plates 
80gr Vierge

  带平把手棕色牛皮纸袋 80克

CODE ARTICLE
SKOP221128– 22+11x28cm - 1 ct de 250pcs
SKOP261432– 26+14x32cm - 1 ct de 250pcs
SKOP261729– 26+17x29cm - 1 ct de 250pcs
SKOP322224– 32+22x24cm - 1 ct de 250pcs
SKOP321742– 32+17x42cm - 1 ct de 250pcs
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[REF: FO165] Fourchette jetable 
16cm en bois

[REF: CU165] Cuillère à soupe 
jetable 16cm en bois

[REF: C1O165] Couteau jetable 16cm 
en bois

1 carton de 1000pcs 
 一次性木叉 16厘米

1 carton de 1000pcs 
 一次性木汤勺 16厘米

1 carton de 1000pcs 
 一次性木刀 16厘米

[REF: CU110] Cuillère à dessert jetable 11cm en bois [REF: PF85BOIS] Pique frites en bois jetable 85mm

1 carton de 1000pcs 
 一次性甜品木勺 11厘米

1 carton de 10 000pcs 
 一次性木质薯条签 85毫米
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[REF: KIT21BOIS] Kit couvert 2/1 en 
bois 16cm (fourchette, couteau)

[REF: KIT31BOIS] KIT couvert 3/1 en 
bois 16cm (fourch, cout, serv) SA3B

[REF: KIT41BOIS] Kit couvert 4/1 en 
bois 16cm(fourch, cout, serv, 

cuillère) SA4B
1 carton de 250pcs 

 木质餐具 2合 1 16  厘米 (刀叉)
1 carton de 250pcs 

木质餐具 3合 1 16  厘米 (刀叉纸巾)
1 carton de 250pcs /木质餐具 4合 1 

16  厘米 (刀叉勺纸巾)

[REF: FO180RLUX] Fourchette en 
plastique cristal réutilisable 180mm

[REF: CU180RLUX] Cuillère en 
plastique cristal réutilisable 180mm

[REF: CO180RLUX] Couteau en 
plastique cristal réutilisable 180mm

1 carton de 1000 pcs 
  透明塑料叉可重复使用 180毫米

1 ct de 1000 pcs 
   透明塑料勺子可重复使用 180毫米

1 carton de 1000pcs 
  水晶塑料刀可重复使用 180毫米

[REF: CU140RLUX] Cuillère en 
plastique cristal réutilisable 140mm

[REF: KIT21RLUX] KIT 2/1 en 
plastique cristal réutilisable (fourch, 

cout)

[REF: KIT31RLUX] KIT 3/1 en 
plastique cristal réutilisable (fourch, 

cout, serv)
1 ct de 2000pcs 

   透明塑料勺子可重复使用 140毫米
1 carton de 250pcs 

透明塑料 2合 1 (刀叉) 可重复使用
1 carton de 250pcs 

可重复使用透明塑料 3合 1 
(刀叉餐巾) 

[REF: KIT41RLUX] KIT 4/1 en plastique cristal 
réutilisable (fourch, cout, serv, cui)

[REF: KIT61RLUX] KIT 6/1 en plastique cristal 
réutilisable (fourch, cout, serv, cui, sel&poivre)

1 carton de 250pcs 
可重复使用透明塑料 4合 1 

(刀叉勺餐巾) 

1 carton de 250pcs 
可重复使用透明塑料 6合 1 

(  刀叉勺餐巾盐胡椒) 
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[REF: BBD21] Baguette en bambou 
21cm + pochette dragon

[REF: BBN21] Baguette en bambou 
21cm + pochette noire

ARRIVAGE : 05/2025
[REF: BAG21DRAG] 

Baguette en bambou 21cm 
+ pochette new dragon

1 carton de 3000pcs 
 一次性竹筷 21  厘米龙图形纸袋

1 carton de 3000pcs 
 一次性竹筷 21  厘米黑纸袋

1 carton de 2500pcs 
 一次性竹筷 21  厘米新龙图形纸袋

ARRIVAGE : 05/2025
[REF: BAG21BON] Baguette en bambou 21cm 

+ pochette bon appétit

ARRIVAGE : 05/2025
[REF: BAG21JAP] Baguette en bambou 21cm 

+ pochette Japan
1 carton de 2500pcs 

 一次性竹筷 21  厘米 Bon appétit纸袋
1 carton de 2500pcs 

 一次性竹筷 21  厘米日餐纸袋

Pic brochette en bambou 
  串烧竹签

CODE ARTICLE
PBB1525– Ø2,5mm x 15cm - 1 ct de 10kg (20x500g)
PBB1525– Ø3.0mm x 15cm - 1 ct de 10kg (20x500g)
PBB1830– Ø3,0mm x 18cm - 1 ct de 100 x 200pcs
PBB2030– Ø3,0mm x 20cm - 1 ct de 100 x 200pcs
PBB2530– Ø3,0mm x 25cm - 1 ct de 100 x 200pcs
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Pic GOLF en bambou 
木竹签

CODE ARTICLE
14145– 9cm - 1 ct de 2000pcs (20x100pcs)
19170– 12cm - 1 ct de 2000pcs  (20x100pcs)
14202– 15cm - 1 ct de 2000pcs  (20x100pcs)
148093– 18cm - 1 ct de 2000pcs  (20x100pcs)
18154– 21cm - 1 ct de 2000pcs (20x100pcs)

[REF: 18031P] Piques 'RUBAN' 9cm 
rouge bambou

[REF: 18032P] Piques 'RUBAN' 9cm 
noir bambou

[REF: 25033P] Piques décorés 
"BLACK BALL" 9cm bambou

1 pqt de 100 pcs 
 红色结木竹签 9厘米

1 pqt de 100 pcs 
 黑色结木竹签 9厘米

1 pqt de 100 pcs 
 小黑球装饰木竹签 9厘米

[REF: 14099P] Piques décorés 
"TONG" 9cm bambou

[REF: 15618P] Piques décorés 12cm 
bambou

[REF: 14105P] Piques décorés 
"KEKO" 9cm bambou

1 pqt de 100 pcs 
TONG装饰木竹签 9厘米

1 pqt de 100 pcs 
  木竹签混合彩色 12厘米

1 pqt de 100 pcs /
KEKO 装饰木竹签 9厘米

[REF: 18039P] Piques décorés 
"HEART" 12cm bambou

[REF: 18040P] Piques décorés 
"HEART" 15cm bambou

[REF: 19169P] Piques 'NOEUD' 12cm 
naturel bambou

1 pqt de 100 pcs 
心形装饰竹签 12厘米

1 pqt de 100 pcs 
 心形装饰竹签 15厘米

1 pqt de 100 pcs
打结木竹签 12厘米

[REF: 19171P] Piques décorés "RED 
BALL" 9cm bambou

[REF: 15584P] Piques décorés 
"SPIRAL" 9cm bambou

[REF: 17099P] Piques décorés 
"SPIRAL" 12cm bambou

1 pqt de 100 pcs 
小红球装饰木竹签 9厘米

1 pqt de 100 pcs 
 小木圈装饰竹签 9厘米

1 pqt de 100 pcs 
 小木圈装饰竹签 12厘米
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[REF: 18969] Petits drapeaux 
"FRANCE" 4x3/6.5cm assorti bois

[REF: 18968] Petits drapeaux "USA" 
4x3/6.5cm assorti bois

[REF: 11207] Steak marker "BLEU" 
8cm blanc bois

1pqt de 100pcs 
 法国小国旗 4x3/6.5  厘米木棍

1pqt de 100pcs 
 美国小国旗 4x3/6.5  厘米木棍

1pqt de 100pcs 
 ‘白色木质牛排熟度标记牌 1 ’ 分熟 8  厘米

[REF: 11209] Steak marker 
"SAIGNANT" 8cm blanc bois

[REF: 11211] Steak marker "A POINT" 
8cm

[REF: 11213] Steak marker "BIEN 
CUIT" 8cm blanc bois

1pqt de 100pcs 
 ‘木质白色牛排熟度标记牌 3 ’ 分熟 8  厘米

1pqt de 100pcs 
 ‘白色木质牛排熟度标记牌 5 ’ 分熟 8  厘米

1pqt de 100pcs 
 ‘白色木质牛排熟度标记牌 8 ’ 分熟 8  厘米

[REF: 18940] Agitateurs 'LONG 
DRINKS' 0.5/2x15x0.16cm naturel 

bambou

[REF: 11573P] Piques décorés 
"COCKTAIL FEATHERS" 17cm

[REF: 11476P] Piques décorés 
"IRIDISCENT" 23,5cm

1 ct de 20 pqts ( 20 x 100 pcs )
 木质圆头竹条 12厘米

1 pqt de 144 pcs 
羽毛装饰木竹签 17厘米

1 pqt de 100 pcs 
 烟花装饰木竹签 23,5厘米
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Pot en plastique RPET  Ø78mm
 RPET 透明塑料杯子

CODE ARTICLE
E200228– Ø78mm 220/270ml - 1 ct de 1250pcs
E200230– Ø78mm 250/300ml - 1 ct de 1250pcs

[REF: F217449] Couvercle plat avec croix RPET Ø78mm 
pour ref E200228 et E200230

[REF: F219276] Couvercle dôme avec trou RPET 
Ø78mm pour ref E200228 et E200230

1 ct de 2500pcs (50x50) 
带十字孔透明塑料盖子RPET Ø78毫米

1 ct de 2500pcs (50x50) 
圆顶带孔透明塑料盖子RPET Ø78毫米

Pot en cristal RPET Ø95mm
透明塑料杯RPET 480  毫升 Ø95毫米

CODE ARTICLE
TP9X– Ø95mm - 270ml - 1 ct de 800pcs
TP12X– Ø95mm - 360ml - 1 ct de 800pcs
TP16X– Ø95mm - 480ml - 1 ct de 800pcs
POTFAST50 - Ø95mm - 600ml - 1 ct de 800pcs

Couvercle dôme Ø95mm en RPET pour
 POTFAST50, TP16L, TP12L et TP9X Ø95mm

圆顶无孔透明塑料盖子RPET Ø95毫米

CODE ARTICLE
DL95– Ø95mm AVEC TROU - 1 ct de 800pcs

DN95– Ø95mm SANS TROU - 1 ct de 800pcs

Couvercle plat Ø95mm en RPET pour
 POTFAST50, TP16L, TP12L et TP9X Ø95mm
带孔/无孔透明塑料盖子RPET Ø95毫米

CODE ARTICLE
SANS PASSAGE PAILLE :
C95TP– Ø95mm - 1 ct de 1000pcs

AVEC PASSAGE PAILLE :
C95TS– Ø95mm  - 1 ct de 1000pcs
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[REF: CP150] Coupe dessert CRISTAL avec pied
150ml en PS Ø95mm

[REF: CCP150P8] Couvercle plat lisse pour CP150
Ø95mm RPET

1 ct de 600pcs (24 x 25pcs) 
 甜点杯 CRISTAL 150  毫升 PS Ø95毫米

1 ct de 800 pcs (16x50pcs) 
  甜品杯盖子 Ø95  毫米 RPET

[REF: POS25] Pot en cristal RPET 
270ml Ø95mm

[REF: SD8X] Coupe dessert 8 OZ 
237ml Ø92mm EN PET

[REF: 662S] Couvercle Ø92mm 
plat sans trou pour SD8X, POS25

1 ct de 800pcs (16x50pcs) 
透明塑料杯RPET 270  毫升 Ø95毫米

1 ct de 1000pcs (20 x 50pcs) 
 甜点杯 8  盎司 237  毫升 Ø92  毫米 PET

1 ct de 1000pcs (20 x 50pcs) 
 无孔平盖子 92  毫米
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Pot BUBBLE TEA en PP
封膜奶茶杯

CODE ARTICLE
BUBLETEA16– Ø95mm 480ml - 1 ct de 1000pcs
BUBLETEA22– Ø95mm 660ml - 1 ct de 1000pcs

[REF: PG2ECOP] Porte-gobelets 
par 2 alvéoles en papier recyclé

[REF: PT140] Boite à tarte 
transparente couvercle charnière 

H:4cm

[REF: CARPP151PN] Boite à dessert 
triangle + couvercle en plastique

1 ct de 600pcs ( 6 x 100pcs)
 一次性纸杯托回收材质

1 ct de 720 pcs ( 24 x 30pcs ) 
 透明连盖糕点盒

1 ct de 720pcs ( 24 x 30pcs ) 
三角形甜点盒+塑料盖子

Paille droite en carton noire
黑色纸吸管

CODE ARTICLE
22260– Ø6mm x 14cm - 1 ct de 6000pcs
PAPB2056N– Ø6mm x 20cm - 1 ct de 6000pcs

Paille droite en carton papier kraft brun
棕色纸吸管

CODE ARTICLE
22784 – Ø6mm x 14cm - 1 ct de 6000pcs

PAPB2056K – Ø6mm x 20cm - 1 ct de 6000pcs
PAILLE8K – Ø6mm x 24cm - 1 ct de 3000pcs

Paille droite en carton emballage individuel
独立包装纸吸管

CODE ARTICLE
PAILLE8KEI– Ø6mm x 14cm - 1 ct de 6000pcs
PAILLE21– Ø12mm x 21cm - 1 ct de 1000pcs
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Bouteille vide + bouchon orange en pet
空瓶+  橙色盖 PET

CODE ARTICLE
BOUT25S – 250ml - 1 ct de 336pcs
BOUT33S – 330ml - 1 ct de 252pcs
BOUT50S – 500ml - 1 ct de 180pcs

BOUT100S – 1000ml - 1 ct de 90pcs

Bouteille vide + bouchon noir en pet
空瓶+   黑色盖 PET

CODE ARTICLE
BOUT25N – 250ml - 1 ct de 336pcs
BOUT33N – 330ml - 1 ct de 252pcs
BOUT50N – 500ml - 1 ct de 180pcs
BOUT100N – 1000ml - 1 ct de 90pcs

Gobelet en carton blanc
白色纸杯

CODE ARTICLE
GOB10WHITECUP– 120ml - 1 ct de 2000pcs
GOB17WHITECUP– 175ml - 1 ct de 2000pcs
GOBCART21BL– 210ml - 1 ct de 2500pcs
GOB24WHITECUP– 240ml - 1 ct de 1000pcs
GOB30WHITECUP– 360ml - 1 ct de 1000pcs

Gobelet en carton imprimé
带图案纸杯

CODE ARTICLE
GOB10COFFEECHIC– 120ml - 1 ct de 2000pcs
GOB17COFFEECHIC– 175ml - 1 ct de 2000pcs

GOB24COFFEECHIC– 240ml - 1 ct de 1000pcs
GOB30COFFEECHIC– 360ml - 1 ct de 1000pcs

Couvercle pour gobelet en carton blanc
纸杯白色盖子

CODE ARTICLE
COUVGOB10BL– pour 120ml - 1 ct de 1000pcs
COUVGOB17BL– 175ml et 210ml - 1 ct de 1000pcs
COUVGOB24BL– pour 240ml - 1 ct de 1000pcs
COUVGOB45BL– pour 360ml - 1 ct de 1000pcs
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Assiette carrée inox dorée "KOREAN" series
不锈钢   金色韩式四方碟

CODE ARTICLE
ASSIETTE16D - 16x16cm - 1 pièce
ASSIETTE19D - 19x19cm - 1 pièce

Assiette ronde inox dorée "KOREAN" series
  不锈钢金色平底盘

CODE ARTICLE
ASSIETTE17D– Ø17cm - 1 pièce

ASSIETTE20D– Ø20cm - 1 pièce
ASSIETTE20D– Ø23cm - 1 pièce

Bol traditionnel inox doré "KOREAN" series
  不锈钢金色饭碗

CODE ARTICLE
BOL11D - Ø11cm x 6cm - 1 pièce
BOL19D - Ø19cm x 7cm- 1 pièce

Bol inox incurvé inox doré "KOREAN" series
  不锈钢金色斜口碗

CODE ARTICLE
BOL15D – Ø15cm x 11cm- 1 pièce
BOL17D– Ø17cm x 12cm- 1 pièce
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Bol inox incurvé doré "KOREAN" series
不锈钢   金色元宝碗

CODE ARTICLE
BOLINC20 - Ø20cm x 7cm - 1 pièce
BOLINC25 - Ø25cm x 6,5cm - 1 pièce

Saladier gradué en inox doré "KOREAN" series
不锈钢金色   带刻度沙拉碗

CODE ARTICLE
SALADIER17 – Ø17cm x 7cm- 1 pièce
SALADIER19 – Ø19cm x 8cm- 1 pièce

Assiette rectangulaire inox dorée "KOREAN" series
 不锈钢金色长方形盘

CODE ARTICLE
PLAT2112– 21x12cm - 1 pièce
ASS2214– 24x14cm - 1 pièce
ASS3216 32x16cm - 1 pièce

PLAT3812– 38x12cm - 1 pièce
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Assiette ovale inox dorée "KOREAN" series
金色不锈钢   椭圆盘

CODE ARTICLE
ASS1883 - Ø18cm x 8,3cm - 1 pièce
ASS229 - Ø22cm x 9cm- 1 pièce
ASS23511 – Ø23,5cm x 11cm - 1 pièce
ASS26105 - Ø26cm x 10,5cm - 1 pièce

Plateau de présentation avec poignée en inox dorée 
"KOREAN" series

  金色不锈钢带把手长盘

CODE ARTICLE
ASSIETTE35D – 33x12cm- 1 pièce
ASSIETTE40D – 40x12cm- 1 pièce

Mini plat carré inox dorée "KOREAN" series
金色不锈钢   带耳方形食篮

CODE ARTICLE
PANIER2A – 12x10,5x4,5cm- 1 pièce
PLATEAU2A - 17x11,5x3cm - 1 pièce

Mini coupelle en inox dorée 1 anse "KOREAN" series
金色不锈钢带把手米酒碗

CODE ARTICLE
BOL105AD – Ø10,5cm x 3cm- 1 pièce

BOL12AD– Ø12cm x 4cm- 1 pièce

Mini casserole inox dorée "KOREAN" series
金色不锈钢   短柄酱汁杯

CODE ARTICLE
CASS30412 – 10x2,5cm- 1 pièce
CASS30411 - 10x3cm - 1 pièce
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Casserole en inox 2 anses bronze "KOREAN" series
玫瑰金色短柄酱汁杯  不锈钢

CODE ARTICLE
CASS30421 – 10x2,5cm- 1 pièce
CASS30422 - 10x3cm - 1 pièce

Cuillère de présentation en inox dorée "KOREAN" 
series

金色不锈钢酱料勺

CODE ARTICLE
CUILLERE304P- 10x5,5x2cm - 1 pièce
CUILLERE304M – 14x7x2cm - 1 pièce

Ramequin en inox argenté "KOREAN" series
 银色不锈钢小碟

CODE ARTICLE
ASSIETTE5A – Ø5cm x 2,5cm- 1 pièce

ASSIETTE6A - Ø6cm x 2,5cm - 1 pièce
ASSIETTE7A – Ø7cm x 2,5cm - 1 pièce

Ramequin en inox doré "KOREAN" series
金色不锈钢小碟

CODE ARTICLE
ASSIETTE5D – Ø5cm x 2,5cm- 1 pièce
ASSIETTE6D - Ø6cm x 2,5cm - 1 pièce
ASSIETTE7D – Ø7cm x 2,5cm - 1 pièce

Coupelle en inox doré "KOREAN" series
 金色双层碗不锈钢

CODE ARTICLE
ASSIETTE9D - Ø9cm x 3cm - 1 pièce

ASSIETTE105D – Ø10,5cm x 2,5cm - 1 pièce

[REF: ASS3COMP] Coupelle 3 
compartiments dorée 

20,5x8x2,3cm "KOREAN" series

[REF: ASS4COMP] Assiette 4 
compartiments inox dorée 
21x17,5cm "KOREAN" series

[REF: ASS235145] Assiette carrée 
23,5x14,5cm inox dorée 

"KOREAN" series

1 pièce 
 金色不锈钢   韩式三格碟 20,5x8x2,3cm

1 pièce 
   金色不锈钢四格餐盘 21x17,5cm

1 pièce 
 金色不锈钢韩式方形盘 23,5x14,5cm
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Casserole en inox 2 anses dorée "KOREAN" series
不锈钢  金色双把手平底锅

CODE ARTICLE
CASSEROLE18D – Ø18cm x 6cm- 1 pièce

CASSEROLE20D - Ø20cm x 6,5cm - 1 pièce
CASSEROLE28D – Ø28cm x 7cm - 1 pièce

ASSIETTE34D - Ø45cm x 6cm - 1 pièce 

Marmite en inox anses dorées "KOREAN" series
不锈钢圆底双把手  干锅

CODE ARTICLE
POTSEC22 - Ø22cm - 1 pièce
POTSEC24 – Ø24cm - 1 pièce

Poêle martelée avec anses dorées en inox
"KOREAN" series
平底双把手  干锅

CODE ARTICLE
POTSEC28 – Ø28cm - 1 pièce
POTSEC30 – Ø30cm - 1 pièce
POTSEC32 – Ø32cm - 1 pièce

[REF: CHAUDIERED] 
Réchaud à gel en inox doré

[REF: BAGD] Baguettes inox dorées 
"KOREAN" series

[REF: CUILLERED] Cuillère inox 
dorée 15x4,5cm "KOREAN" series

1 pièce 
不锈钢  金色火锅炉

1 paire 
 不锈钢金色筷子 

1 pièce 
不锈钢  金色餐勺

[REF: PORTEBAGD1] Porte-
baguettes inox doré 6x2cm 

"KOREAN" series

[REF: PORTEBAGD2] Porte-
baguettes double inox doré 10x3cm 

"KOREAN" series

[REF: BOL11DCOUV] Bol avec 
couvercle inox doré 11cm 

"KOREAN" series
1 pièce

 不锈钢   金色筷架 6x2cm
1 pièce

不锈钢   金色双坑筷架 10x3cm
1 pièce 

 不锈钢    金色双层米饭碗带盖 11cm
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Tasse en inox dorée "KOREAN" series
金色杯子

CODE ARTICLE
TASSE260 - 260ml - 1 pièce
TASSE300 – 300ml - 1 pièce
TASSE350 – 350ml - 1 pièce

Seau à glaçon inox doré "KOREAN" series
不锈钢  金色小提桶

CODE ARTICLE
SEAU07 – 0,7L - 1 pièce

SEAU11 – 1,1L - 1 pièce

[REF: PINCED30] Pince barbecue 
coréen en inox dorée 30cm

[REF: PINCEA30] Pince barbecue 
coréen argentée en inox 30cm

[REF: PINCEDOR30] Pince 
barbecue coréen en inox dorée 

30cm
1 pièce 

不锈钢  金色烤肉夹 30  厘米
1 pièce 

不锈钢  银烤肉夹色 30  厘米
1 pièce 

不锈钢  金色烤肉夹 30  厘米
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[REF: PINCEARG30] Pince 
barbecue coréen argentée en inox 

30cm

[REF: CISEA] Ciseaux argentés en 
inox pour barbecue 

"KOREAN" series

[REF: CISED] Ciseaux dorés en inox 
pour barbecue "KOREAN" series

1 pièce 
不锈钢  银色烤肉夹 30  厘米

1 pièce 
不锈钢  银色烤肉剪刀

1 pièce 
不锈钢  金色烤肉剪刀

Casserole céramique avec couvercle faïence 
带盖砂锅

CODE ARTICLE
SGHG16D – 0,5L - 16x6,7cm - 1 pièce
SGHG185D – 0,8L - 18x7,2cm - 1 pièce

Casserole céramique avec couvercle faïence noir 
黑色带盖砂锅

CODE ARTICLE
HDPD2 –22x7,3cm - 1,3L - 1 pièce
HDPD1 – 24x8,2cm - 1,8L - 1 pièce

Plaque chauffante en fonte + base rond de bois 
 加热板 +  木质圆底座

CODE ARTICLE
SL2018 – 18cm - 1 pièce
SL2020 – 20cm - 1 pièce
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Marmite céramique avec couvercle faïence
带盖复古花顶汤砂锅

CODE ARTICLE
SGXHG195 – 1L – 19,5x7,5cm - 1 pièce
SGXHG215 – 1,2L – 21,5x7,5cm - 1 pièce
SGXHG26 – 2,5L - 26x9cm - 1 pièce

Marmite céramique avec couvercle faïence
带盖复古花顶汤砂锅

CODE ARTICLE
SGXHG19H – 1,5L – 19x11,5cm - 1 pièce

SGXHG22H – 2,5L – 25x12,5cm - 1 pièce
SGXHG24H – 3,5L – 24,5x13cm - 1 pièce
SGXHG26H – 4,5L – 26x14,5cm - 1 pièce

Marmite céramique avec couvercle faïence 
带盖复古平锅

CODE ARTICLE
SGHG19 – 1,9L – 19x7,5cm - 1 pièce
SGHG22 – 2L – 22x9cm - 1 pièce
SGHG25 – 2,8L – 25x9,5cm - 1 pièce
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Assiette creuse en céramique "PIVOINE" series
  青羽高脚盘 牡丹系列

CODE ARTICLE
ASSIETTE108 – 27x5,5cm - 1 pièce
ASSIETTE128 – 32,5x5,5cm - 1 pièce

Assiette creuse en céramique "PIVOINE" series
 厚边鱼盘牡丹系列

CODE ARTICLE
ASSIETTE010 – 25x2cm - 1 pièce

ASSIETTE014 – 36x2,7cm - 1 pièce
ASSIETTE018 – 41x3,5cm - 1 pièce

ASSIETTE018 – 45x6cm - 1 pièce

[REF: ASS757523] Coupelle en 
céramique Ø7,5cm "PIVOINE" series

[REF: DISTRI187614] Distributeur à 
vinaigre céramique 20x15x12cm 

"PIVOINE" series

[REF: TASSE7775] Tasse à thé 
7,5x7cm "PIVOINE" series

1 pièce 
 瓷质小碟 7,5  厘米牡丹系列

1 pièce 
  瓷制醋壶 20x15x12cm 牡丹系列

1 pièce
 瓷制富贵茶杯 7,5x7cm 牡丹系列

Bol céramique "JILI" series
  瓷碗吉利系列

CODE ARTICLE
BOL11211258– 11x6cm - 1 pièce
BOL12812863 – 12,5x7cm - 1 pièce
BOL1751758– 18x8,5cm - 1 pièce
BOL2032039 – 20x9,5cm - 1 pièce

[REF: CUI144325] Cuillère à soupe 
céramique "JILI" series 14x4x1,5cm

[REF: CUI17553] Cuillère à soupe 
céramique "JILI" series 17x5x3cm

[REF: BOL65657] Tasse à thé 
"JILI SERIES" 6,5x6,5x7cm

1 pièce 
 瓷勺 14x4x1,5cm  吉利系列

1 pièce 
 瓷勺 17x5x3cm  吉利系列

1 pièce 
 瓷制茶杯 6,5x6,5x7cm  吉利系列
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[REF: BOL929227] Coupelle en 
céramique Ø 9cm "JILI" series

[REF: PORTEBAG] Porte-baguettes 
en céramique 8,5x3,5x1,5cm

[REF: BOL45] Bol rond en 
céramique 11,5cm

1 pièce 
 瓷质小碟 9cm 吉利系列

1 pièce
 瓷质双坑筷架 8,5x3,5x1,5cm 吉利系列

1 pièce 
 瓷质小碗 11,5cm

Bol à soupe en céramique
 瓷质图案汤面碗

CODE ARTICLE
BOL75 – Ø19cm - 1 pièce
BOL8 – Ø20cm - 1 pièce
BOL85 – Ø21cm - 1 pièce

Bol en céramique blanc
  瓷质白色碗

CODE ARTICLE
BOLZK45– 11,5x6cm - 1 pièce
BOL7DG – 17,5x7,5cm - 1 pièce
BOL7,25DG– 18,5x9cm - 1 pièce
BOL7,5DG – 19x8cm - 1 pièce
BOL8DG – 20x8,5cm - 1 pièce
BOL8,25DG – 21,5x10,5cm - 1 pièce

[REF: CUILL3] Cuillère à soupe 
céramique blanche 13,5cm

[REF: CUILL17] Cuillère à soupe 
céramique blanche 17cm

[REF: CUISOUPE] Cuillère à soupe 
céramique blanche 20cm

1 pièce 
日式瓷汤勺 13,5厘米

1 pièce 
 日式瓷汤勺 17厘米

1 pièce 
 日式瓷汤勺 20厘米

[REF: ASSIETTE9] Assiette plate en 
céramique blanche ø22,5cm 

[REF: ASAUCE] Assiette à sauce en 
céramique blanche 7,4x2cm

[REF: 26459] Coupelle en porcelaine 
noire 70ml Ø6.4x2.8cm 

1 pièce 
 白色瓷质平底盘 22,5  厘米

1 pièce 
 白色瓷质调料小碟 7,4x2  厘米

1 pqt de 12 pcs 
 黑色调料小碟 70  毫升 6.4x2.8  厘米
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[REF: 16407] Coupelle en 
porcelaine 70ml Ø6.4x2.8cm blanc

[REF: 4865029] Mug en porcelaine 
290ml

[REF: 4866001] Soucoupe en 
porcelaine Ø14,5cm pour 4865029

1pqt de 12pcs 
  白色调料小碟 70  毫升 6.4x2.8  厘米

1 pièce 
H88 mm Ø78 mm 

白色  瓷杯

1 pièce 
Ø14,5 mm
白色  茶杯托

[REF: 4999009] Tasse à café en 
Porcelaine 90ml

[REF: 4999001] Soucoupe en 
Porcelaine Ø6,5cm pour 4999009

[REF: 2940110P] Tasse à café 
empilable 9cl en porcelaine

1 pièce H60 mm Ø65 mm 
白色  咖啡瓷杯

1 pièce Ø65 mm
白色  咖啡杯托

1 pièce
白色  咖啡杯

[REF: 2940111] Soucoupe pour tasse 
9cl empilable 12cm

[REF: 7932056] Assiette creuse 
STACK beige 19cm OGO

[REF: 7932060] Assiette ovale plate 
STACK 30cm OGO

1 pièce
白色  咖啡碟

7932058 – 12cm - 1 pièce
 7932056 – 19cm – 1 pièce

 米色圆形底盘

1 pièce 
 米色椭圆平底盘子 30  厘米

Assiette plate STACK OGO
  米色圆形底盘

CODE ARTICLE
7932053– 17cm - 1 pièce
7932051 – 25cm - 1 pièce

PAGE 57



[REF: 7932117] Coupelle KATANGA 
20cm OGO

[REF: 7932116] Assiette dessert 
plate KATANGA 20.5cm OGO

[REF: 7932107] Assiette coupe 
motala OGO LIVING

1 pièce
圆形底盘 20  厘米

1 pièce
圆形底盘 20,5厘米

7932108 -  16cm - 1 pièce
7932107 -  20cm - 1 pièce

 圆形底盘

[REF: 2632949] Assiette dessert 
plate BONNA 

[REF: FIUHYG10KS] Coupelle FIUM 
HYGGE 10cm BONNA

[REF: 2632329] Coupelle ovale dish 
FIUM HYGGE 10cm BONNA

2632948 – 16 cm - 1 pièce 
2632949 – 21 cm - 1 pièce 

 圆形底盘

1 pièce 
 瓷质调料小碟 10厘米

1 pièce
 瓷质椭圆调料小碟 10厘米

[REF: 2632334] Bol FIUM HYGGE 
10cm BONNA

[REF: 2632330] Assiette ovale FIUM 
HYGGE 21cm BONNA

[REF: 2632324] Assiette plate FIUM 
HYGGE BONNA

1 pièce
瓷质小碗 10厘米

1 pièce
 瓷质椭圆碟 21厘米

2632322 – 16cm
2632323 – 22cm
2632324 – 28cm

瓷质圆碟

[REF: 7932153P] Coupelle 
céramique POKEBOWL ocre OGO

[REF: 7932150P] Coupelle 
céramique POKEBOWL rose pâle 

OGO

[REF: 3356150P] Ramequin OCTAVE 
12cm en gris beige

7932153 – 8cm
7932148 – 12cm
瓷质赭石色小碗

7932150 – 8cm 
7932145 – 12,5cm
瓷质浅粉色小碗

1 pièce 
瓷质褐灰色碗 12cm 
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[REF: 1751002] Set à condiments 
sel et poivre

[REF: 1750005] Set à condiments 
sel, poivre et huile 15cm

[REF: 1482003] Set à condiments 
sel, poivre et cure-dents 12.5cm

1 pièce 
  玻璃盐罐和胡椒罐套装+不锈钢支架

1 pièce 
玻璃盐罐, 胡椒罐,  双调味料罐套装+不锈

钢支架

1 pièce 
 玻璃盐罐, 胡椒罐,  牙签罐套装+不锈钢支

 架

[REF: 1481002] Set poivrière et 
salière en verre + support inox

[REF: 1493002] Set à condiments 
sel et poivre

[REF: 1491004] Salière en verre 
9,5cm

1 pièce 
 玻璃盐罐和胡椒罐套装+不锈钢支架

1 pièce 
 玻璃盐罐和胡椒罐套装+支架

1 pièce 
 玻璃盐罐 9.5厘米

[REF: 1483001] Salière en verre 7cm [REF: 1491005] Salière/Poivrière en 
verre 9,5cm

[REF: 1484001] Poivrier en verre 
7cm

1 pièce 
 玻璃盐罐 7厘米

1 pièce 
 玻璃盐/  胡椒罐 9.5厘米

1 pièce 
 玻璃胡椒罐 7厘米

[REF: 1483000] Salière en verre 7cm [REF: 1484000] Poivrier en verre 
7cm

[REF: 1479000] Salière en verre 
11cm

1 pièce 
玻璃  盐罐 7厘米

1 pièce 
 玻璃  胡椒罐 7厘米

1 pièce 
 玻璃盐罐 11厘米
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 Bouteille AUTHENTICA en verre
BORMIOLI ROCCO

[REF: 2430011] Moulin à poivre en 
bois noir 11 cm 

Poivrier en bois naturel

7536342 – 27cl – 1 pièce
7536343 – 50cl – 1 pièce

 玻璃  油醋瓶

1 pièce 
黑色木质胡椒磨

469705 – H16,5cm - 1 pièce 
469729 – H21,5cm - 1 pièce

木质胡椒磨

[REF: 1755222] Bouteille de vinaigre 
et d'huile 20,5cm

Bouteille sauce avec bec verseur PP 
3 tailles au choix 

250ml, 150ml, 100ml

[REF: B8001] Pot d'assaisonnement 
avec cuillère 8,5x6,5cm PP

1 pièce 
 油醋瓶 20,5厘米

1 pièce
  塑制调料罐 250毫升, 150毫升, 100毫

升

1 pièce 
塑制调味圆罐+小勺 8,5x6,5cm

[REF: 5050410] Bouteille 
automatique à huile TRUDEAU 

9,1x6,7x9,8cm

[REF: SAUP3] Bouteille 
d'assaisonnement rotative (3 trous)

[REF: 45280] Saupoudreuse 
fromage 360ml Ø7.5x14cm 

transparent
1 pièce 

 油瓶 9.1x6.7x9.8 厘米
1 pièce 

 调料瓶 3孔
1 pièce 
 透明撒芝士粉罐 360  毫升 7.5x14  厘米

Bouteille à épices en inox 10cm
小-中-   大孔调料罐不锈钢

CODE ARTICLE
1469001 – Petit - 1 pièce

1469002– Moyen - 1 pièce
1469002 – Grand - 1 pièce
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Poire à sauce transparent PP
  透明酱料挤压瓶

CODE ARTICLE
558027 – 200ml – 1 pièce
557822 – 350ml – 1 pièce

3728002 – 450ml - 1 pièce
3731002– 700ml - 1 pièce

3736002 – 950ml - 1 pièce

Poire à sauce rouge PP
红色酱料挤压瓶

CODE ARTICLE
558010 – 200ml – 1 pièce
557822 – 350ml – 1 pièce
3731000 – 700ml - 1 pièce
3736000 – 950ml - 1 pièce

Poire à sauce Jaune  PP
  黄色酱料挤压瓶

CODE ARTICLE
558003 – 200ml – 1 pièce
557808 – 350ml – 1 pièce
3731001 – 700ml - 1 pièce
3736001 – 950ml - 1 pièce

Poire à sauce 3 trous transparent PP 350ml
 三孔酱料挤压瓶

CODE ARTICLE
10413– 350ml - 1 pièce
10433 – 700ml - 1 pièce

Distributeur à sauce avec pompe 2,5L
23x21cm hauteur : 33cm

酱汁泵 2,5升

CODE ARTICLE
203521– Rouge  - 1 pièce
203538– Jaune - 1 pièce
203538– Blanc - 1 pièce
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Ramequin ARTINOX en inox
 银色不锈钢小碟 ARTINOX 

CODE ARTICLE
18650– 45ml - 1 pièce
18651– 60ml - 1 pièce
18652– 75ml - 1 pièce
20932– 90ml - 1 pièce
20933– 120ml - 1 pièce

Coupelle en verre trempé
 玻璃小碟

CODE ARTICLE
7526020– Ø6cm – 30ml - pièce

2021AC04 – Ø7,5cm -  60ml - 1 pièce

Ramequin en porcelaine
 瓷质小碟

CODE ARTICLE
4918070 - Ø7cm - 1 pièce
4918090 – Ø9cm - 1 pièce
4918110 - Ø11cm - 1 pièce

Mini panier à friture en inox
迷你不锈钢炸蓝

CODE ARTICLE
HL00800400504 – 10x10x7cm - 1 pièce

HL00800400501 – Ø8,5x9,5cm - 1 pièce

Récipient en faÏence pour mise en bouche
 棕色陶质小碟

CODE ARTICLE
13301– Ø8,95cm – 100ml - 1 pièce
13302 – Ø10,5cm – 150ml - 1 pièce
13303 – Ø12cm – 220ml - 1 pièce
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[REF: THE187614] Théière 
céramique 18x7,6x14cm

[REF: THED3] Théière céramique 
YUZHU 15x10cm

[REF: THED1] Théière céramique 
beige YARAN 12x8cm

1 pièce 
 陶瓷茶壶 18x7,6x14cm

1 pièce 
 玉珠陶瓷茶壶 15x10cm

1 pièce 
 雅然陶瓷茶壶 12x8cm

[REF: BAGN24] Baguette en 
aluminium noir sans motif  24cm

[REF: 1722] Baguette en aluminium 
noire dorée 24cm

[REF: 1050] Assortiment baguettes 
en bambou 3 modèles assortis

1 pqt de 10 paires 
 黑色铝制筷子 24厘米

1 pqt de 10 paires 
  黑色金边铝制筷子 24厘米

1 pqt de 10 paires 
3种混合装竹筷

[REF: 0060] Baguette en bambou 
sans motif 25cm

[REF: 0084] Baguette imprimée 
25cm en bambou

[REF: 0077] Baguette sculptée en 
bambou 24cm

1 pqt de 10 paires 
 无图案竹筷 25厘米

1 pqt de 10 paires 
 印制图案竹筷 25厘米

1 pqt de 10 paires 
 雕刻图案竹筷 24厘
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Couverts en inox B081 series Finition brillant
不锈钢餐具

CODE ARTICLE
B081FT– Fourchette de table - 1 pièce
B081CC3 – Cuillère de table - 1 pièce
B081CT – Couteau de table - 1 pièce
B081CS – Couteau à steak - 1 pièce
B081CD – Cuillère à dessert - 1 pièce
B081FD – Fourchette à dessert - 1 pièce
B081CC – Cuillère à café - 1 pièce
B081CBR – Cuillère à café bout arrondi - 1 pièce
B081CC2 – Cuillère à cocktail - 1 pièce

[REF: 501000] Fourchette de table 
en Acier Chrome NP80 1er Prix

[REF: 500000] Couteau de table en 
Acier Chrome NP80 1er Prix

[REF: 502000] Cuillère de table en 
Acier Chrome NP80 1er Prix

1 pièce 
铬钢餐叉

1 pièce 
铬钢餐桌刀

1 pièce 
 铬钢勺子

[REF: 504000] Fourchette dessert 
en Acier Chrome NP80 1er Prix

[REF: 503000] Cuillère dessert en 
Acier Chrome NP80 1er Prix

[REF: 4710089] Cuillère moka olga 
11.5cm lot de 12 pcs

1 pièce 
铬钢蛋糕叉

1 pièce 
铬钢甜品匙

1 pqt de 12 pcs
 不锈钢勺子 11.5 厘米

[REF: 4735023] Cuillère moka 
vesuve 11cm lot 12

[REF: 4710127] Cuillère mazagran 
COMAS 20.5cm

[REF: 4710260] Couteau à steak 
manche noir

1 pqt de 12 pcs
 不锈钢勺子 11 厘米

1 pqt de 12 pcs
 不锈钢勺子 20,5 厘米

1 pièce 
 黑色手柄牛排刀
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[REF: HL02400300119] Casse-noix 
en inox

[REF: HL02400300218] Curette
 à crustacés 16,5cm

[REF: 4710451] Curette 
à crustacés en inox 19.5cm

1 pièce 
 不锈钢核桃夹

1 pièce 
 蟹针 16,5cm

1 pièce
 蟹针 19,5cm

[REF: 9861008] Panier à couverts - 
8 compartiments 43x21x15cm

[REF: BAC0072] Bac range couverts 
PP gris 4 compartiment 

54x32,5x10,5cm

[REF: 4433] Porte-couverts en 
bambou

1 pièce
 餐具篮 8  格 43x21x15厘米

1 pièce 
刀叉盒 4  格 PP  灰色 54x32,5x10,5厘米

1 pièce 
竹质餐具罐

Corbeille ronde en bambou 
竹质圆篮子

CODE ARTICLE
3131200– D.20cm - 1 pièce
3131225 – D.22cm - 1 pièce
3131250– D.25cm - 1 pièce

[REF: MT570] Panier rond avec anse 
en plastique pp marron fait main 

19x20,5cm

[REF: MT527] Panier rond 2 étages 
avec anse en plastique pp marron 

fait main

[REF: 1217] Corbeille ovale 
Ø21x16,5x6,8cm beige PP

1 ipèce 
 手工编织藤篮带把手

1 pièce 
 手工编织藤篮双层带把手

1 pièce 
 米色塑料藤盘
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[REF: MT520] Panier rond profond 
en plastique pp marron fait main 

9x20cm

[REF: HT960] Grand panier avec 
anses 30x33cm en plastique pp 

marron fait main

[REF: MT542] Panier carré en 
plastique pp marron fait main 

20x20x7cm
1 pièce 

手工编织深藤篮
1 pièce 

   手工编织藤篮带把手 30x33cm
1 pièce 

 手工编织方形藤篮

[REF: ASSIETTE40D] Plateau de 
présentation avec poignée 40x12cm 

[REF: 3317033] Plateau de service 
en bois + ardoise 33x23x1,5cm

[REF: 3318041] Plateau de service en 
bois + ardoise 41x20x1,5cm

1 pièce 
 带把手长盘 40x12cm 

1 pièce 
 长柄托盘 33x23x1,5厘米

1 pièce 
 长柄托盘 41x20x1,5厘米

[REF: 505212] Planche avec rigole 
en bois d’olivier

40x25x1,8cm

[REF: PN2535] Plateau en plastique 
noir 25x35cm

[REF: PN3043] Plateau en plastique 
noir 43x30cm

1 pièce 
木制托盘

1 pièce 
  塑料托盘黑色 25x35厘米

1 pièce 
  塑料托盘黑色 30x43厘米

Plateau de service en plastique 
rond anti-dérapant 

[REF: PR2535] Plateau en plastique 
rouge 25x35cm

[REF: PR3043] Plateau en plastique 
rouge 43x30m

1 pièce /  圆形塑料托盘
PLATR36 – Ø36cm
PLATR36 - Ø40cm

1 pièce 
 红色塑料托盘 25x35厘米

1 pièce 
 红色塑料托盘 30x43厘米

PAGE 66



Serviette blanche pure ouate 1 pli pliage ¼
  白色纸巾单层纯棉

CODE ARTICLE
12660– 20x20cm - 1 ct de 6000pcs
11170ALU – 30x30cm - 1 ct de 5000pcs
CS333SQF – 33x33cm - 1 ct de 1800pcs

Serviette blanche pure ouate 2 plis pliage ¼
   白色纸巾双层纯棉

CODE ARTICLE
12660– 20x20cm - 1 ct de 6000pcs
101481 – 30x30cm - 1 ct de 3200pcs

112200ALU – 40x40cm - 1 ct de 2400pcs

Serviette pure ouate 40x40cm 2 plis DUNI
  纸巾纯棉 40x40  厘米双层 DUNI

CODE ARTICLE
178989– ROUGE - 1 ct de 1250pcs
179003 – GRIS GRANITE - 1 ct de 1250pcs
179000 – NOIRE - 1 ct de 1250pcs
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[REF: 10137] Serviette BulkySoft 
blanche POINT A POINT 38x38cm 

2 plis Pliage 1/4

[REF: 32830] Serviette BulkySoft 
blanche ROUGE A POINT 38x38cm 

2 plis Pliage 1/4

[REF: 32490] Serviette BulkySoft 
NOIRE POINT A POINT 38x38cm 

2 plis Pliage 1/4
1 ct de 1680pcs( 42x40pcs) 

  白色餐巾纸纯棉 38x38  厘米
双层 1/4

1ct de 1440pcs 
  红色餐巾纸纯棉 38x38  厘米
双层 1/4

1ct de 1440pcs 
  黑色餐巾纸纯棉 38x38  厘米双层 1/4

[REF: 32840] Serviette BulkySoft 
BORDEAUX POINT A POINT 

38x38cm 2 plis Pliage 1/4

[REF: 32860] Serviette BulkySoft 
VERTE POINT A POINT 38x38cm 

2 plis Pliage 1/4

[REF: 32850] Serviette BulkySoft 
BLEUE POINT A POINT 38x38cm 

2 plis Pliage 1/4
1 pqt de 40pcs 

  波尔多色餐巾纸 38x38  厘米
双层  1/4

1ct de 1440pcs 
   绿色餐巾纸纯棉 38x38  厘米

双层 1/4

1ct de 1440pcs 
  蓝色餐巾纸纯棉 38x38  厘米
双层 1/4

[REF: 0831] Serviette BulkySoft 
BLEUE TURQUOISE POINT A POINT 

38x38cm 2 plis Pliage 1/4

[REF: 11406P] Serviettes liserés 
BORDEAUX & GRIS Point à Point - 

MAXIM' 40x40cm

[REF: 11404] Serviettes liserés 
BORDEAUX & MARON Point à Point 

- MAXIM' 40x40cm 
1 ct de 1440pcs

  绿色餐巾纸纯棉 38x38  厘米双层 
1 ct de 1200pcs 

  白色纸巾酒红色线条MAXIM 
18  克平方米 40x40厘米

1ct de 1200pcs 
  白色纸巾酒红色线条MAXIM 

18  克平方米 40x40厘米
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Serviette ecolabel 'DOUBLE POINT'  pure ouate 
20x20cm 2 plis 1/4

  餐巾纸纯棉 20x20   厘米双层

CODE ARTICLE
12224 – IVOIRE - 1 pct de 2400pcs

15396 – CHOCOLAT - 1 pct de 2400pcs
10184 – NOIRE - 1 pct de 2400pcs
12217 – ROUGE - 1 pct de 2400pcs

15418 – CLÉMENTINE - 1 pct de 2400pcs
15395 – VERT ANIS - 1 pct de 2400pcs

15397 – BLEU TURQUOISE- 1 pct de 2400pcs
12219 – BLEUE MARINE - 1 pct de 2400pcs
25540 – GRIS ARDOISE - 1 pct de 2400pcs

15398 – PRUNE - 1 pct de 2400pcs

[REF: 23081] Serviettes 1/8 'POINT A 
POINT' 18g/m2 40x40cm blanc

[REF: 23086] Serviettes 1/8 
'DOUBLE POINT' 18g/m2 40x40cm 

noir

[REF: TOUNP82730] Serviettes 
40x40cm 1/8 AIRLAID NON TISSE 

BLANCHE
1 ct de 1200 pcs 

  折叠白色纸巾 18克/  平方米 40x40厘米
1ct de 1200pcs 

  折叠黑色纸巾 18克/  平方米 40x40厘米
1ct de 800pcs (32x25pcs) 

 折叠白色纸巾 18克/  平方米 40x40厘米
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[REF: 22816] Serviettes 
KANGOUROU 45gsm blanc AIRLAID 

40x40cm 

[REF: 19109] Serviettes ecolabel 
'DOUBLE POINT' naturel pure ouate 

20x20cm 2 plis 1/4

[REF: 23205] Serviettes ecolabel 2 
plis 18g/m2 30x30cm naturel pure 

ouate recyclée
1 ct de 700 pcs 

  白色纸巾 KANGOUROU AIRLAID 
40x40厘米

1 ct de 2400pcs (24x100pcs) 
  棕色餐巾纸纯棉 20x20  厘米双层

1 ct de 2400pcs 
  棕色纸巾 18克/  平方米 30x30厘米

[REF: 10280] Serviettes 1 pli 23/m2 
33x33cm naturel ouate recyclée

[REF: 19111] Serviettes ecolabel 
'POINT A POINT' 19g/m2 39x39cm 

naturel ouate recyclée

[REF: 200100] Set de table papier 
30x40cm BD Blanc

1 ct de 3000pcs (30 x 100pcs)
 棕色纸巾 23克/  平方米 33x33厘米

1 ct de 1200pcs
 棕色纸巾 19克/  平方米 39x39厘米

1 ct de 500pcs 
 纸质餐垫 30x40厘米BD 白色

[REF: 520836] Set de table papier 
30x40cm Rouge

[REF: 520038] Set de table papier 
30x40cm bordeaux

[REF: 530503] Set de table papier 
30x40cm gris

1 ct de 500pcs 
 纸质餐垫 30x40厘米BD 红色

1 ct de 500pcs 
 纸质餐垫 30x40  厘米酒红色

1 ct de 500pcs 
 纸质餐垫 30x40  厘米灰色

 Set de table papier glacé bord droit blanc
 光纸餐垫 BD 白色

CODE ARTICLE
270014 – 60x60cm - 1 pqt de 500pcs
270018 – 65x65cm - 1 pqt de 500pcs
270022 - 70x70cm - 1 pqt de 500pcs
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Verre chope BRIXTON 30cl ARCOROC

CODE ARTICLE
P4188 – 30cl - 1 pqt de 6 pcs
P9067 – 35cl – 1 pqt de 6 pcs

 Verre chope BROADWAY ARCOROC

CODE ARTICLE
L7256 – 28cl - 1 pqt de 6 pcs

L7254 – 30cl Forme basse – 1 pqt de 6 pcs
L7255 – 38cl – 1 pqt de 6 pcs

Verre Forme basse ROCK BAR BORMIOLI ROCCO

CODE ARTICLE
7525072 – 7cl - 1 pqt de 6 pcs
7525058 – 20cl – 1 pqt de 6 pcs
7525070 – 27cl – 1 ct de 36 pcs
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Verre chope GRANITY ARCOROC

CODE ARTICLE
J2611– 20cl- 1 pqt de 6 pcs
J2612 – 27cl – 1 pqt de 6 pcs
J2604 – 31cl – 1 pqt de 6 pcs
J2606 – 35cl – 1 pqt de 6 pcs

Verre PICARDIE DURALEX

CODE ARTICLE
1023AB06 – 9cl - 1 pqt de 6 pcs

1024AB06 – 13cl – 1 pqt de 6 pcs
1026AB06 – 20cl – 1 pqt de 6 pcs

Verre NORVEGE ARCOROC

CODE ARTICLE
60026 – 16cl - 1 pqt de 6 pcs
60024 – 20cl – 1 pqt de 6 pcs
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Verre Eskale ARCOROC

CODE ARTICLE
L7172 – 9cl - 1 pqt de 6 pcs
L3751 – 18cl – 1 pqt de 6 pcs

Verre chope ISLANDE ARCOROC

CODE ARTICLE
N7678 – 9cl- 1 pqt de 6 pcs

N7681 – 22cl – 1 pqt de 6 pcs
N7541 – 31cl – 1 pqt de 6 pcs

N7676 – 33cl – 1 pqt de 6 pcs

Verre BODEGA BORMIOLI ROCCO Verre  VINA ARCOROC Verre SALTO ARCOROC

710865– 22,5cl - 1 ct de 36 pcs
710875 – 35,5cl – 1 ct de 36 pcs

7506032– 34cl - 1 pqt de 6 pcs
7506033 – 36cl – 1 pqt de 6 pcs

7506086– 32cl - 1 pqt de 6 pcs
7506085 – 36cl – 1 pqt de 6 pcs

[REF: 1618371] Verre 34cl Forme 
basse Florence

[REF: J4591] Verre FB 23cl ELISA 
ARCOROC

[REF: 1014AB06] Verre EMPILABLE 
20cl DURALEX

1 pqt de 3 pcs 1 pqt de 6 pcs 1 pqt de 6 pcs

[REF: 470180] Verre LYON 20cl 
BORMIOLI ROCCO

[REF: 7534079] Verre chope apéro 
17cl AROSA BORMIOLI ROCCO

[REF: 05985] Verre AMSTERDAM 
27cl ARCOROC

1 pqt de 6 pcs 1 pqt de 6 pcs 1 pqt de 6 pcs
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[REF: 7530035] Verre CAFFEINO 
8.5cl BORMIOLI ROCCO

[REF: 1611465] Verre NAROK 10cl [REF: 1618063] Verre mise en 
bouche 8cl DELICE NOVASTYL

1 pqt de 6 pcs 1 pqt de 6 pcs 1 pqt de 6 pcs

[REF: 7530006] Verre N8 
CARAVELLE 10cl BORMIOLI 

ROCCO

[REF: 7534040] Verre à liqueur 
DUBLINO 3,4cl BORMIOLI ROCCO

[REF: 52174] Verre Boston shots 
Pasabahce 3,5cl

1 pqt de 6 pcs 1 pqt de 6 pcs 1 pqt de 6 pcs

[REF: L3678] Verre à pied cocktail 
NEW MARTINI 21cl 

CHEF & SOMMELIER

[REF: 7541948] Verre à pied 
PASABAHCE Margarita CAPRI 30cl

[REF: 1613425] Verre à pied cocktail 
Tulipe 38cl

1 pqt de 6 pcs 1 pqt de 12 pcs 1 pièce

Verre chope NONIC ARCOROC

CODE ARTICLE
43716 – 28cl – 1 ct de 48pcs
43740– 34cl- 1 ct de 48 pcs
49357 – 57cl – 1 ct de 48 pcs
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Verre à pied CABERNET TULIPE CHEF & SOMMELIER

CODE ARTICLE
53468– 19cl- 1 pqt de 6 pcs
46978 – 25cl – 1 pqt de 6 pcs
46973 – 35cl – 1 pqt de 6 pcs

Verre à pied JULIETTE ARCOROC
 

CODE ARTICLE
N5163 – 30cl- 1 pqt de 6 pcs

N4907 – 40cl – 1 pqt de 6 pcs

Verre à pied ESPRIT ROYAL LEERDAM

CODE ARTICLE
7542073 – 25cl- 1 pqt de 6 pcs
7542072 – 32cl – 1 pqt de 6 pcs
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Verre à pied NORMANDIE ARCOROC

CODE ARTICLE
59092– 16cl - 1 ct de 48 pcs
7510800 – 24cl - 1 ct de 48 pcs
7510804 – 14cl Flûte - 1 ct de 48 pcs

Verre à pied ELEGANCE ARCOROC

CODE ARTICLE
N9322 – 19cl- 1 pqt de 12 pcs

7510061 – 24,5cl – 1 pqt de 12 pcs
N9327 – 13cl- 1 pqt de 12 pcs

N9328 – 17cl – 1 pqt de 12 pcs

Verre à pied imperial PASABAHCE

CODE ARTICLE
7541073 – 25cl- 1 pqt de 6 pcs
7541072 – 34cl – 1 pqt de 6 pcs

Verre à pied VINA ARCOROC

CODE ARTICLE
L1967 – 26cl- 1 pqt de 6 pcs

L1349 – 36cl – 1 pqt de 6 pcs
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[REF: J4587] Verre à pied jaugé 12,5 
et 14,5cl CABERNET 35CL ELLIPSE 

CHEF & SOMMELIER

[REF: E7698] Verre à pied EXALTE 
SENSATION 20CL

 CHEF & SOMMELIER

[REF: 7541065] Verre ballon 
Bistro/Paris 26cl NOVA

1 pqt de 6 pcs 1 pqt de 6 pcs 1 pqt de 24 pcs

[REF: L9948] Verre à pied 
SEQUENCE 35CL ARCOROC CHEF 

SOMMELIER

[REF: 7541155] Verre à pied Vin 
29.5cl Florence

[REF: 440090] Verre à pied 
MONTECARLO Pasabahce 26CL

1 pqt de 6 pcs 1 pqt de 3 pcs 1 pqt de 12 pcs

[REF: 7510615] Verre à pied ELISA 
23cl ARCOROC

[REF: 1971883] Verre à pied vin 35cl 
cepages 

[REF: 1971882] Verre à pied vin 19cl 
flûte cepages

1 pqt de 6 pcs 1 pqt de 6 pcs 1 pqt de 6 pcs
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Carafe Optima BORMIOLI LUIGI

CODE ARTICLE
105300O-  25cl- 1 pqt de 6 pcs
1095401 -  50cl- 1 pqt de 6 pcs
7536381 – 75cl AGUA – 1 pqt de 6 pcs

Carafe YPSILON BORMIOLI ROCCO

CODE ARTICLE
125071 – 25cl- 1 pqt de 12 pcs
125081 – 50cl – 1 pqt de 6 pcs

125001 – 100cl – 1 pqt de 6 pcs
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Carafe ARCOROC 1 Litre

CODE ARTICLE
E7258 -  50cl- 1 pqt de 12 pcs
E7255 – 100l – 1 pqt de 6 pcs

CARAFON ARCOROC carré

CODE ARTICLE
536741 – 25cl- 1 pqt de 12 pcs

7515101 – 50cl – 1 pqt de 6 pcs
7515102 – 100cl – 1 pqt de 6 pcs

Carafe GIARA transparent BORMIOLI ROCCO

CODE ARTICLE
7534330 -  50cl- 1 pqt de 12 pcs
7534337 – 100l – 1 pqt de 6 pcs

Broc pichet en verre PASABAHCE

CODE ARTICLE
1610135 – 25cl- 1  pièce
1610136 – 50cl – 1 pièce

1610137 – 100cl – 1 pièce

[REF: 1704] Carafe en PP avec 
couvercle 200cl

[REF: SEAUCHA] Seau à 
champagne en inox

[REF: SEAUCHD] Seau à 
champagne en inox anses dorées

1 pièce 
  带盖水壶 200cl

1 pièce 
  银色香槟桶

1 pièce 
  银色香槟桶金色把手
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[REF: 1833] Carafe 1300ml en 
polycarbonate + couvercle

[REF: SEAU12] Seau à glaçons en 
inox 12cm avec pince à glaçons

[REF: PINCEGI18] Pince à glaçons 
en inox  18cm⌀

1 pièce 
  果汁壶 1300ml

1 pièce
 冰桶+  冰块夹 12cm

1 pièce 
 不锈钢冰块夹 18厘米

[REF: PINCEGI20] Pince à glaçon en 
inox  23cm⌀

[REF: PINCEGLACE] Pince à glaçons 
en inox

[REF: PINCESUCRE] Pince à sucre 
en inox

1 pièce 
 不锈钢冰块夹 23厘米

1 pièce 
 不锈钢冰块夹

1 pièce 
 糖夹

Pelle à glaçon inox
不锈钢冰铲

CODE ARTICLE
PELLE1 -  30cl- 1  pièce
PELLE2 – 35cl – 1  pièce

Verre à saké  - 6 pièces [REF: 1580140] Décapsuleur 14.5cm [REF: 1581005] Limonadier 
sommelier inox noir 12cm

SKBH – FEMME   清酒杯女性
SKBF – HOMME   清酒杯男性

1 pièce 
  不锈钢开瓶器木头手柄 14,5厘米

1 pièce 
 黑色不锈钢开瓶器 12厘米
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[REF: 1581002] Limonadier manche 
plastique noir 13,5cm

[REF: 1581001] Limonadier acier 
inoxydable 11cm

[REF: 1581004] Limonadier manche 
chromé 14cm

1 pièce 
 塑料黑柄开瓶器 13.5厘米

1 pièce 
 不锈钢开瓶器 11厘米

1 pièce 
 镀铬手柄开瓶器 14厘米

[REF: 1521070] Shaker en inox 
700ml

[REF: 1525000] Bouchon de 
champagne en inox

[REF: 1580003] Bouchon de 
bouteille levier inox

1 pièce 
 不锈钢调酒罐 700毫升

1 pièce 
 不锈钢香槟塞

1 pièce 
 不锈钢启瓶器

[REF: 3202000] Bouchon-verseur 
en inox 10cm

[REF: 3204003] Bouchon-verseur 
12cm

[REF: 3201002] Doseur à bille 2cl

1 pièce 
 红酒塞 10厘米

1 pièce 
 红酒塞 12厘米

1 pièce 
 定量酒嘴 20毫升

[REF: 1120080] Cendrier D.8cm [REF: 1118101] Cendrier 10x4.5cm [REF: 1118125] Cendrier coupe-vent 
12.5x4cm

1 pièce 
 不锈钢烟灰缸 8厘米

1 pièce
 烟灰缸 10x4,5厘米

1 pièce 
 烟灰缸 12.5x4厘米
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YAKI NORI algue grillée demi 1/2 cut SHINSEI 
半切晨星标烤海苔

CODE ARTICLE
12SHINGOLD -  GOLD GRADE - 1 ct de 1000 feuilles
12SHINARG – ARGENT GRADE - 1 ct de 1000 feuilles
12SHINBLUE – BLUE GRADE - 1 ct de 1000 feuilles

YAKI NORI algue grillée Entière SHINSEI 
整片晨星标烤海苔

CODE ARTICLE
SHINGOLD -  GOLD GRADE - 1 ct de 1000 feuilles

SHINARG – ARGENT GRADE - 1 ct de 1000 feuilles
SHINBLUE – BLUE GRADE - 1 ct de 1000 feuilles

[REF: SHINGRP1] Gingembre rose 
mariné SHINSEI BRAND 1kg

[REF: D2084] Gingembre blanc 
mariné pour sushi 1kg

[REF: 6GSHINGR] DISPO : 05/2025
Gingembre rose mariné 

INDIVIDUEL SHINSEI BRAND 6g
1 ct de 10x1kg 

 晨星牌腌红姜 1公斤
1 ct de 10pcs (10x1kg) 

 日本白姜 1公斤
1 ct de 6gx1000pcs 

6g独立包装晨星牌腌红姜
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[REF: SHINWAS1] 
PREMIUM GRADE A Wasabi en

 poudre SHINSEI BRAND 1kg

[REF: SHINRAD1] TAKUAN Radis 
jaune mariné SHINSEI BRAND 1kg

[REF: SHINWAK5] Algues séchées 
wakame SHINSEI BRAND 500g

1 ct de 10x1kg 
晨星牌A级芥末粉 1公斤

1 ct de 10 x 1kg 
晨星牌腌萝卜 1公斤

1 ct de 20 pqt x 500g 
晨星牌干海苔 500克

[REF: MINIWAS25] 
ARRIVAGE : 05/2025

PREMIUM GRADE A Wasabi 
 paste individuel 2,5g

[REF: SESAMEB1] Graines de 
sésame grillées BLANC 

SHINSEI BRAND 1kg

[REF: SESAMEN1] Graines de 
sésame grillées NOIRE 

SHINSEI BRAND 1kg

1 ct de 2,5gx4000pcs
2,5g独立包装晨星牌A级芥末

1 ct de 10x1kg  
晨星牌烤白芝麻 1公斤

1 ct de 10x1kg 
 晨星牌烤黑芝麻 1公斤

[REF: SESAMEBLANC] Graines de 
sésame blanc CRU 1kg

[REF: SESAMENOIR] Graines de 
sésame noire CRU 1kg

Sauce Kikkoman soja 
en bouteille dispenser 150ml

1 ct de 10x1kg 
 生白芝麻 1公斤

1 ct de 10x1kg 
 生黑芝麻 1公斤

1 pièce
 萬字酱油 150  毫升

B0035 – SALÉE
B0026 – ALLÉGÉE
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[REF: KIKKOSUCRE150P] 
KIKKOMAN sauce soja sucrée 150ml 

bouteille dispenser  

[REF: KIKKOMAN1] KIKKOMAN 
sauce soja 1L

[REF: KIKKOMAN19] KIKKOMAN 
sauce soja 1,9L

1 ct de 6pcs 
 萬字甜酱油 150  毫升

1 ct de 6x1L 
  萬字酱油 6x1升

1 ct de 4x1,9L 
  萬字酱油 4x1,9升

[REF: KIKKOSUCRE975] KIKKOMAN 
sauce soja sucrée 975ml

[REF: KIKKOSUCRE19] KIKKOMAN 
sauce soja sucrée 1,9L 

[REF: 124394] Sauce soja saveur 
champignon Pearl River Bridge 8L

1 ct de 6x975ML 
 萬字甜酱油 6x975毫升

1 ct de 4x1,9L 
  萬字甜酱油 4x1,9升

1 ct de 2x8L /   草菇老抽珠江桥牌 8升
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[REF: SHINSOY18] Sauce soja 
SHINSEI BRAND 18L

[REF: LESSSHINSOY18] Sauce soja 
Allégée SHINSEI BRAND 18L

[REF: KIKKOMAN20] KIKKOMAN 
sauce soja 20L

1 ct de 18L 
晨星牌本酿造酱油 18升

1 ct de 18L 
少盐晨星牌本酿造酱油 18升

1 ct de 20L 
 萬字酱油 20升

[REF: YAMASA18] Sauce soja 
YAMASA 18L

[REF: SHIRAGIKU20] Vinaigre de riz 
SHIRAGIKU MIZKAN 20L

[REF: SUEHIRO20] Vinaigre de 
céréale SUEHIRO MIZKAN 20L

1 ct de 18L 
 YAMASA  酱油 18升

1 ct de 20L 
 白菊醋MIZKAN 20升

1 ct de 20L 
 末広醋MIZKAN 20升

[REF: MIRIN20] Sauce MIRIN 
HONTERI MIZKAN 18L

[REF: C0001] MIRIN FU TAKARA 
USA Casher 19L

[REF: H2021] OZEKI SAKE USA 
14,5% 19L

1 ct de 20L 
 味醂 HONTERI MIZKAN 18升

1 ct de 19L 
TAKARA  味醂 USA Casher 19升

1 ct de 19L
日本清酒USA 19升
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[REF: D5041] Tofu ferme Morinu 
silken 349gr

[REF: B1025] Pâtes de soja miso 
blanc SANS ALCOOL Hanamaruki 

1kg

[REF: C2054] Dashi Shimaya no 
moto 1kg

1 ct de 12pcs 
 硬豆腐Morinu silken 349克

1 ct de 10pcs (10X1kg) 
 无酒精白味增大豆酱 HANAMARUKI

 1公斤

1 ct de 10kg (10X1kg) 
日式传统高汤粉 SHIMAYA 1公斤

[REF: KIKKOMAN8] KIKKOMAN 
sauce soja dosette 8ml

[REF: SHINSOY8ML] Sauce soja 
SHINSEI BRAND individuel 8g

[REF: KIKKOSUCRE8] KIKKOMAN 
sauce soja sucrée dosette 8ml 

1 ct de 500pcs 
萬字酱油 8毫升独立袋装

1 ct de 8gx500pcs 
晨星牌本酿造酱油 8毫升独立袋装

1 ct de  500pcs 
萬字甜酱油 8毫升独立袋装

[REF: E2015] Katsuobushi à la 
Bonite WADAKYU 500G 

[REF: E1009] Algues Japonaises 
Dashi Kombu 113,4g Wel-Pac

[REF: 192030] SAUCE ANGUILLE / 
UNAGI SAUCE 2KG

1 pqt de 500g 
 柴鱼片 500克

1 pqt de 113,4g 
 干海带 113,4克

1 ct de 6x2kg
 鳗鱼酱 2公斤
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[REF: 010063] Sauce Sriracha 
680ml/768g

[REF: 122058] Sauce Sriracha 
pimentée Forte bidon 4,5 Litres 

COCK BRAND

[REF: 122023] Sauce Sriracha 
Moyen COQ 800g/700ml

1 ct de 12x680ml/768g 
 瓶装是拉差辣椒酱

1 ct de 4x4,5L 
  桶装是拉差辣椒酱特辣 4.5  升桶鸡标

1 ct de 12 x 800g/700ml 
 玻璃瓶是拉差辣椒酱中辣

[REF: 122059] Sauce Sriracha 
moyen COQ 4.5L

[REF: 061799] Sauce hot chili 
GOLDEN MOUNTAIN 680g

[REF: 010285] Purée de piment 10kg 
SAMBAL OELEK PSP

1 ct de 4 x 4.5l
  桶装是拉差辣椒酱中辣 4,5升鸡标牌

1 ct de 12x680g 
 玻璃瓶金山辣椒酱 680克

1 bidon de 10kg
 白色桶装辣椒酱 10公斤
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[REF: 060765] Sauce piment doux 
THAI DANCER 900g/735ml

[REF: 062301] Sauce piment doux 
bidon 6,4kg THAI DANCER

[REF: 122312] Sauce sweet chili pour 
volailles COCK BRAND  800gr

1 ct de 12 x 900g (735ml) 
 玻璃瓶甜辣酱 THAI DANCER 

1 ct de 4x6,4kg 
 桶装甜辣酱 6.4公斤 THAI DANCER

1 ct de 12x800gr 
 玻璃瓶甜辣鸡酱 800  克鸡标

[REF: 122306] Sauce sweet chili 
pour volailles COCK BRAND Bidon 

4,5L

[REF: 018209] Sauce Pimentée 
haricot noir LAO GAN MA n°1  280g

[REF: 147500] Purée de piment huile 
de soja 454g PRIKPAO COCK 

BRAND
1 ct de 3x4,5L 

 桶装甜辣鸡酱 4.5  升鸡标
1 ct de 24 x 280g 

老干妈風味豆豉(N.1) 280克
1 ct de 24 x 454g

  泰国虾油辣膏 454克

[REF: 060522] Chili paste with soya 
bean oil 525g

[REF: 061023] Purée chili PASTE 
au basilic 200g

[REF: 504363] Pâte de soja bean 
YES HADAY 800g

1 ct de 24 bouteilles
  泰国美人牌泌砲虾油椒膏 525克

1 ct de 24 x 200g 
 含罗勒辣椒酱 200克

1 ct de 6 x 800g 
  海天黄豆酱 800克
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[REF: 146548] Pâte pour PAD THAI 
COQ BRAND 227g

[REF: 122304] Sauce pimentée 
sucrée pour nêms 700ml COCK 

BRAND

[REF: 121150] Sauce poisson SQUID 
725ml

1 ct de 24 x 227g 
 鸡标泰式炒粉酱料 227克

1 ct de 12 x 700ml
  泰式甜辣酱鸡标

1 ct de 12 x 725ml
 瓶装鱿鱼露 725毫升

[REF: 12115300] Sauce poisson 
SQUID 4,5L

[REF: 060767] Sauce poisson CON 
CA 720ml

[REF: 121401] Fish sauce poisson CA 
LOC 4,5L

1 ct de 3 x 4.5L 
  桶装鱿鱼露 4.5升

1 ct de 12 x 720ml 
 瓶装双鱼露 720毫升

1 ct de 2 x 4.5l /  鱼露 CA LOC 4.5升

[REF: 015504] Sauce soja claire 4,9L 
HADAY

[REF: 501592] Sauce soja dark soy 
4,9L HADAY

[REF: 010981] Vinaigre noir 6.5% 
640g

1 ct de 2 x 4.9L 
 生抽 4.9  升海天

1 ct de 2 x 4.9L 
 老抽 4.9  升海天

1 ct de 24 x 640g 
 永春醋 6.5% 640克

PAGE 89



[REF: 019141] Sauce soja supérieure 
14.5kg/12.7L

[REF: 019145] Sauce soja aux 
champignons JIA 15kg/11.8L

[REF: 013405] Chen nian lao jiu 
alcool de riz 14% - 10L

1 ct de 2x14.5kg/12.7L
  佳味生抽王 14.5公斤/12.7升

1 ct de 2 x 15kg/11.8L 
 草菇老抽 JIA 15公斤/11.8升

1 ct de 2 x 10L 
陈年  老酒 14%-10升

[REF: 041542] Huile de sésame 
Sunlight Brand 3L

[REF: 019551] Huile de sésame 2,5L 
JIA

[REF: 014594] Hoi sin sauce AMOY 
460ml

1 ct de 6x3L 
  芝麻油日光牌 3升

1 ct de 6x2,5L 
 芝麻油 JIA  牌 2.5升

1 ct de 12 bouteilles
  海鲜酱淘大牌 460毫升

[REF: 020363] Hoi sin sauce amoy 
2.27kg/1,8L

[REF: 021744] Sauce huître panda 
LEE KUM KEE 907g

[REF: 020848] Sauce huître panda 
2,268kg 5lb LEE KUM KEE

1 ct de 6 bidons
  海鲜酱淘大牌 1,8升

1 ct de 12 bouteilles/ 
熊猫蚝油 907  克李锦记

1 ct de 6x2,268kg 
 熊猫蚝油 2.268  公斤 5  磅李锦记
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[REF: 501852P] Sauce haricot de 
soja pour nouilles Tianmianjiang 

400g

[REF: 504231P] Sauce pour fondue 
épicée HAIDILAO

[REF: MAGGI] Arome saveur Maggi 
1kg/800ml

1 ct de 30x400g  
 甜面  醬 400克

1 pqt de 220g 
 海底捞清油火锅底料 220克

1 ct de 6x800ml 
MAGGI  酱油 1公斤/800毫升

[REF: 140021] Sauce fruity "OK'' 
335g

[REF: 102516] Sauce Worcestershire 
LEA & PERRINS 568ml

[REF: 146547] Concentré de 
tamarin 454g/360ml COCK BRAND

1 ct de 6 bouteilles 
‘OK’   果味酱 335克

1 ct de 6 bouteilles
 英国醋 568毫升

1 ct de 24 bouteilles 
 浓缩酸子酱 454克/360毫升

[REF: 061655] Crème de coco 
cuisine ELEPHANTS 560ml

[REF: 060136P] Lait de coco 
Dessert ELEPHANTS 400ml TH

[REF: 143024] Lait de coco cuisine 
AROY-D 560ml

1 ct de 24 x 560ml 
 厨用椰浆 ELEPHANTS 560毫升

1 bouteille de 400ml 
 甜品椰浆 ELEPHANTS 400  毫升 TH

1 ct de 24 x 560ml 
 厨用椰奶 560毫升
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[REF: 14301500] Lait de coco AROYD 
1L

[REF: 01229] Tomates concentrées 
4/4 ROLLI 28% min 

[REF: 162687] Pâte d'arachide 
DAKATINE 850g

1 ct de 12 x 1L 
印尼纸盒装椰奶 1升

1 ct de 12 x 880g
 浓缩蕃茄酱 4/4 ROLLI 28% 880克

1 ct de 6 x 850g 
  花生酱 850克

[REF: 147572] Pâte de curry rouge 
1kg

[REF: 147593] Pâte de curry vert 
400g

[REF: 147592] Pâte de curry jaune 
400g

1 ct de 12 x 1kg 
 红咖喱酱 1公斤

1 ct de 24 x 400g
 绿咖喱酱 400克

1 ct de 24 x 400g
 黄咖喱酱 400克

[REF: 002533P] Curry prestige 
DELICES DU PALAIS - 1kg

[REF: 002531P] Cumin moulu 
DELICES DU PALAIS - 1kg

[REF: 151838] Cumin en grains 
SAISSE 1kg

1 sac de 1 kg
 咖喱粉 1公斤

1 sac de 1 kg
 孜然粉 1公斤

1 pqt de 1 kg 
 孜然粒 1公斤

[REF: POIVREGRIS] Poivre gris 
moulu 1kg

[REF: POIVREGRAIN] Poivre noir en 
grains 1 kg

[REF: POIVREBLANC] Poivre blanc 
moulu 1kg

1 sac de 1 kg 
 灰胡椒粉 1公斤

1 sac de 1 kg 
 黑胡椒粒 1公斤

1 sac de 1 kg 
 白胡椒粉 1公斤
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[REF: 151768] Ail en poudre SAISSE 
1kg

[REF: 151788] Gingembre moulu 1kg [REF: 151846P] Laurier en feuilles 
500g

1 ct de 10 x 1kg 
 蒜粉 1  公斤

1 ct de 10x1 kg 
 姜粉 1公斤

1 sac de 500g 
 香叶 500克

[REF: ROMARIN1KGP] Romarin 
feuilles mondées 1kg 

[REF: 014860] Cannelle 1kg [REF: 011590] Anis étoile 1kg

1 pqt de 1kg 
 迷迭香 1公斤

1 ct de 10x1kg 
 桂皮 1  公斤

1 ct de 10x1kg 
 八角 1公斤
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[REF: SATE] Saté en poudre 1kg 
Sing quang yin

[REF: 010228] Epice szechuan 454g [REF: 020475] Poudre cinq parfums 
454g TRADE MARK

1 ct de 10x1kg
 新光阳沙茶 1公斤

1 ct de 20 x 454g 
 花椒 454克

1 ct de 50 x 454g 
 五香粉 454  克

[REF: 151776P] Piment langues 
d'oiseaux 1kg

[REF: 160176P] Poudre piment 
rouge 500g HOSAN

[REF: VH130379] Mélange d'épices 
pour soupe PHO 100g

1 pqt de 1kg
 干辣椒 1公斤

1 pqt de 500g 
  红辣椒粉 500  克 HOSAN

1 ct de 50 x 100g 
PHO  牛粉调味料 100克

[REF: 52096] Pignons de pin 1kg [REF: 52238] Noisettes hachées cal 
2/4mm 1kg

[REF: 52001] Amandes blanches 
effilées 1kg

1 ct de 10 x 1 kg 
  松仁 1公斤

1 ct de 10 x 1 kg 
  果仁碎 1公斤

1 ct de 10 x 1 kg 
  白杏仁片 1公斤

[REF: 9105010P] Cacahuètes 
grillées salées 1kg 

[REF: 9103010] Cacahuètes grillées 
non salées 1kg KREEK'S

[REF: 9603010] Cacahuètes crues 
1kg KREEK'S

1 ct de 10 x 1 kg 
 咸味熟花生仁 1公斤

1 ct de 10 x 1 kg 
 无盐熟花生仁 KREEK'S 1公斤

1 ct de 10 x 1 kg 
 生花生仁 KREEK'S 1公斤
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[REF: CPDS3P] Champignons 
parfumés déshydratés 3kg

Swan Brand

[REF: CND3P] Champignons noirs 
déshydratés  3kg

Swan Brand

[REF: CLD120] Cèpes en lamelles 
déshydratées - 120g  Swan Brand

1 sac de 3kg 
 干香菇 3公斤

1 sac de 3kg 
 干木耳 3公斤

1 pqt de 120g 
 干牛肝菌 120克

[REF: CPDS200] Champignons parfumés déshydratés 
200g Swan Brand

[REF: FCM200] Lyophyllum Decastes 
(fried chicken mushroom) 200g Swan Brand

1 pqt de 200gr 
 干香菇 200克

1 pqt de 200g 
 鹿茸菇 200  克
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[REF: 050632] Pousses de bambou 
GLOBE en tranches 6x2,95kg

[REF: 050635] Pousses de bambou 
GLOBE en lamelles 6x2,95kg

[REF: 010404] Lychee au sirop 
567gr MOUNT ELEPHANT

1 ct de 6x2.95kg 
 天然笋片 2.95公斤

1 ct de 6x2.95kg 
 天然笋丝 2.95公斤

1 ct de 24pcs(24X567g) 
 糖水荔枝 567  克象山

[REF: 019745] Arbouse au sirop 
567g PSP

[REF: 019746] Châtaigne d'eau 567g
PSP

[REF: 4SSKQ052P] Lychee au sirop 
en conserve 2.84kg

1 ct de 24 x 567g 
 糖水杨梅 567  克 PSP

1 ct de 24x567g PSP
 清水马蹄 567  克 PSP 

1 ct 6x2.84kg 
 糖水荔枝罐头 2.84公斤

[REF: MAIS] Maïs doux en grains 
4/4 570 gr

[REF: 111778] Cœurs de palmiers 
4/4 800gr

[REF: 02067] Ananas en tranche 
au sirop 565g MARTIN'S

1 ct de 12x570g
 甜玉米粒 570克

1 ct de 12x800g 
 棕榈心 4/4 800克

1 ct de 24x565g
 糖水切片菠萝 565克MARTIN'S 

[REF: 02769] Cocktail de fruits au 
sirop léger Les Vergers 2505g

[REF: 02998] Pêches en oreillons 
5/1 Les Vergers 2,4kg

[REF: 12340] Miel de fleurs 1kg

1 ct de 3x2505g 
 糖水混合水果 2505克

1 ct de 3x2400g 
 切片桃子 5/1  净重 2.4公斤

1 ct de 6x1 kg
 蜂蜜 1公斤
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[REF: 000513] Thon au naturel 
LA PULPE 1800g

[REF: 000511] Thon au naturel 
LA PULPE 600g

[REF: 003447] Bouillon de poulet 
en poudre 1kg

1 ct de 6x1800g
 金枪鱼丝 1800克

1 ct de 12x600g
 金枪鱼丝 600克

1 ct de 12 x 1kg
 鸡粉 1公斤

[REF: T451KG] Farine de blé T45 1kg [REF: FARINE1] Farine de blé T55 
1kg

[REF: FARINE25] Farine de blé T55 
25kg

1 colis de 10x1kg  
 面粉 T45 1公斤

1 colis de 10x1kg 
 面粉 T55 1公斤

1 sac 25 kg 
 面粉 T55 25公斤

[REF: 10705] Farine de riz gluant 
400g

[REF: 010240] Amidon de froment 
454g

[REF: FRIT1KG] Oignons frits 1kg 

1 ct de 50 x 400g 
  水糯米粉 400  克

1 ct de 20 x 454g 
 小麦澄面粉 454  克

1 ct de 10x1kg 
 油炸洋葱 1公斤

[REF: 107457] Chapelure "PANKO" 
COCK BRAND 1kg

[REF: 522539P] Farine pour 
TEMPURA 1kg

[REF: 522536] Farine pour 
TEMPURA 25kg

1 ct de 10X1kg 
日式面包糠PANKO  鸡标 1公斤

1 pqt de 1kg 
日式天妇罗面粉 1公斤

1 sac de 25kg 
日式天妇罗面粉 25公斤
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[REF: FECULE25] Fécule de pomme 
de terre 25kg

[REF: AJINOMOTO] Glutamate de 
Sodium Ajinomoto 22,68kg

[REF: SUCRE20] Sucre cristal 
Sudzucker 20kg

1 sac 25kg 
 土豆淀粉 25公斤

1 sac 22,68kg 
 味精 Ajinomoto 22,68公斤

1 sac de 20kg
 白糖 Sudzucker 20公斤

[REF: 136801] Sucre de palme 454g [REF: 002911] Sucre Cassonade 
SAINT LOUIS 1kg

[REF: 44391310] Sucre blanc Saint 
Louis en poudre buchette 4g

1 ct de 24x454g
 树糖 454克

1 colis de 6x1kg
   蔗糖 1公斤

1 ct de 500pcs 
 白砂糖 4  克小袋装 Saint Louis

[REF: SEL1] Sel fin La Tablée 1 kg [REF: SEL25] Sel raffiné Salinor 
25kg

[REF: 32326] Dosette de sel 
0,8g x 2000 doses

1 colis 12x1kg 
 细盐 1公斤

1 sac de 25 kg
 细盐 25公斤

1 ct de 2000 x 0,8g 
 小包细盐 2000 x 0,8克

[REF: 32327] Dosette de poivre 
0,14g x 2000 doses

[REF: 159506] Jus citron vert LE 
CITRONNIER 1L

[REF: CITRONJ] Jus citron jaune 
Sicile LE CITRONNIER 1L

1 ct de 2000 x 0,14g 
  小包胡椒粉 2000 x 0,14克

1 ct de 6 x 1L 
 绿柠檬汁 LE CITRONNIER 1升

1 ct de 6x1L 
 西西里黄柠檬汁 LE CITRONNIER 1升
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[REF: BICA] Bicarbonate de soude 
alimentaire 1kg

[REF: ANCEL] Levure chimique 
baking powder 1kg Ancel

[REF: COLONA5] Mayonnaise 
Collectivité Colona 5L

1 ct de 14x1kg 
 可食用苏打粉 1公斤

1 ct de 6x1 kg 
 泡打粉 1  公斤 Ancel

1 bidon de 5L
美乃滋 5升

[REF: MAYO5] Mayonnaise allégée 
Gyma 5L

[REF: MOUTARDE5] Moutarde de 
Dijon 5 kg

[REF: 002487P] Tomato ketchup 
5kg GYMA

1 bidon de 5L
美乃滋 5升

1 bidon de 5 kg 
 第戎芥末酱 5公斤

1 bidon de 5 kg
 番茄酱 5公斤

[REF: MAYO10] Mayonnaise en 
dosette 10g x 600 doses GYMA

[REF: KETCHUP10] Ketchup en 
dosette 10g x 600 doses GYMA

[REF: MOUT4G] Moutarde de Dijon 
en dosette 4g x 1000 doses 

1 ct 600x10g 
 美乃滋独立包装 10克

1 ct 600x10g 
 番茄酱独立包装 10克

1 ct de 1000x4g
第戎芥末酱独立包装 4克

[REF: 21416] Huile meravella OLIVE 
20% + 80% tournesol. 5L Borges

[REF: MAUREL25] Huile de 
tournesol Maurel 25L

[REF: 181434] Chips de crevettes 
1kg SAGIANG

1 bidon de 5L 
20%橄榄油+80%  葵花油 5升

1 bidon de 25L 
 葵花籽油Maurel 25升

1 ct de 12 x 1kg 
 虾片 1  公斤 SAGIANG
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[REF: GOLDEN2024] Riz Cambodge 
Jasmin 20kg GOLDEN BUTTERFLY 

2024

[REF: GOLDEN2025] Riz Cambodge 
Jasmin 20kg GOLDEN BUTTERFLY 

2025

[REF: NIUCHE2024] Riz Cambodge 
NIU CHE Brand 20kg - Crop 2024

1 sac 20kg 
2024    年金蝴蝶柬埔寨茉莉香米 20公

斤

1 sac 20kg 
2025   年金蝴蝶柬埔寨茉莉香米 20公

 斤

1 sac 20kg 
2024  年柬埔寨牛车米 20公斤

[REF: NIUCHE2025] Riz Cambodge 
NIU CHE Brand 20kg - Crop 2025

[REF: AROMALI18] Riz jasmin 
parfumé thaïlandais AROMALI 18kg

[REF: SPOON18] Riz gluant SPOON 
Brand 18kg THAILANDE - Crop 

2023
1 sac de 20kg 

2025年柬埔寨牛车米 20公斤
1 sac de 18kg 

 泰国香茉莉 18公斤
1 sac de 18kg 
  糯米 18公斤

[REF: 200395] Riz sushi grain 
moyen SHINJUMAI BLACK 

PREMIUM 20kg

[REF: 203801] Riz sushi grain rond 
SHINJUMAI VERT 20kg

[REF: SHINSEIMAI] Riz sushi 
grain rond SUPER PREMIUM 

SHINSEIMAI 20kg
1 sac de 20kg 
中粒寿司米 20公斤

1 sac de 20kg 
 圆粒寿司米 20公斤

1 sac de 20kg 
 晨星圆粒寿司米 20公斤
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[REF: BAMBOOTREE22] Galette de 
riz 22cm 340g BAMBOO TREE

[REF: BAMBOOTREE28] Galette de 
riz 28cm 340g BAMBOO TREE

[REF: 182286] Galette de riz 1/4 
400g LION BRAND VTN

1 ct de 340g x 44 pqts 
    春卷皮圆形 22  厘米 BAMBOO TREE

1 ct de 340g x 44 pqts 
   春卷皮圆形 28  厘米 BAMBOO TREE

1 ct de 20kg (50x400g) 
 春卷皮 1/4 400  克狮牌

[REF: 182285] Galette de riz 18cm 
400g LION BRAND VTN

[REF: 93967P] Galette de riz carré 
19cm 5KG NIUCHE VTN 

[REF: 181152] Galette de riz 28cm 
500g LION BRAND VTN

1 ct de 400g x 50 pqts
  春卷皮圆形 18  厘米 400克

1 pqt de 5kg 
  春卷皮方形 19  厘米 5公斤

1 ct de 500g x 30 pqts
  春卷皮圆形 28  厘米狮牌
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[REF: CHAOCHING] Vermicelles de 
riz CHAO CHING 400g

[REF: 010894] Vermicelles de soja 
LONGKOU 500g 

[REF: BAMBOO3MM] Vermicelles 
de riz BANH PHO BAMBOO TREE 

3mm / 400g
1 ct de 50x400g

 肇庆排粉 400克
1 ct de 500g x 50 pqts

 龙口粉丝 500克
1 ct de 30x400g 

  竹牌粿条 3  毫米 400克

[REF: 194955] Vermicelles de riz 
375g NIUCHE taille M : 5mm 061474

[REF: VH104100] Vermicelles de riz 
(BUN TUOI) 375g VTN

[REF: 104307] Vermicelles de soja 3-
5cm coupés short cut 5kg 503067

1 ct de 30x375g 
  牛车牌裸条 5  毫米 375克

1 ct de 36x375g 
 鲜米粉 375克

1 ct de 5kg 
 切丝粉丝 5公斤

[REF: 4SSKQ071] Nouilles 
instantanées aux oeufs 400g

[REF: HUAWEICU8] Nouilles moyen 
HUAWEI 8kg

[REF: HUAWEIXI9] Nouilles fines 
HUAWEI 9kg

1 ct de 50x400g 
 孔雀牌即食蛋面 400  克

1 ct de 8kg
 華味粗面 8公斤 1箱

1 ct de 9kg
 華味细面 9公斤 1箱

[REF: 160728] Nouilles Udon 200g [REF: 050290P] Gâteau mochi 
haricot rouge 210g

[REF: 050291P] Gâteau mochi 
arachide 210g

1 ct de 30x200g 
 日式乌冬面 200  克

1 pqt de 210g 
 红豆味麻薯 210克

1 pqt de 210g 
 花生味麻薯 210克
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[REF: 050292P] Gâteau mochi 
sésame 210g

[REF: 050293P] Gâteau mochi taro 
210g

[REF: 050294P] Gâteau mochi thé 
vert 210gr

1 pqt de 210g
 芝麻味麻薯 210克

1 pqt de 210g 
 芋头味麻薯 210克

1 pqt de 210g 
 绿茶味麻薯 210克

[REF: 050370P] Gâteau mochi coco 
210g

[REF: 050440P] Gâteau mochi 
sésame et coco 210g

[REF: NOUGATMOU] Nougat 
chinois mou 12x1kg

1 pqt de 210g 
椰子味麻薯 210克

1 pqt de 210g
椰丝芝麻味麻薯 210克

1 ct de 12x1kg 
 软芝麻糖 1公斤

[REF: NOUGATDUR] Nougat chinois 
dur 1kg

[REF: JASMINP] Thé vert au jasmin 
1kg

[REF: 016458P] Thé vert au jasmin 
500g SUNFLOWER

1 ct de 10 pqt de 1kg 
 硬芝麻糖 1公斤

1 pqt de 1kg 
 茉莉花绿茶 1公斤

1 pqt de 500g 
 茉莉花绿茶 500  克

[REF: JT002] Thé au jasmin 200g 
100 sachets x 2g

[REF: 510] Café LAVAZZA blue 100 
capsules

[REF: 00460] Café LAVAZZA point 
100 capsules

1 pqt de 100x2g  
 茉莉花茶包 200  克 (100x2克)

1 ct de 100 capsules 
LAVAZZA blue  咖啡胶囊 100个

1 ct de 100 capsules 
LAVAZZA point  咖啡胶囊 100个
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[REF: 04202] Café en grains 
LAVAZZA SUPER CREMA 1kg

[REF: 02134] Café en grains 
LAVAZZA GRAN ESPRESSO 1kg

[REF: 02964] Café en grains 
LAVAZZA CREMA AROMA 1kg

1 ct de 6x1kg 
LAVAZZA SUPER CREMA 

 咖啡豆 1公斤

1 ct de 6x1kg 
LAVAZZA GRAN ESPRESSO 

 咖啡豆 1公斤

1 ct de 6x1kg 
LAVAZZA CREMA AROMA 

咖啡豆 1公斤

[REF: 44391310] Sucre blanc Saint 
Louis en poudre buchette 4g

[REF: BUCHETTE3] Sucre blanc en 
poudre buchettes 3g

[REF: SPATBD110] Agitateurs en 
bois 110mm en boîte distributrice

1 ct de 500pcs 
Saint Louis  白砂糖 4克小袋装

1 ct de 3 kg 
 白糖 3克小袋装

1 pqt de 5000pcs
  木质咖啡棒 110毫米

PAGE 105



[REF: YEOS30] Bosson lait de soja 
300ml Yeo's 

[REF: 060063] Boisson jeune noix 
de coco PSP 330ml x 24

[REF: 061832] Boisson lait de coco 
TAS 330ml 

1 ct de 24 x 300ml 
杨协成  豆奶 300毫升

1 ct de 24 x 330ml
 青椰汁 PSP 330毫升

1 ct de 24 x 330ml
 椰奶 TAS 330毫升

[REF: 178127] Boisson Aloe Vera 
500ml Dream Wang Brand

[REF: 170119] Boisson Aloe Vera 1,5L 
Dream Wang Brand

[REF: WANG] Boisson thé aux 
herbes 310ml WANG LAO JI

1 ct de 20 x 500ml
芦荟汁 500毫升

1 ct de 12 x 1,5L
芦荟汁 1,5L

1 ct de 24 x 310ml 
 王老吉 310毫升
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[REF: PASSION250] Boisson au fruit 
de la passion 250ml PSP

[REF: LITCHI250] Boisson au lychee 
250ml PSP

[REF: 060072] Boisson à la mangue 
250ml PSP

1 ct de 30 x 250ml 
 百香果汁 250  毫升 PSP

1 ct de 30 x 250ml 
 荔枝汁 250  毫升 PSP

1 ct de 30 x 250ml 
 芒果汁 250  毫升 PSP

[REF: K1065] Ramune ORIGINAL 
limonade Japonaise 20cl KIMURA 

[REF: K1064] Ramune PASTEQUE 
limonade Japonaise 20cl KIMURA 

[REF: K1063] Ramune YUZU 
limonade Japonaise 20cl KIMURA

1 ct de 18 x 20cl 
日本弹珠原味汽水 20cl KIMURA

1 ct de 18 x 20cl 
日本弹珠西瓜味汽水 20cl KIMURA

1 ct de 18 x 20cl 
日本弹珠香橙味汽水 20cl KIMURA

[REF: K1069] Ramune FRAISE 
limonade Japonaise 20cl KIMURA

[REF: K1066] Ramune MELON 
limonade Japonaise 20cl KIMURA 

[REF: K1068] Ramune LYCHEE 
limonade Japonaise 20cl Hatakosen

1 ct de 18 x 20cl 
日本弹珠草莓味汽水 20cl KIMURA

1 ct de 18 x 20cl 
日本弹珠哈密瓜味汽水 20cl KIMURA

1 ct de 18 x 20cl 
 日本弹珠荔枝味汽水 20cl KIMURA
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Bières ASAHI bouteilles verre 5,0%ALC
ASAHI  瓶装啤酒 5.0%酒精度

CODE ARTICLE
ASAHI33 -  330ml - 1 ct de 24 bouteilles
ASAHI50 – 500ml - 1 ct de 20 bouteilles

Bières KIRIN bouteilles verre 5,0%ALC
KIRIN  瓶装啤酒 5.0%酒精度

CODE ARTICLE
KIRIN33 -  330ml - 1 ct de 24 bouteilles
KIRIN50 – 500ml - 1 ct de 20 bouteilles

Bières TSINGTAO bouteilles verre 4,7%ALC 
  青岛瓶装啤酒 4.7%酒精度

CODE ARTICLE
TSINGTAO33 -  330ml - 1 ct de 24 bouteilles
TSINGTAO64 – 640ml - 1 ct de 20 bouteilles

Bières SINGHA bouteilles verre 5,0%ALC
SINGHA  瓶装啤酒 5.0%酒精度

CODE ARTICLE
SINGHA33 -  330ml - 1 ct de 24 bouteilles
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[REF: 130500274] Perle de tapioca 
Bubble tea - 1kg

[REF: 130100448] Sirop de fructose 
Bubble tea - 2 litres

[REF: 132100077] Sirop de sucre 
brun Bubble tea - 2 litres

1 ct de 20 x 1kg 
 珍珠奶茶波霸黑珍珠粉圆

1 ct de 8x 2 lit 
 珍珠奶茶果糖糖浆

1 ct de 8 x 2 lit 
醇香黑糖风味调味糖浆

Sirop aromatisé pour Bubble tea – 1 ct de 8 x 2L
糖浆

CODE ARTICLE
132100116 -  Fraise - 草莓
132100117 -  Mangue - 芒果
132100118 -  Fruits de la passion - 百香果
132100120 -  Litchi - 荔枝
132100454 -  Pastèque - 西瓜
132100119 -  Pêche - 水蜜桃
132100121 -  Myrtille - 蓝莓
132100059 -  Pomme verte - 青苹果
132100132 -  Raisin vert - 青提
132100058 -  Citron - 柠檬
132100013 -  Pamplemousse - 红西柚
132100057 -  Yaourt - 酸奶
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Poudre aromatisée pour Bubble tea - 1 ct 20 x 1kg 
调味粉

CODE ARTICLE
130200685 -  Fraise - 草莓
130200686 -  Mangue - 芒果
130200689 -  Vanille - 香草
130200688 -  Chocolat - 巧克力
130200683 -  Coco - 椰子
1302006761 -  Matcha - 抹茶
130200259 -  Milk Tea - 原味
130200687 -  Taro - 香芋
130201088 -  Creamer non dairy - 奶精
130200816 -  Crème salée - 奶盖

Perle BOBA aromatisée pour Bubble tea 
1 ct de 4 x 3kg

爆珠

CODE ARTICLE
130600240 -  Litchi -  荔枝
130600242 -  Fraise -  草莓
130600238 -  Raisin -  葡萄

130600230 -  Mangue -  芒果
130600228 -  Fruit de la passion -  百香果

130600232 -  Pêche -  水蜜桃
130600226 -  Myrtille - 蓝莓
130600236 -  Orange -  橙子

Jam aromatisé pour Bubble tea - 1 ct 6 x 2,7kg 
果酱

CODE ARTICLE
130301382 -  Fraise - 草莓
130301250 -  Mangue - 芒果
130301382 -  Cerise - 樱桃
130301434 -  Raisin vert - 青提
130301379 -  Pêche - 水蜜桃
130301378 -  Litchi - 荔枝
132200252 -  Fruit de la passion - 百香果

Thé pour Bubble tea 500g
茶叶

CODE ARTICLE
130700241 – Thé vert Jasmin – 40x500g - 茉香绿茶

130700240 -  Thé noir EARL GRAY – 30x500g - 伯爵红
茶
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Bac gastronorme en inox 1/9 - 176x108mm
 不锈钢份数盘 GN 1/9

CODE ARTICLE
BACGN1965 -  Hauteur 6,5cm
BACGN19100 -  Hauteur 10cm
BACGN19150 -  Hauteur 15cm

Bac gastronorme en inox 1/6 - 176x162mm
 不锈钢份数盘 GN 1/6

CODE ARTICLE
BACGN1665 -  Hauteur 6,5cm
BACGN16100 -  Hauteur 10cm
BACGN16150 -  Hauteur 15cm

BACGN16200 -  Hauteur 20cm

Bac gastronorme en inox 1/4 - 265x163mm
 不锈钢份数盘 GN 1/4

CODE ARTICLE
BACGN1465 -  Hauteur 6,5cm
BACGN14100 -  Hauteur 10cm
BACGN14150 -  Hauteur 15cm
BACGN14200 -  Hauteur 20cm

Bac gastronorme inox 1/3 - 325x176mm
 不锈钢份数盘 GN 1/3

CODE ARTICLE
BACGN1365 -  Hauteur 6,5cm
BACGN13100 -  Hauteur 10cm
BACGN13150 -  Hauteur 15cm

BACGN13200 -  Hauteur 20cm

Bac gastronorme inox 1/2 - 325x265mm
 不锈钢份数盘 GN 1/2

CODE ARTICLE
BACGN1220 -  Hauteur 2cm
BACGN1240 -  Hauteur 4cm
BACGN126,5 -  Hauteur 6,5cm
BACGN12100 -  Hauteur 10cm
BACGN12150 -  Hauteur 15cm
BACGN12200 -  Hauteur 20cm

Barre séparatrice de bac Gastronorme
 不锈钢份数盘分割条 GN

CODE ARTICLE
7025176 -  17,5cm

7025325 -  32,5cm
7025530 -  53,5cm
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Bac gastronorme inox 1/1 - 530x325mm
 不锈钢份数盘 GN 1/1

CODE ARTICLE
BACGN1120 -  Hauteur 2cm
BACGN1140 -  Hauteur 4cm

BACGN116,5 -  Hauteur 6,5cm
BACGN11100 -  Hauteur 10cm
BACGN11150 -  Hauteur 15cm

BACGN11200 -  Hauteur 20cm

Bac gastronorme inox 1/1 Perforé- 530x325mm
 冲孔份数盘 GN 1/1

CODE ARTICLE
7211020 -  Hauteur 6,5cm
7211065 -  Hauteur 10cm
7211100 -  Hauteur 15cm
7211200 -  Hauteur 20cm

Couvercle pour bac gastronorme en inox 
不锈钢分数盘盖

CODE ARTICLE
COUVBAC19 -  pour bac 1/9
COUVBAC16  -  pour bac 1/6
COUVBAC14 -  pour bac 1/4
COUVBAC13 -  pour bac 1/3

COUVBAC12  -  pour bac 1/2
COUVBAC11 -  pour bac 1/1

Bac gastronorme en plastique PP 1/9 
 塑料份数盘 GN 1/9

CODE ARTICLE
BPH19065PPPL01 -  Hauteur 6,5cm
BPH19100PPPL01 -  Hauteur 10cm

Bac gastronorme en plastique PP 1/6
 塑料份数盘 GN 1/6

CODE ARTICLE
BPH16065PPPL01 -  Hauteur 6,5cm
BPH16100PPPL01 -  Hauteur 10cm
BPH16150PPPL01 -  Hauteur 15cm

BPH16200PPPL01 -  Hauteur 20cm
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Bac gastronorme en plastique PP 1/4
 塑料份数盘 GN 1/4

CODE ARTICLE
BPH14065PPPL01 -  Hauteur 6,5cm
BPH14100PPPL01 -  Hauteur 10cm
BPH14150PPPL01 -  Hauteur 15cm
BPH14200PPPL01 -  Hauteur 20cm

Bac gastronorme en plastique PP 1/3
 塑料份数盘 GN 1/3

CODE ARTICLE
BPH13065PPPL01 -  Hauteur 6,5cm
BPH13100PPPL01 -  Hauteur 10cm
BPH13150PPPL01 -  Hauteur 15cm

BPH13200PPPL01 -  Hauteur 20cm

Bac gastronorme en plastique PP 1/2
 塑料份数盘 GN 1/2

CODE ARTICLE
BPH12065PPPL01 -  Hauteur 6,5cm
BPH12100PPPL01 -  Hauteur 10cm
BPH12150PPPL01 -  Hauteur 15cm
BPH12200PPPL01 -  Hauteur 20cm

Bac gastronorme en plastique PP 1/1
 塑料份数盘 GN 1/1

CODE ARTICLE
BPH11065PPPL01 -  Hauteur 6,5cm
BPH11100PPPL01 -  Hauteur 10cm
BPH11150PPPL01 -  Hauteur 15cm

BPH11200PPPL01 -  Hauteur 20cm

Couvercle hermétique pour boîte gastronorme PP 
塑料份数盘密封盖

CODE ARTICLE
COT19PP00001 – pour bac 1/9
COT16PP00001 – pour bac 1/6
COT14PP00001 – pour bac 1/4
COT13PP00001 – pour bac 1/3
COT12PP00001 – pour bac 1/2
COT11PP00001 – pour bac 1/1
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Couvercle hermétique pour boîte gastronorme PP 
塑料份数盘不可密封盖

CODE ARTICLE
CO19PP00001 – pour bac 1/9
CO16PP00001 – pour bac 1/6
CO14PP00001 – pour bac 1/4
CO13PP00001 – pour bac 1/3
CO12PP00001 – pour bac 1/2
CO11PP00001 – pour bac 1/1

Fond percé en PP pour bac Gastronorme 
塑料份数盘隔水板

CODE ARTICLE
FF16PP01 – pour bac 1/6
FF13PP01 – pour bac 1/3
FF12PP01 – pour bac 1/2
FF11PP01 – pour bac 1/1

Boîte gastronorme en PP + couvercle hermétique 
38×18cm
标示食品盒

CODE ARTICLE
0224 – 3L - Hauteur 10cm
0234 – 4L - Hauteur 15cm
0244 – 6,5L - Hauteur 20cm

Boîte gastronorme en PP + couvercle hermétique 
34×22cm
标示食品盒

CODE ARTICLE
0226 – 4L - Hauteur 10cm
0236 – 6L - Hauteur 15cm

0246 – 9L - Hauteur 20cm

Boîte gastronorme en PP + couvercle hermétique 
51×32cm
标示食品盒

CODE ARTICLE
0230 – 11L - Hauteur 10cm
0240 – 17L - Hauteur 15cm
0250 – 21L - Hauteur 20cm
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Boîte alimentaire en PP + couvercle clipsable
带扣保鲜盒

CODE ARTICLE
0254 – 5,5L - 33x22x11cm
0264 – 7,5L - 32x22x13cm
0265 – 11,4L - 39x25x15cm

0256 – 14L - 45x30x15cm

Boîte gastronorme 1/1 en PP + couvercle  53×32,5cm
塑料盒带盖

CODE ARTICLE
2616 – 530x325x155mm
2618 – 530x325x205mm

Bac en inox avec couvercle hermétique 
不锈钢盒带密封盖

CODE ARTICLE
BACCOU315 - 31x22x10cm
BACCOU355 - 35x25x11cm
BACCOU40 - 40x28x12cm

Boîte injectée rigide CARTY en PP avec couvercle
食品保鲜盒

CODE ARTICLE
R75 – 750cc – 1ct de 200pcs (8x25pcs)
R115 – 1150cc – 1ct de 100pcs (4x25pcs)
R135 – 1350cc – 1ct de 100pcs (4x25pcs)
R180 – 1800cc – 1ct de 100pcs (4x25pcs)

Bac rectangulaire PP blanc GILAC 
白色食品盒

CODE ARTICLE
G119721 – 25L – BLANC – 1 pièce

G119721 – 25L – GRIS – 1 pièce
G119721 – 35L – BLANC – 1 pièce
G119721 – 55L – BLANC – 1 pièce

G193321 - COUVERCLE  – BLANC – 1 pièce

Baquet rond agro-alimentaire blanc
食品塑料桶

CODE ARTICLE
B30B – 30L– 1 pièce
B55B – 55L – 1 pièce
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Contenaire alimentaire blanc + couvercle 
白桶+盖子

CODE ARTICLE
0091 – 45L
0092 – 65L

[REF: 14106] Etiqueteuse numérique 
2 lignes 10+10 DIGITS 25.5x6x16cm 

bleu

[REF: 18452] Rouleau de 1000 
étiquettes pour étiqueteuse 14106 

26x16mm blanc PRICE LABEL

[REF: 18409] Etiqueteuse 
numérique SATO-KENDON 

1 ligne 8 digits NOIR
1 pièce 
 电子双行贴标器 10+10 25.5x6x16  厘米
蓝色

1 pqt de 20 rouleaux
1000   标签卷白色 2.6x1.6  厘米

适用于 141.06  标签机

1 pièce 
 电子单行贴标器黑色

[REF: 18870] Rouleau 10x1500 
étiquettes 26x12mm blanc pour 

étiqueteuse SATO-KENDON LABEL

Etiquettes HACCP Labelfresh 70 x 
45 mm

[REF: 608] Etiquettes HACCP 
“SURGELÉ” Labelfresh 70 x 45 mm

1 ct de 10x1500 
10x1500   标签卷白色 26x12毫米

 适用于 18409  标签机

1 boîte de 500 pcs / 食品便签纸
601P : LUNDI - 602P : MARDI

 603P : MERCREDI 604P :JEUDI 
 605P : VENDREDI - 606P : SAMEDI

607 : DIMANCHE 

1 ct de 6 x 500 pcs 
 冷冻食品便签纸

[REF: 632P] Etiquettes HACCP 
Hydrosoluble Labelfresh 

70 x 45 mm

[REF: 26553] Rouleau de 500 
étiquettes adhésives DLC 8x6cm

[REF: 609P] Etiquettes HACCP DLC 
Labelfresh 70 x 45 mm

1 boîte de 250 pcs / 食品便签纸 1 pqt de 500pcs / 500食品标签卷 1 boîte de 300 pcs / 食品标签卷
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Bac alimentaire blanc 53x38,5x20,5cm
 白色食品盒 53x38.5x20.5厘米

CODE ARTICLE
0069 – 53x38,5x29,5cm

Bac alimentaire blanc ajouré 53x37x18cm
白色镂空食品盒

CODE ARTICLE
CAISS0028 - 53x37x18cm

CAISS0029 - 57x40x20cm

Bassine alimentaire ronde plastique
塑料盆

CODE ARTICLE
BASSINE3212 – 32x12cm – 4L
BASSINE3614 – 3x12cm – 6,5L
BASSINE3916 – 32x12cm – 4,5L

Corbeille ronde blanche ajourée en PP
 塑料圆筛白色

CODE ARTICLE
BASSINE311 – 31x11cm – 1 pièce

BASSINE3512 – 35x12cm – 1 pièce
BASSINE3914 – 39x14cm – 1 pièce
BASSINE4415 – 44x15cm – 1 pièce

Corbeille ronde rouge ajourée en PP
 塑料圆筛红色

CODE ARTICLE
0144 – 30,5x11cm – 1 pièce 
0146 – 38,5x13,5cm – 1 pièce

 Bol creux en inox 
不锈钢盆

CODE ARTICLE
CPI14 – ⌀14cm – 1 pièce
CPI16 – ⌀16cm – 1 pièce
CPI18 – ⌀18cm – 1 pièce

CPI20 – 20⌀ cm – 1 pièce
CPI22 – 22⌀ cm – 1 pièce
CPI24 – 2⌀ 4cm – 1 pièce
CPI26 – 26⌀ cm – 1 pièce
CPI38 – 38⌀ cm – 1 pièce
CPI40 – 40⌀ cm – 1 pièce
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Pot en inox
不锈钢罐

CODE ARTICLE
POTI10 – ⌀10cm – 1 pièce
POTI12 – ⌀12cm – 1 pièce
POTI14 – ⌀14cm – 1 pièce
POTI16 – 16⌀ cm – 1 pièce
POTI18 – 18⌀ cm – 1 pièce
POTI20 – 20⌀ cm – 1 pièce

Bac à épices en inox avec couvercle 
不锈钢调料盒

CODE ARTICLE
EPICEI4 – 4 bacs – 1 ensemble
EPICEI6 – 6 bacs – 1 ensemble
EPICEI8 – 8 bacs – 1 ensemble

[REF: 1464106] Bac à condiments 
0.45L 50x16x9cm

Bac à patons 60x40cm [REF: 9215001] Couvercle pour bac à 
patons 880906 et 880913

1 pièce 
 调味盒 0,45  升 50x16x9厘米

1 pièce / 面团盒
880906 – 60x40x7,5cm
880913 – 60x40x9,5cm

1 pièce 
面团盒盖子

Plat en inox
不锈钢餐盘

CODE ARTICLE
PLAT26204 – 26x20x4cm– 1 pièce
PLAT29235 – 29x23x5cm– 1 pièce
PLAT32255 – 32x25x5cm– 1 pièce
PLAT35276 – 32x27x6cm– 1 pièce

Passoire en inox 2 anses
带把手不锈钢漏网

CODE ARTICLE
PASS195– 19,5⌀ cm – 1 pièce

PASS225 – 22,5⌀ cm – 1 pièce
PASS255– 25,5⌀ cm – 1 pièce

PASS285 – 28,5⌀ cm – 1 pièce
PASS315– 31,5⌀ cm – 1 pièce

PASS345 – 34,5⌀ cm – 1 pièce
PASS375– 37,5⌀ cm – 1 pièce

PASS40 – 40⌀ cm – 1 pièce
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Araignée en inox manche bambou gros maille
竹柄不锈钢漏网

CODE ARTICLE
ARB22 – 22⌀ cm– 1 pièce
ARB24 – 24⌀ cm– 1 pièce
ARB26 – 26⌀ cm– 1 pièce
ARB28 – 28⌀ cm– 1 pièce
ARB30 – 30⌀ cm– 1 pièce

Passoire en inox manche bambou maille fine
竹柄不锈钢漏网

CODE ARTICLE
AIMB22 – 22⌀ cm– 1 pièce
AIMB24 – 24⌀ cm– 1 pièce
AIMB25 – 25⌀ cm– 1 pièce
AIMB30 – 30⌀ cm– 1 pièce

Passoire inox manche en bambou
不锈钢漏网

CODE ARTICLE
PASS36 – ⌀36cm – 1 pièce
PASS41 – 41⌀ cm – 1 pièce
PASS435– 43,5⌀ cm – 1 pièce

Passoire avec manche en inox 
不锈钢漏网

CODE ARTICLE
PASS1CR125 – 12⌀ cm – 1 pièce

PASSCR15 – 15⌀ cm – 1 pièce
PASS20 – 20⌀ cm – 1 pièce
PASS25 – 25⌀ cm – 1 pièce
PASS30 – 20⌀ cm – 1 pièce

Ecumoire tout en inox
不锈钢漏网

CODE ARTICLE
ECUM15 – 15⌀ cm – 1 pièce
ECUM17 – 17⌀ cm – 1 pièce
ECUM20 – 20⌀ cm – 1 pièce
ECUM22 – 22⌀ cm – 1 pièce
ECUM25 – 25⌀ cm – 1 pièce
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Écumoire en inox manche en plastique rouge
 红柄不锈钢漏网

CODE ARTICLE
ECUMRG17 – 17⌀ cm – 1 pièce

ECUMRG20 – 20⌀ cm – 1 pièce
ECUMRG22 – 22⌀ cm – 1 pièce

Passoire en inox manche plastique noir 
黑柄不锈钢漏网

CODE ARTICLE
PASSMP18 – 18⌀ cm – 1 pièce
PASSMP20 – 20⌀ cm – 1 pièce
PASSMP22 – 22⌀ cm – 1 pièce

Araignée tout en inox
不锈钢网厘

CODE ARTICLE
HL00800300402 – 18⌀ cm – 1 pièce
HL00800300403 – 20⌀ cm – 1 pièce
HL00800300404 – 22⌀ cm – 1 pièce
HL00800300405 – 24⌀ cm – 1 pièce
HL00800300406 – 26⌀ cm – 1 pièce

Passoire à friture en inox manche en bois
不锈钢油锅漏勺

CODE ARTICLE
EGH26 – 26⌀ cm – 1 pièce

EGH28830G – 28⌀ cm – 1 pièce
EGH28 – 28⌀ cm – 1 pièce
EGH30 – 30⌀ cm – 1 pièce

Récipient à friture en inox
不锈钢炸锅

CODE ARTICLE
POTH9 – ⌀27cm – 1 pièce
POTH10 – 30⌀ cm – 1 pièce
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Panier friteuse en inox 
不锈钢炸篮

CODE ARTICLE
HL00800400523 – 28x20x15cm – 1 pièce 
HL00800400102 – 32x14x14cm – 1 pièce

HL00800400106 – 34x18,5x14,5cm – 1 pièce
HL00800400205 – 31x33x13cm – 1 pièce

[REF: PELFRITE1] Pelle frite en inox 19x23cm⌀ [REF: PELFRITE2] Pelle frite à 2 poignées en inox 
19x23cm⌀

1 pièce 
  不锈钢薯条铲 19x23厘米

1 pièce 
 双柄不锈钢薯条铲 19x23厘米

Bassine à friture tôle d’acier DEBUYER
油炸锅

CODE ARTICLE
505028 – ⌀28m / Panier 28⌀ m : 5051.28N
505032 – 32⌀ m / Panier 32⌀ m : 5051.32N
505036 – 36⌀ m / Panier 36⌀ m : 5051.36N
505040 – 40⌀ m / Panier 40⌀ m : 5051.40N
505045 – 45⌀ m / Panier 45⌀ m : 5051.45N
505050 – 50⌀ m 

Pince de service en inox
 manche plastique noir 

Pince de service
manche plastique rouge

 Pince de service tout en inox
1 pièce

1 pièce /  不锈钢食品夹黑色塑料柄
PINCEN30 - 30cm
PINCEN35 - 35cm

1 pièce /  不锈钢食品夹红色塑料柄
PINCEMR30 - 30cm
PINCEMR35 – 35cm
PINCEMR40 - 40cm

1 pièce / 不锈钢食品夹
171707 – 24cm
171806 – 31cm
171905 - 40cm
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[REF: PINSER20] Pince de service 
en inox L. 20cm

[REF: PINCESI23] Pince de service 
en inox L. 23cm

[REF: PINCESI30] Pince de service 
en inox L. 30cm

1 pièce /  不锈钢食品夹 20厘米 1 pièce /  不锈钢食品夹 23厘米 1 pièce /  不锈钢食品夹 30厘米

[REF: PINCEPA23] Pince à pâtes en 
inox L. 23cm

[REF: PINCEGAT25] Pince à gâteau 
en inox L. 25cm

[REF: PINCEDEMI] Pince demi en 
inox 24cm

1 pièce /   不锈钢面条夹 23厘米 1 pièce /  不锈钢糕点夹 25厘米 1 pièce /  不锈钢半圆夹 24厘米

Pince de service dentée en inox [REF: PINCESAL23] Pince salade en 
inox L. 23cm

[REF: PINCESUCRE] Pince à sucre 
en inox

1 pièce /  齿状食品夹不锈钢
PINCEDENT23 - 23cm
PINCEDENT30 - 30cm

1 pièce /  不锈钢沙拉夹 23厘米 1 pièce / 糖夹
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[REF: 529065] Cuillère de service en 
inox

[REF: GRCUILL34] Cuillère à friture 
en inox 34cm

[REF: 525005] Cuillère en bois 
Lot de 3 pcs – 60,65 et 75cm

1 pièce  / 不锈钢勺 1 pièce  /  不锈钢油炸勺子 34厘米 1  lot de 3 pcs /  木勺 60, 65, 75厘米

Louche en inox
不锈钢汤勺

CODE ARTICLE
LOUCHI6 – ⌀6cm – 1 pièce
LOUCHI7 – 7⌀ cm – 1 pièce
LOUCHI8 – 8⌀ cm – 1 pièce
LOUCH9 – 9⌀ cm – 1 pièce

Fouet en inox 
不锈钢搅拌器

CODE ARTICLE
FOUET25 – 25cm – 1 pièce
FOUET30 – 30cm – 1 pièce
FOUET35 – 35cm – 1 pièce
FOUET40 – 40cm – 1 pièce
FOUET45 – 45cm – 1 pièce
FOUET50 – 50cm – 1 pièce

[REF: 7021201] Spatule coudée 
ajourée inox L.38,5x7cm

[REF: 1879080] Spatule ajourée inox 
L.32x9cm

[REF: SPAT275] Spatule coudée inox 
manche en bois L.27.5cm

1 pièce /   不锈钢铲子黑柄 1 pièce /  不锈钢锅铲 1 pièce /   不锈钢铲子木柄 27.5厘米

Coupe pâte en inox [REF: COUPPAT] Coupe pâte 
manche en bambou lame rigide

[REF: 7020200] Spatule 20x7cm 
38.5cm

1 pièce /面团刀
38098 – lame rigide
38196 – lame souple

1 pièce / 面团刀 1 pièce /  甜点铲 38,5厘米
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[REF: SPT902] Spatule en inox 
manche en bois

Spatule coudée en inox 
manche en bois

[REF: SPT907] Spatule coudée 
en inox bout rond 38x7cm

1 pièce /   不锈钢铲子木柄
HL01900300210 – 9,5x10cm

SPAT902 - 22x10cm

1 pièce /  不锈钢铲子木柄
SPAT904 – 31x7cm
SPAT910 – 36x7cm

1 pièce /  不锈钢铲子木柄

[REF: 7021201] Spatule coudée 
ajourée inox L38,5x7cm

[REF: 1879080] Spatule ajourée inox 
L32x9cm

[REF: SPAT275] Spatule coudée inox 
manche en bois L.27.5cm

1 pièce /   不锈钢铲子黑柄 1 pièce /  不锈钢锅铲 1 pièce /   不锈钢铲子木柄 27.5厘米

[REF: 3870] Spatule en bambou [REF: 3894] Spatule en bambou [REF: 3979] Spatule en bambou

1 pièce /竹质饭铲 1 pièce /竹质铲 1 pièce /竹质铲

Maryse blanche en caoutchouc [REF: 4815] Rouleau à pâte en bois [REF: 799F] Corne à ramasser 
souple

1 pièce /  橡胶铲白色
659205 – 5,2x26cm
659304 - 7x36cm
659403 – 7x40cm

1 pièce /木质擀面杖 1 pièce / 面粉刮板
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Tamis en inox Nonnette emporte pièce ronde 
inox

Nonnette emporte pièce carrée 
inox

1 pièce / 不锈钢过滤网
2070250 - 25cm⌀
2070320 - 32cm⌀

1 pièce / 圆形小蛋糕模具
512135 – 60x45mm⌀
512104 – 60x45mm⌀
512302 – 90x45mm⌀

1 pièce / 方形模具
512166 – 65x65x45mm
512173 – 80x80x45mm

[REF: 19706] Presse-agrumes 
Ø12.7cm argenté inox

[REF: 1587170] Presse-ail 17cm [REF: HL02401900102] Coupe-œuf 
inox

1 pièce 
 手动榨汁器

1 pièce 
 不锈钢压蒜器 17厘米

1 pièce 
 切蛋器

[REF: 9308002] Pelle multi-usages 
en polyéthylène 250ml 25cm

Pinceau à pâtisserie en silicone Pinceau de cuisine

1 pièce /  多功能胶铲
9308002 – 250ml – 25cm
9308003 – 512ml - 32cm

1 pièce / 硅胶甜点刷
3382180 - 18x4cm
3382210 - 21x4cm

Lot de 2 pièce / 甜点刷
515228 - 19x2cm
515327 - 21x4cm

Râpe lames coupées au laser [REF: 1585240] Râpe à quatre faces 
24cm

Mandoline japonaise SHOGUN PRO

1 pièce 刨丝器
856321 - Gros

856338 - Ruban
856345 - Tranche

1 pièce 
   不锈钢四面刮刀 24厘米

1 pièce 日本曼陀林切片器
221280 – 38x15,8x4,7cm

221297– 38x18x4,7cm
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[REF: 1655100] Attendrisseur à 
viande

[REF: 513026] Presse à hamburger
 12xh80cm⌀

[REF: 596494] Dosettes en inox
4 cuillères

1 pièce / 不锈钢肉锤
1655100 -  8,5cm - 1kg⌀
1655200 -  10cm - 2kg⌀

1 pièce
  汉堡肉压模器 24厘米

Set de 4 pièces
30ml / 80ml / 120ml /180ml

 不锈钢量勺 4容量规格套装

[REF: 596487] Dosettes en inox
7 cuillères

[REF: 429554] Poche pâtissière en 
PEBD 30x54cm

[REF: 429555P] Poche pâtissière 
qualité supérieure 30x54cm BLEU 

Set de 7 pièces
30ml / 80ml / 120ml / 160ml / 

180ml / 240ml
  不锈钢量勺 7容量规格套装

1 pqt de 100pcs 
PEBD  裱花袋 30x54厘米

1 pqt de 100pcs 
PEBD  加厚蓝色裱花袋 30x54厘米

[REF: 3105024] Set de 24 douilles à 
pâtisserie en inox assorties

Siphon à chantilly kitchen line noir Cartouches de gaz 
pour siphon à chantilly

1 pièce 
24种不锈钢裱花嘴套装

1 kit / 黑色奶油虹吸抢
588420 – 0,5L

588598 – 0,95L

奶油虹吸抢专用气弹
588208 – 10 pcs
588215 – 24 pcs

[REF: 3050000] Chalumeau de 
cuisine à gaz 

[REF: 71185] Allume gaz 71257A [REF: 10010] Gaz briquet 
turbo 250ml

1 pièce /煤气枪 1 pièce /点火机 1 pièce /  点火机液体燃料 250毫升
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[REF: DLA1N] Chalumeau pour gaz 
butane

[REF: RECGAZ] Réchaud à gaz [REF: RECHAUD] Réchaud à gaz 
IMEX

1 pièce /煤气枪 1 pièce /卡式炉 1 pièce /卡式炉

[REF: EPUI75] Epuisette pour 
fondue chinoise  7,5cm⌀

[REF: HL01300200101] Fondue 2 
compartiments 28 cm avec 

couvercle

[REF: 22806] Alcool éthanol gélifié 
160g 8,6x6,3cm

1 pièce 
 火锅漏勺 7.5厘米

1 pièce 
 两格火锅带盖无磁 28cm

1 ct de 72pcs 
酒精凝胶罐头 160克

[REF: BUTANE] Cartouche gaz 
butane 227g

[REF: GAZ] Cartouche gaz butane 
bouteille bleue 190g

[REF: 10121] Bougie chauffe plat

1 ct de 28pcs 
 煤气罐头 227克

1 ct de 36pcs 
  煤气罐头蓝色 190克

1 pqt de 10pcs
小蜡烛
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Bateau en bambou
1 pièce  /  竹船

CODE ARTICLE
BATEAU50 – 50cm
BATEAU60 – 60cm
BATEAU70 – 70cm
BATEAU80 – 80cm

Pont en bambou
竹桥

CODE ARTICLE
PONT2616 – 26x16cm – 1 pièce
PONT4322 – 43x22cm – 1 pièce

Plateau en bambou
弯曲竹托盘

CODE ARTICLE
PLATAR21 – 21x12cm

PLATAR24 - 24x15cm
PLATAR27 – 27x18cm

Hangiri en bambou
竹寿司桶

CODE ARTICLE
HANGIRI45 –  45cmxh.11⌀ cm
HANGIRI48 –  48cmxh.12⌀ cm
HANGIRI52 –  52cmxh.14⌀ cm
HANGIRI60 –  60cmxh.16⌀ cm
HANGIRI72 –  72cmxh.18⌀ cm
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Shamoji en bambou - spatule pour hangiri
竹质饭铲

CODE ARTICLE
SPATB35 – 35cm
SPATB40 – 40cm
SPATB50 – 50cm
SPATB60 – 60cm
SPATB70 – 70cm
SPATB80 – 80cm

[REF: PANINOX1] Panier à nouille 
 14cm⌀

[REF: PANINOX2] Panier à nouille 
 14cm⌀

[REF: BBW1] Brosse en bambou 
pour wok

1 pièce /  煮面篮 14厘米 1 pièce /  煮面篮 14厘米 1 pièce /竹质锅刷

Wok en acier 2 anses
1 pièce  

2  铁柄钢锅

CODE ARTICLE
WOK1948 –  48cm⌀

WOK2050 –  50cm⌀
WOK2256 –   56cm⌀

Wok en inox manche de bois
 木柄不锈钢炒锅

CODE ARTICLE
WOKI36–  36⌀ cm – 1 pièce
WOKI40 –  40⌀ cm – 1 pièce

Wok en acier manche en bois
木柄炒锅

CODE ARTICLE
WOK1436–  36⌀ cm – 1 pièce

WOK1538 –  38⌀ cm – 1 pièce
WOK1540 –  40⌀ cm – 1 pièce
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Wok en acier au carbone manche de bois
木柄铁炒锅

CODE ARTICLE
WOKAC36–  36⌀ cm – 1 pièce
WOKAC38–  38⌀ cm – 1 pièce
WOKAC40 –  40⌀ cm – 1 pièce

Louche pour wok 
manche en bois en inox

Spatule inox manche en bois [REF: WOK1344] Manche en bois 
pour wok

1 pièce /  木柄不锈钢炒勺
LOUCHIN4 -   12cm⌀
LOUCHIN3 -   13cm⌀
LOUCHIN2 -   14cm⌀

1 pièce /木柄沙光铲
SPAT3 - 44x11cm
SPAT2 - 47x12cm

1 pièce /木质炒锅柄
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Panier vapeur en bambou
 1 pièce  
竹质蒸笼

CODE ARTICLE
PVB15 –  15cm⌀

PVB16,5 –  16,5cm⌀
PVB18 –  18cm⌀

PVB20 –  20cm⌀
PVB22 –  22cm⌀
PVB24 –  24cm⌀

Couvercle panier vapeur en bambou
竹质蒸笼盖

CODE ARTICLE
CPVB15 –  15cm⌀
CPVB16,5 –  16,5cm⌀
CPVB18 –  18cm⌀
CPVB20 –  20cm⌀
CPVB22 –  22cm⌀
CPVB24 –  24cm⌀

Panier vapeur en inox
不锈钢蒸笼

CODE ARTICLE
PVI14 –  14cm⌀

PVB16,5 –  16,5cm⌀
PVB20 –  20cm⌀

PVB21,5 –  21,5cm⌀
PVI22,5 –  22,5cm⌀

Couvercle panier vapeur en inox
不锈钢蒸笼盖

CODE ARTICLE
CPVI14 –  14cm⌀
CPVI16,5 –  16,5cm⌀
CPVI20 –  20cm⌀
CPVI21,5 –  21,5cm⌀
CPVI22,5 –  22,5cm⌀
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Papier vapeur
1 pqt de 450pcs / 蒸纸

CODE ARTICLE
PAPVAP115P –  11,5cm⌀

PAPVAP125P –  12,5cm⌀
PAPVAP14P –  14cm⌀

PAPVAP155P –  15,5cm⌀
PAPVAP165P –  16,5cm⌀

PAPVAP18P –  18cm⌀
PAPVAP19P –  19cm⌀

PAPVAP205P –  20,5cm⌀
PAPVAP215P –  21,5cm⌀

PAPVAP23P –  23cm⌀

Cuiseur vapeur à 3 étages en inox
3   层蒸锅不锈钢

CODE ARTICLE
9932 –  32cm⌀
9934 –  34cm⌀
9936 –  36cm⌀
9940 –  40cm⌀
9948 –  48cm⌀
9952 –  52cm⌀

Tapis de cuisson en silicone
高级硅胶垫

CODE ARTICLE
HL02001900219 –  30cm⌀
HL02001900238 –  33cm⌀
HL02001900237 –  38cm⌀
HL02001900236 –  40cm⌀
HL02001900231 –  48cm⌀
HL02001900221 –  52cm⌀

[REF: JFM570P] Cuve à riz 
isotherme TIGER 5,7L 

Ø430x360x310mm

[REF: 147FR] Cuiseur à riz 3,6L 
PANASONIC

[REF: JNOB36W] Cuiseur à riz 3,6L 
TIGER

1 pièce /  保温饭锅 5.7  升
430x360x310毫米

1 pièce 
 电饭锅 PANASONIC 3.6升

1 pièce 
 电饭锅 TIGER 3.6升
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[REF: WC350B] 
Wok induction électrique 

230v 3500w - 325x425xh 115mm

[REF: WC350A1] 
Plaque induction électrique 

3.5kw 220-240v 360x470xh 130mm

[REF: 3410110] Marmite à soupe 
électrique 8 litres

1 pièce / 圆底电磁炉 1 pièce / 平底电磁炉 1 pièce / 不锈钢电汤锅

Marmite en inox + couvercle
 不锈钢汤锅 +盖子

CODE ARTICLE
ONE250180 – 25x18cm – 9L⌀
ONE250250 – 25x25cm – 12L⌀
ONE280280 – 28x28cm – 17L⌀
ONE300200 – 30x20cm – 14L⌀
ONE300300 – 30x30cm – 21L⌀
ONE320220 – 32x22cm – 17L⌀
ONE320320 – 32x32cm – 25L⌀
ONE360240 – 36x24cm – 24L⌀
ONE360360 – 36x36cm – 36L⌀
ONE400400– 40x40cm – 50L⌀
ONE450280 – 45x28cm – 44L⌀
ONE450450 – 45x45cm – 71L⌀
ONE500300 – 50x30cm – 58L⌀
ONE550350 – 55x35cm – 83L⌀
ONE500500 – 50x50cm – 98L⌀

Casserole à queue en inox 
 不锈钢带柄平底锅

CODE ARTICLE
CASSONE180 –  18cm⌀

CASSONE200 –  20cm⌀
CASSONE220 –  22cm⌀
CASSONE240 –  24cm⌀
CASSONE260 –  26cm⌀
CASSONE280 –  28cm⌀
CASSONE300 –  30cm⌀

Cocotte minute en acier
高压锅

CODE ARTICLE
CM15 –  30cm – 15L⌀
CM18 –  32cm – 18L⌀
CM20 –  32cm – 20L⌀
CM22 –  34cm –22L⌀
CM25 –  34cm – 25L⌀
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Cocotte minute induction [REF: CC01] Chariot à service en 
inox 3 étages

[REF: CHARIOT5B] Chariot à 
compartiments 3 plateaux en PP 

1 pièce / 电磁炉高压锅
LCF34 – 34⌀ cm – 22L
LCF36 – 3⌀ 6cm – 33L

1 pièce 
  不锈钢平板手推车 3层

1 pièce 
 塑胶五斗收集车 3层

[REF: CHP3] Chariot à plateaux 
en PP - 3 plateaux

Roue de rechange pour chariot Seau à déchets en plastique pour 
chariot de service

1 pièce /  塑胶平板手推车 - 3层 1 pièce /推车替换轮
CCL2 – SANS FREIN 不带刹
CCLS1 – AVEC FREIN 带刹

1 pièce /推车塑料垃圾桶
PPN0328 - 57x33x23cm

PPN0330 – 33x23x17,8cm

[REF: GB100] Poubelle inox mobile 
100L avec couvercle à pédale

[REF: 647BA] Poubelle pédale GIGA 
110L blanche HACCP + couvercle 

[REF: BIANCO] Poubelle pédale 
LOLLY blanche 18L 35x30x39cm

1 pièce 
 不锈钢可移动垃圾桶 100  升带踏板盖

1 pièce 
 踏板垃圾桶 110   升白色 HACCP+盖子

1 pièce 
   踩脚垃圾桶白色 18升
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[REF: 634] Poubelle pédale 
STRONGLY blanche 45L

Poubelle pédale métal inox Poubelle basculante SWING 

1 pièce 
  踩脚垃圾桶白色 45升

1 pièce /  不锈钢垃圾桶带踏板盖
PM5X – 5L

PM12X – 12L
PM30X  – 30L

1 pièce /  翻盖垃圾桶 SWING 
637 – 10L
638 – 25L
639 – 50L

[REF: HL04200800122] 
Poubelle cendrier en inox 

30X60cm 50L

[REF: 125] Corbeille papier Ecoline 
14L ajourée gris anthracite 

(Ecogreen)

[REF: 010634] Poubelle pédale 
ROMA 27L 

1 pièce /  可移动烟灰桶 50升 1 pièce /  深灰镂空废纸篓 14  升 1 pièce /踩脚垃圾桶 27升

[REF: KJ10544512] Chapeau 
de cuisine japonais à motif

[REF: KJ1054455] Chapeau 
de cuisine japonais

[REF: KJ103610] Kimono bleu 
marine et rouge taille unique

1 pièce /带花样日式厨师帽 1 pièce /日式厨师帽 1 pièce /   和服深蓝红色

[REF: KJ105406] Kimono à motif 
bleu marine taille unique

[REF: VCBMC] Veste de cuisine 
blanche manche courte S à XL 

[REF: VCBML] Veste de cuisine 
blanche manche longue S à XL

1 pièce /  和服带图案 1 pièce /   短袖厨师服白色 S-XL号 1 pièce /   长袖厨师服白色 S-XL号
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[REF: VCNMLC] Veste de cuisine 
noire manche courte Taille S à XL 

100% coton

[REF: VCNML] Veste de cuisine 
noire manche longue Taille S à XL

100% coton

[REF: PCN] Pantalon de cuisine 
noir Taille S à XL 100% coton

1 pièce /   短袖厨师服黑色 S-XL号 1 pièce /   长袖厨师服黑色 S-XL号 1 pièce /   厨师裤黑色 S-XL号

[REF: PCMV] Pantalon de cuisine 
motif vichy Taille S-XL 100% coton

[REF: TCBB] Tablier cuisine à 
bavette blanc 100% coton

[REF: TCBN] Tablier cuisine 
à bavette noire 100% coton

1 pièce /   厨师裤格子图案 S-XL号 1 pièce /  白色围裙 1 pièce /  黑色围裙

[REF: TB100] Tablier blanc 
100% coton L:100cm

[REF: TN50] Tablier noir 100% coton
 L:50cm

Tablier bordeaux 
100% coton L:50cm

1 pièce /  白色围裙长 100厘米 1 pièce /黑色围裙
TN50 - 50cm

TN100 - 100cm

1 pièce /酒红色围裙
TB50 – 50cm

TB100 -100cm

[REF: S185001] Chaussures de 
sécurité s2 Uniwork T.36 à 46 

blanches

[REF: S185006] Chaussures de 
sécurité s2 Uniwork T.36 à 46 

noires

[REF: S25500139] Sabots de cuisine 
Uniwork T.36 à 46 noirs

1 paire /  厨房安全鞋 s2 Uniwork 
36-46  码白色

1 paire /  厨房安全鞋 s2 Uniwork 
36-46  码黑色

1 paire /厨房拖鞋Uniwork 
36-46  码黑色
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HACCP planche à découper 
VERTE

HACCP planche à découper 
BLEUE

HACCP planche à découper 
ROUGE

1 pièce / 切菜板绿色
1830505 – 50x30x2cm
1830605 - 60x40x3cm

1 pièce / 切菜板蓝色
1830502 – 50x30x2cm
1830602 - 60x40x3cm

1 pièce /切菜板红色
1830501 – 50x30x2cm
1830601 - 60x40x3cm

[REF: 1830503] HACCP planche à 
découper JAUNE

Planche à découper
en bambou

Planche à découper en PP blanche

1 pièce / 切菜板黄色
1830503 – 50x30x2cm
1830606 - 60x40x3cm

1 pièce /竹制切菜板
2880 – 28x20x1,2cm
2521 – 34x24x1,8cm
2538 – 38x26x1,8cm
2545 – 40x30x1,8cm
2552 – 45x32x1,8cm

1 pièce /  切菜板 PP  白色
PDP50353 - 50x35x3cm
PDP60403 - 60x40x3cm
PDP90502 - 90x50x2cm

PDP100502 - 100x50x2cm
PDP110502 - 110x50x2cm

 Porte couteau magnétique
 tout inox

Porte couteau magnétique
en plastique

[REF: 1681315] Grattoir en alliage de 
zinc 30x15cm

1 pièce / 不锈钢磁吸刀架
1668360 – 36cm
1668450 – 45cm

1 pièce /  磁吸刀架
BAIM38 - 38cm
BAIM55 - 55cm

1 pièce /  锌合金刮刀 30x15厘米
1682150 – Lames de rechange par 5 

pièces 替换刀片

[REF: 592] Grattoir 21cm à lame 
10cm avec molette de serrage

[REF: 592LAME] Lame 10cm pour 
grattoir

[REF: 1005] Eplucheur castor lame 
france

1 pièce /  刮刀器 10厘米 1 pqt de 10pcs 
替换刀片 10  厘米

1 pièce /  削皮器
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[REF: 14000] Ouvre boîte papillon 
castor en acier

[REF: PINCEARRET] Pince à arêtes 
en inox

[REF: PINCPOISS] Pince à arêtes 
en inox

1 pièce / 开罐器 1 pièce /鱼刺夹 1 pièce /不锈钢鱼刺夹

[REF: ECAILBOIS] Écailleur en inox 
manche en bois

[REF: 6410] Écailleur inox 
manche bleu FISCHER

[REF: 6412] Écailleur professionnel 
manche plastique bleu FISCHER

1 pièce 
木柄不锈钢去鳞器

1 pièce 
  刮鱼片蓝柄 FISCHER

1 pièce 
   专业去鳞器塑料柄蓝色 FISCHER

[REF: HUITREPN] Couteau à huître 
en inox

[REF: HUITREBOIS] Couteau à 
huître en inox manche bois

[REF: HL01900300519] Aiguiseur de 
couteau 3 étapes

1 pièce /  不锈钢生蚝刀 1 pièce /木柄生蚝刀 1 pièce /磨刀器

[REF: PAPP] Pierre à aiguiser 
Razorized

 Pierre à aiguiser avec support [REF: 75930] Aiguiseur manuel 
Fischer

1 pièce /磨刀石RAZORIZED 1 pièce /磨刀石
PA1000 – GRAIN 1000
PA6000 – GRAIN 6000

1 pièce /磨刀器
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[REF: FUSPLAT] Fusil à aiguiser plat 
L.47cm

[REF: FUSROND] Fusil à aiguiser 
rond L.47cm

Fusil à aiguiser manche jaune 
Fischer

1 pièce /  扁平磨刀棒 47厘米 1 pièce /  圆形磨刀棒 47厘米 1 pièce /  黄柄磨刀棒
l1260 – OVAL 

N1260 – ROND

Fusil à aiguiser manche noir 
Fischer

[REF: 3366] Couteau Fischer bec 
d'oiseau 6cm manche noir créative 

chef

[REF: SGD18] Couteau bec d'oiseau 
manche 3 rivets

1 pièce /黑柄圆磨刀棒
I250 - OVAL

N1250 - ROND

1 pièce /  黑柄鸟嘴刀 6  厘米 1 pièce /黑柄鸟嘴刀

[REF: 21010] Office 2 rivets 10cm [REF: 233710] Office 10cm manche 
blanc FISCHER

[REF: 633710] Office 10cm manche 
bleu FISCHER

1 pièce /Office  黑丙小刀 2  铆钉 10厘
米

1 pièce白丙小刀 1 pièce 蓝丙小刀

Natte en bambou pour maki Couteau yanagiba manche bois [REF: C081] Couteau en inox 
manche blanc L.23cm

1 pièce / 竹质寿司卷
ROLL24 – 24cm
ROLL27 - 27cm

1 pièce / 柳刃鱼生刀
YANA24 - 24cm
YANA27 - 27cm
YANA30 - 30cm

1 pièce /  白柄不锈钢刀 23厘米
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Couperet (couteau Chinois) 
tout en inox

Couperet (couteau Chinois) 
en inox manche bois

[REF: HL02701600101] 
Couperet (couteau Chinois) inox 

manche en bois
1 pièce /  不锈钢中国菜刀

A051 – 10,5cm
A052 – 9,5cm

1 pièce /  木柄不锈钢中国菜刀
B021 -  10cm
B022 -  11cm

B031 – 12,5cm

1 pièce /  木柄不锈钢中国菜刀

[REF: 101514] Désosseur Lame 
droite 14 cm manche profinox 

FISCHER

[REF: 102515] Désosseur Lame 
courbée 15 cm manche profinox

FISCHER

[REF: 31514] Désosseur dos droit 4 
Rivets 14 cm FISCHER

1 pièce /  直刀去骨刀 14  厘米 FISCHER 1 pièce /  曲刃去骨刀 15  厘米 FISCHER 1 pièce /  直背去骨刀 4  铆钉 14厘米 
FISCHER

[REF: 7801514GB] Désosseur Lame 
dos droit 14 cm manche bi matière 

bleu FISCHER

[REF: 7802515GB] Désosseur 15 cm 
rigide manche bi matière bleu 

FISCHER

Saigner manche profinox noir 
FISCHER

1 pièce 
 直背去骨刀 14   厘米双材料刀柄蓝色 

FISCHER

1 pièce 
 去骨刀 15    厘米刚性双材料柄蓝色 

FISCHER

1 pièce / 放血刀
102014 – 14cm
102017 - 17cm

[REF: 32014] Saigner 4 rivets 14 cm 
FISCHER

[REF: 7802014GB] Saigner 14 cm 
manche bi matière bleu FISCHER

[REF: 634620] Filet de sole 20 cm 
manche bleu FISCHER

1 pièce /小刀(放血刀) 4铆钉
32014 - 14cm
32017 – 17cm

32020 – 20cm

1 pièce /小刀(放血刀)  双材料柄蓝色
7802014GB – 14cm
7802017GB - 17cm

1 pièce /  比目鱼刀 20  厘米蓝柄 
FISCHER
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[REF: 103320] Dénerver 20 cm 
manche profinox noir FISCHER

Couteau boucher manche 
confort anti glisse HACCP noir 

FISCHER

[REF: 31020] Boucher 4 rivets 20 
cm FISCHER

1 pièce /  去筋刀 20  厘米黑柄 
FISCHER

1 pièce /  肉刀 25   厘米黑柄 FISCHER
101025 - 25cm
101030 - 30cm
101035 - 35cm

1 pièce /  肉刀 4  铆钉 20  厘米 FISCHER
31020 - 20cm
31025 - 25cm
31030 - 30cm

Couteau boucher/trancheur 
manche bi-matière bleu 

FISCHER

[REF: 7801220B] Couteau boucher 
20 cm lame mince bi matière bleu 

FISCHER

[REF: 33023] Couteau pain 23 cm 
FISCHER

1 pièce /  肉刀 20   厘米蓝柄 FISCHER
7801220GB - 20cm
7801225GB - 25cm
7801230GB - 30cm

1 pièce /  肉刀 20    厘米薄刀刃双材料蓝
 色 FISCHER

1 pièce /面包刀 23  厘米 FISCHER

[REF: 7833319GB] Filet de poisson 
lame inox suédois 19cm

Couteau à fromage 2 poignées 
noir FISCHER

Fils à fromage FISCHER

1 pièce
 鱼刀 19   厘米蓝柄 FISCHER

1 pièce /   牛油刀双头黑柄 FISCHER
39533 - 33cm
39540 - 40cm

1 pqt de 10 pcs /割牛油钢丝线 
FISCHER

51720X10 - 45cm
51721X10 - 60cm
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Couteau chef manche noir créative 
chef FISCHER

[REF: 34018] Couteau santoku 
18cm manche noir Creative chef 

FISCHER

[REF: 102014] Couteau poisson 
micro denté 35cm manche 

bi-matière bleu FISCHER

1 pièce /    主厨刀黑柄创意主厨
33720 - 20cm
33723 - 23cm
33726 - 26cm

1 pièce /  主厨刀 18   厘米黑柄 FISCHER 1 pièce /鱼刀 35  厘米蓝柄 FISCHER

[REF: CISK5] Ciseaux SK5 [REF: 71924] Ciseaux multi usage 24 
cm bi-couleur rouge & noir 

FISCHER

[REF: 61] Sécateur à volaille inox 
manche plastique FISCHER

1 pièce /  剪刀 SK5 1 pièce /  剪刀 24  厘米红黑双色 
FISCHER

1 pièce /   不锈钢家禽剪刀塑料柄 
FISCHER
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[REF: GX030Y] Panneau 
signalisation Sol Glissant 

30x28x63cm

[REF: GX100VL] Chariot presse à 
plat 25L

[REF: 351] Chariot FIRST 2x25L+ 
presse avec mâchoires + panier

1 pièce /   小心地滑牌子 30x28x63cm 1 pièce/  榨水车 25升 1 pièce/  榨水车灰色洗涤桶 2X25升

[REF: 349] Seau de lavage bi-bac 
FIRST 20L avec presse à plat bleu

[REF: 574800] Seau de lavage 
PREMIUM essoreur BI-BAC 2x7L 

Bleu

[REF: 574600] Seau de lavage 
essoreur 12L Bleu

1 pièce /   榨水车蓝色双桶洗涤桶 20升 1 pièce / 蓝色双桶洗涤桶+拧干器 12升 1 pièce / 蓝色洗涤桶+  拧干器 12升
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[REF: 345BI] Seau laveur BI-BAC 
15L + essoreur (Ecogreen)

[REF: 32] Seau laveur rectangulaire 
Premium 14L BLEU

[REF: M82210] Jerrican 10L avec 
goulot télescopique PP

1 pièce /  双桶拖把桶 15升+拧干器 
(Ecogreen)

1 pièce /蓝色长方形拖地桶 1 pièce / 存储桶 10升

[REF: M82201] Robinet pour 
jerrican 10L

Entonnoir en plastique blanc Pichet doseur gradué en plastique 
PP

1 pièce / 存储桶专用阀门 1 pièce /  白色漏斗
135 - 12cm⌀
136 - 14cm⌀
137  -  16cm⌀

1 pièce /刻度量杯
9306050 - 500ml
9306100 - 1000ml
567838 – 2000ml
567845 - 3000ml
567852 - 5000ml

Verre doseur en plastique 
polycarbonate

[REF: 157100P] Vaporisateur 
cylindrique 1 L + tête VELLA bleu

[REF: 490P] Vaporisateur 750ML + 
tête maxi

1 pièce /  量杯
1681 - 250ml
1692 - 500ml
1683 - 1000ml
1684 - 2000ml

1 pièce /  圆喷雾瓶 1升+  蓝色喷嘴  喷雾瓶 750毫升+最大号喷嘴

[REF: 95CN] Combiné WC Classic 
noir

[REF: 95IX] Combiné WC inox [REF: COMBIWC] Combiné WC 
blanc 2 brosses

1 pièce /  黑色马桶刷 1 pièce /  不锈钢马桶刷 1 ipèce / 白色马桶两用刷
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[REF: 95E] Combiné WC Classic 
blanc

Goupillon pour carafe [REF: 683EG] Balayette nylon verte 
(Ecogreen)

1 pèce /白色马桶刷 1 pièce /奶瓶刷
438 – Biberon

133 - Litre

1 pièce /绿色尼龙小扫把

[REF: 51EG] Pelle plastique GM 
verte bord caoutchouc (Ecogreen)

[REF: 54GAL] Pelle métallique 
galvanisée

[REF: 429CV] Pelle set aéroport 
CLASSIC Verte (Ecogreen)

1 pièce /  绿色簸箕 1 pièce /镀锌金属铲子 1 pièce /绿色簸箕套装

[REF: KITPELLEBALAI] Kit pelle + 
balai 

[REF: 10] Balai vinyl AGILA anti-choc [REF: 9EGSOU] Balai fibres souples 
- 34cm (ecogreen)

1 pièce /簸箕套装 1 pièce /  扫把 AGILA 1 pièce /   扫把软刷毛 34  厘米

[REF: 020019] Balai bois PET coco 
renforcé à vis 29cm

[REF: 026299] Balai coco 
synthétique caramel 38cm

[REF: 020049] Balai bois PET coco 
synthétique zébré renforcé à vis 

29cm
1 pièce /   扫把椰子纤维塑料盖 29厘米 1 pièce /     扫把椰纤维合成焦糖色 38厘

米
1 pièce /     扫把椰子纤维条纹塑料盖

29厘米
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[REF: 9022950B] Balai polyester 
mi-dur monture pp 29cm

douille à vis

[REF: 482C] Brosse manche court 
28x5,2cm cristal

[REF: 508BB] Brosse alimentaire 
poignée 14,5x4,5cm BLEU

1 pièce /  聚酯扫把 29厘米 1 pièce /  带手柄刷 28x5,2cm 1 pièce /蓝色带手柄刷 14,5x4,5cm

[REF: BROSSEINOX] Brosse inox 
24x5,5cm

Lave pont frottoir PP blanc (2312) [REF: 080310] Serpillère gaufrée 
écrue COTON 100x45cm (1263)

1 pièce /不锈钢刷 1 pièce /地刷白色
950110 - 22cm

600830 - 29cm

1 pièce /  拖地布 100*45厘米

Raclette sol mousse noire Raclette sol renforcée mousse 
rouge 

Raclette sol Ecoline caoutchouc 
blanc

1 pièce /   黑色泡沫地刮
BD1021S - 35cm
BD1022S - 45cm
BD1023 - 60cm

1 pièce /红色泡沫加强地刮
BD4022 – 45cm
BD4023 -55cm
BD4024 - 75cm 

1 pièce /白色橡皮地刮
769 – 45cm
770 - 55cm

Raclette noire professionnelle 
mousse rouge

Raclette sol renforcée mousse 
noire

Balai plat avec essorage intégré, 
avec 3 franges microfibres

1 pièce /  红色泡沫加强地刮
021045 – 45cm
021055 – 55cm
061071 - 70cm

1 pièce /黑色泡沫加强地刮
496051 - 45cm
496061 - 55cm

1 kit /  免手洗平板拖把 +3个微纤维拖把头 
SERPI38 - 38cm
SERPI45 - 45cm
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Frange microfibre gris velcro pour 
REF: SERPI38, SERPI45

Balai trapèze plastique Classic 
velcro Bleu

Frange microfibre Classic bleue 
velcro pour ref : 824C, 826C

1 pièce /  微纤维拖把头
FRANGE38 - 38cm
FRANGE45 - 45cm

1 pièce /  旋转头拖把塑料
824C - 40cm
826C - 60cm

1 pièce /   微纤维拖把头蓝色
810 - 40cm
815 - 60cm

[REF: 823] Monture de lavage 
magnétique ABS pour frange 40cm 

à languettes - Graphite

[REF: 809ECO] Frange microfibre 
ECOLINE bleue poche languette 2 

oeillets pour REF: 823

[REF: 500] Pince plastique 
FAUBERT

1 pièce /石墨色磁吸拖把架ABS 40厘米 
 带垫片拖把

1 pièce /   微纤维拖把头蓝色 ECOLINE 1 pièce /  塑料拖把夹 FAUBERT

Frange FAUBERT coton écru Recharge mop viscose à douille 
Frange espagnole

Recharge mop coton fil fin à douille 
Frange espagnole

1 pièce
FAUBERT 原色棉质拖把头

504AB – 400g
502SB - 260g

1 pièce /  拖把替换头人造丝
43 - 150g

522 - 180g

1 pièce /  拖把替换头细棉
543E - 150g
524E - 200g
525 - 250g

[REF: 530] Support mural 
aluminium 3 postes 45cm

[REF: 681EG] Manche acier Classic 
140cm à vis Imitation Bois

[REF: 680] Manche aluminium 
140cm double fonction vis et trous 

1 pièce /铝制拖把架 1 pièce 
  钢质仿木拖把棍螺纹头 140厘米

1 pièce 
 铝制拖把棍 140   厘米螺纹头和孔双功能
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[REF: 708] Manche aluminium 
140cm Ø23mm à trou

[REF: BD1408] Manche balais en 
bois avec embout à vis filetage 

français 130 cm

[REF: MB130] Manche balai en bois 
sans embout vis 130 cm

1 pièce 
 铝制拖把棍 140  厘米 Ø23  毫米带孔

1 pièce 
  木质扫把棍法式螺纹头 130厘米

1 pièce 
  木质扫把棍无螺纹头 130厘米

Lavette microfibre Premium 
38x38cm Couleur au choix

Lavette ajourée 30x50cm
Couleur au choix

[REF: LM5050] Lavettes microfibres 
multi-surfaces 50x50cm

1 pqt de 5pcs /  微纤维清洁抹布高级 
38x38厘米

183B – Bleu 蓝色
183N – Noir 黑色
183V – Vert 绿色

183J – Jaune 黄色

1 pqt de 25pcs /  带孔清洁布
30x50厘米

192B – Bleu 蓝色
192R – Rose 粉色
192V – Vert 绿色

192J – Jaune 黄色

1 pqt de 5 pcs /  微纤维清洁抹布多重表
 面 50x50厘米

[REF: 769234] Torchon 100% coton 
45x65cm

[REF: TORCHONLV] Torchon en 
coton Lave verre 50x70cm

[REF: 197GM1] Torchon esssuie 
verres microfibre TOP GLASS 

45x70cm
1 pqt de 3pcs /  纯棉抹布 45x65厘米 1 pièce /  棉质擦杯布 50x70厘米 1 pièce /  微纤维擦杯布 45x70厘米

[REF: 800730] Égouttoir en rouleau 
super absorbant 62x100cm

[REF: 212131A] Eponges végétales 
sur récurant vert NICOL'S 

130x84x22mm 1160 95000123P

Abrasif récurant vert classic en 
rouleau

1 pièce /吸水布 62x100厘米 1 pqt de 10pcs /绿色植物海绵擦 
130x84x22毫米

1 pièce /  海绵擦卷绿色
127V – 3M
129V - 5M
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[REF: 143] Eponge acier 50g [REF: 144] Eponge acier 80g [REF: 117] Eponge inox 60g

1 pqt de 10pcs /  钢丝擦 50克 1 pqt de 10pcs /  钢丝擦 80克 1 pqt de 10pcs /  不锈钢擦 60克

[REF: 115] Eponges ultra récurante 
12x10cm TOP-INOX

[REF: 855201] Racloir à grille 
100x320 mm 

[REF: 855218] Lames de rechange 
pour racloir 855201

1 pqt de 5 pcs /  海绵钢丝擦
12x10cm

1 pièce 
 刮刀 32x10厘米

1 paquet de 10pcs
替换刀片

Housse mouilleur standard Niveo 
pour lave vitre

Poignée Mouilleur pour lave vitre 
standard ergonomique 

[REF: 17773] Poignée en acier 
inoxydable pour lave vitre

1 pièce / 玻璃清洁器布套
26905 – 25cm
26906 – 35cm
26907 – 45cm

1 pièce / 玻璃清洁器铲子
17777 - 25cm
17778 - 35cm

1 pièce / 不锈钢玻璃刮水铲子
19656 – Barette 25cm
19658 – Barette 35cm

PAGE 151



[REF: 0210691] Gant de ménage 
latex rose Taille: S à XL

[REF: 0310692] Gant latex bleu sur 
jersey coton Taille: S à XL

[REF: 03126947] Gant nitrile flocké 
coton Taille: X à XL

1 paire 
 粉色乳胶家务手套 S-XL号

1 paire 
 蓝色乳胶手套内衬棉质针织布 S-XL号

1 paire 
 合成橡胶手套内衬棉 S-XL号

[REF: 132268] Gant nitrile MAPA 
46CM vert ULTRANITRIL Taille: L à 

XXL

[REF: GANTLONT] Gant plonge 
LONG jaune et rouge Taille: S à L

[REF: 0A7865] Charlotte clip 
blanche

1 paire 
 合成橡胶手套 L-XXL号

1 paire 
  乳胶长手套黄红双色 S-L号

1 ct de 10 x 100 pcs
 发罩白色

[REF: 4561331] Charlotte clip noire 
non tissée

[REF: 0515856] Cache barbe PLP 
non tissé blanc

Tablier plastique en PU réutilisable

1 ct de 10 x 100 pcs
 发罩黑色

1 pqt de 100 pcs 
 胡须罩 PLP  非织造白色

1 pièce /  可重复使用塑料围裙
TPUBLANC - BLANC

TPUBLEU - BLEU

[REF: 0A8773] Manchettes PE 
jetables 40cm bleues

[REF: 00X598] Surchaussures 
jetables bleues

[REF: ZX79] Tabliers plastiques 
jetables blancs 120 x 70cm

1 pqt de 100 pcs 
一次性袖套蓝色

1 pqt de 100 pcs 
一次性鞋套蓝色

1 pqt de 100 pcs 
  一次性塑料围裙白色 120x70厘米
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[REF: 3322053] Calot papier [REF: 8883150S] Gants en latex non 
poudrés Taille S à XL

[REF: 6663190] Gants vinyle 
transparents non poudrés Mutexil 

Taille S à XL
1 pqt de 100 pcs 

 纸质厨师帽
3322053 – Liséré rouge红带
3322054 – Liséré bleu 蓝带

3322055 – Blanc  特白

1 carton de 1000 pcs 
  乳胶手套无润滑粉 S-XL号

1 carton de 1000pcs 
乙烯基   手套含润滑粉 S-XL号

[REF: ISOGV303LP] Gants vinyle 
Taille S à XL poudrés MEDIPROTEC 

[REF: 8887777] Gants nitriles noirs 
non poudrés Taille: S à XL

[REF: GANTS2P] Gants usage 
unique sous sachet 

BON APPETIT POLYÉTHYLÈNE
1 pqt de 100pcs 

乙烯基   手套含润滑粉 S-XL号
1 carton de 1000pcs 

   合成橡胶手套黑色无润滑粉 S-XL号
1 pqt de 100pcs

  食品级一次性手套独立包装 CPE材质
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[REF: 2B-FA0110] 2B - Bobines 
450fts 20x30cm 2 plis lisses 

pure ouate

[REF: 1B-0A3789] 1B - Bobines 
450fts gaufrés 2 plis pure ouate

[REF: 7B-FC0103] 7B - Papier 
hygiénique maxi jumbo 350 2 plis 

blanc pure ouate
1 colis de 6 bobines /  鱼生纸 450英尺 

20x30   厘米双层纯棉
1 colis de 6 bobines 

 搽手纸 450    英尺网格双层纯棉
1 colis de 6 bobines 

  卫生纸大卷 350  米 2  层白纯棉

[REF: FC0102 Papier hygiénique 
mini jumbo 180 2 plis blanc pure 

ouate

[REF: 10090] Rouleau papier 
toilette 2 plis blanc 180 formats

[REF: FP0105] Essuie main pliage V 
22,5x21cm 2 plis pure ouate

1 colis de 12 bobines 
  卫生纸小卷 180  米 2  层白纯棉

1 colis de 96 rouleaux 
  卫生卷纸双层纯棉

1 carton de 3150pcs /折叠擦手纸 
22,5x21  厘米 2  层纯棉

[REF: 128983] Distributeur 450 Fts à 
dévidage central DAILYK ABS blanc

[REF: 130190] Distributeur de savon 
vrac DAILYK 900ml ABS Blanc

[REF: 130192] Distributeur essuie-
main DAILYK Blanc

1 pièce /搽手纸/  鱼生纸抽纸箱 450英
 尺白色

1 pièce /  洗手液机 DAILYK 900毫升 
ABS 白色

1 pièce /  折叠擦手纸抽纸箱 DAILYK 
白色

[REF: 530193] Distributeur PH Maxi 
Jumbo ABS Blanc

[REF: 530198] Distributeur PH Mini 
Jumbo DAILYK Blanc

[REF: AC70601] Distributeur de 
savon vrac 900ml ABS Noir

1 pièce /  大卷卫生纸抽纸箱 ABS 白色 1 pièce /  小卷卫生纸抽纸箱 DAILYK 白
色

1 pièce /  洗手液机 900  毫升 ABS 黑色
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[REF: AE77601] Distributeur PH 
Maxi Jumbo ABS Noir

[REF: 130189] Distributeur PH Mini 
Jumbo DAILYK Noir

[REF: AH37601] Distributeur 
essuie-main ABS Noir

1 pièce /  大卷卫生纸抽纸箱 ABS 黑色 1 pièce /  小卷卫生纸抽纸箱 DAILYK 黑
色

1 pièce /  折叠擦手纸抽纸箱 ABS 黑色

[REF: 133295] Klean' vitres 
nettoyant vitres et surfaces 

modernes 750ml

[REF: 133293] Klean' vitres 
nettoyants vitres et surfaces 

modernes 5L

[REF: 230200] Dégraissant 
polyvalent PAE Poly'Dégraiss 5en1 

spray 750ml
1 pièce /  玻璃清洁剂 750毫升 1 ct de 4x5L /  玻璃清洁剂 5升 1 pièce /  多功能去油污 5合 1  喷雾 750

毫升

[REF: 232962] Dégraissant 
polyvalent PAE Poly'Dégraiss 5en1 

5L

[REF: 232822] Désinfectant de 
contact sans rinçage PAE 
Multi'Des SR spray 750ml

[REF: 231299] Désinfectant de 
contact sans rinçage PAE Multi'Des 

SR 5L
1 ct de 4x5L /  多功能去油污 5合 1 5升 1 pièce /  表面免洗消毒剂 750毫升 1 bidon de 5L /  表面免洗消毒剂 5升

[REF: 1090B] Savon main lait et 
miel Adax professionnel 5L 555001

[REF: 223762] Lotion lavante 
désinfectante Lotion'Des flacon 

pompe 500ml

[REF: 223763] Savon main 
désinfectant Lotion'Des 5L

1 ct de 4x5L/   洗手液牛奶蜂蜜味 Adax 
5升

1 flacon pompe de 500ml 
  消毒洗手液泵压瓶 500毫升

1 ct de 4x5L 
 消毒洗手液 Lotion‘Des 5升

PAGE 155



[REF: 249522] Liquide vaisselle 
ACTIFF PRO 10L

[REF: 1123B] Liquide vaisselle 
manuel citron ADAX PRO 10L

[REF: 20265] Liquide vaisselle 
manuel AVANTAGE citron 5L 1122

1 ct de 2x10L /洗碗水 10  升
ACTIFF PRO

1 bidon de 10L /  柠檬香味洗碗水 10升 
ADAX PRO

1 ct de 4x5L
 柠檬味洗碗水 5   升 AVANTAGE

[REF: 187077] Liquide vaisselle 
manuel concentré NECTRA 

EXPERT citron 5L

[REF: 1075-223842FL] Liquide 
détergent sol 2D FLORAL 5L 

[REF: 5301P] Liquide sol détergent 
désinfectant bactéricide virucide 

CUSINE citron 5L JEDOR 3D 
1 ct de 3x5L

  柠檬味洗碗水 5升NECTRA
1 ct de 4x5L 

  洗地水 5  升花香
1 bidon de 5L 

 3D   洗地水去油消毒 5  升柠檬

[REF: JAVEL] Eau de javel 2,6% 5L [REF: 124289] Gel javel Orlav 1L [REF: 223902] Gel wc détrartrant 
Sani't Gel WC 1L (1278)

1 ct de 3x5L 
 漂白水 5升

1 bidon 1L 
 漂白凝胶 1升

1 bidon 1L 
 厕所清洁除垢凝胶 1升

[REF: 0CW04] Pastilles cubes 
urinoir NICOL'S désodorisant 
anti-tartre FRESH MOUSS 1kg

[REF: 127502P] Grille désodorisante 
pour urinoir URIWAVE 

parfum Mangue

[REF: 0A4317] Désinfectant pour 
fruits et légumes JEX 5L

1 bidon 1kg /厕所清洁除垢粉 1公斤 1 pièce /马桶除味垫芒果味 1 bidon de 5L /  消毒蔬果洗剂 5升
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[REF: 0016] KS' grill décapant four 
grill concentré ORLAV 5L

[REF: 002051002P] Spray pour four 
WONDER' FOUR ORLAV 750ml

[REF: S0622] Super dégraissant 
Four friteuse piano SENET 5L

1 ct de 4x5L 
  烤箱清洁剂 ORLAV 5升

1 spray de 750ml 
 烤箱清洁剂 ORLAV 750毫升

1 ct de 4x5L 
  超强去油污剂适用于厨具烤箱和炸薯条
机 SENET 5升

[REF: 0416] Décapant force + 
liquide 5L

[REF: 233220] Dégraissant et 
désinfectant Klean'3D spray 750ml

[REF: 232649] Dégraissant et 
désinfectant PAE Klean'3D 5L

1 ct de 4x5L
 强力去污剂 5升

1 ct de 6x750ml 
 去油消毒剂 Klean‘3D  喷雾 750毫升

1 ct de 4x5L 
 去油消毒剂 PAE Klean‘3D 5升

[REF: 002021403] RENOVANT INOX ORLAV 750ml [REF: 0214P] RENOVANT INOX ORLAV 5L 

1 ct de 6x750ml 
 不锈钢清洁剂 ORLAV  喷雾 750毫升

1 bidon de 5L 
 不锈钢清洁剂 ORLAV 5升
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[REF: 229515] KLEAN'LAV Liquide 
machine vaisselle DAILYK 5L

[REF: 0402] Vaisselle machine 200 
ORLAV 20L

[REF: 0216] ORLAV LAVE VERRES 
500 machine 5L

1 ct de 4x5L
KLEAN'LAV  洗碗机洗涤剂 DAILYK 5升

1 bidon de 20L 
   洗碗机洗涤剂 ORLAV 20L

1 ct de 4x5L
ORLAV 洗碗机洗涤剂 500 5升

[REF: 324774] K'RINS Liquide de 
rinçage K'RINS 5L

[REF: 324775] Détartrant machine 
K'cide 5L

[REF: 124030] Sel en pastilles 
pour adoucisseur 25kg

1 ct de 2x5L 
K'RINS  洗碗机液体漂洗剂 5升

1 ct de 2x5L 
 洗碗机除垢剂 K‘cide 5升

1 sac de 25kg 
  软水器盐片 25公斤

[REF: 6127439] Lessive en poudre 
20kg ACTIFF PRO

[REF: 0128] Dégraissant poudre 
friteuse hotte ORLAV 10kg

[REF: 0133] Pastilles lave-vaisselle 
ORLAV - 250 pastilles

1 sac de 20kg
洗衣粉 20公斤

1 seau de 10kg 
 爆炸粉 10  公斤

1 seau de 5kg 
 洗碗机清洁片 ORLAV 250片

[REF: 00DS28] Nettoyant cuivre et 
laiton jaune BRILLANT BRETON1L

[REF: 9042750] Copper shine 
spécial cuivre ECOLAB 500ml

[REF: 223798] Désodorisant parfum 
fleurs blanches Daily K premium 

Aerosol 750ml
1 bidon de 1L /  金属清洁剂 1升 1 bidon de 500ml/  金属清洁剂 500毫

升
1 spray de 750ml

  空气清新剂白花香味喷雾 750毫升

PAGE 158



[REF: 9510212EEU] Lingettes 
désinfectantes PURELL contact 

alimentaire sans rinçage

[REF: GIK08N1] Tue-insectes 
électrique 2x10w pour 80m2 PEREL

[REF: GIK16ON] Tue-insectes 
électrique 2x20w pour 150m2 

PEREL
1 boîte de 100pcs /消毒湿巾 1 pièce /  灭虫器 80m2 1 pièce /  灭虫器 150m2

[REF: 133215] Insecticide rampants 
spray 750ml Daily K premium

[REF: 133214] Insecticide volants 
spray 750ml Daily K professional

[REF: COLLE] Colle glue piège 
souris

1 spray 
 爬行昆虫喷雾杀虫剂 750  毫升

1 spray 
 飞行昆虫喷雾杀虫剂 750  毫升

1 pièce /粘鼠胶

[REF: PAPCUIS6070P] Set de table 
INGRAISSABLE en papier cuisson 

60x70cm 40g

[REF: PAPC3252] Papier cuisson 
multi passage 53x32cm

[REF: PAPC406] Papier cuisson 
multi passage 60x40cm

1 pqt de 500pcs / 防油桌纸 1 pqt de 500 pcs /  烘焙纸 53x32厘米 1 pqt de 500 pcs /  烘焙纸 60x40厘米

Sac poubelle transparent PEBD FORT 
 垃圾袋 BD  透明超级

CODE ARTICLE
00PA35 – 110L – 1 ct de 200pcs

130LTRANS – 130L – 1 ct de 100pcs
160LTRANS – 160L – 1 ct de 100pcs
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Sac poubelle BD Noir 
 垃圾袋 BD黑色

CODE ARTICLE
1020-0A2169 – 30L – 1 ct de 500pcs
00PA70 – 50L – 1 ct de 200pcs
00PA34 – 100L – 1 ct de 200pcs
00PA35 – 110L – 1 ct de 200pcs
0A2171 – 130L épaisseur normale – 1 ct de 100pcs
1062 – 130L épaisseur Extra Fort – 1 ct de 100pcs
1120 – 130L épaisseur Ultra + – 1 ct de 100pcs
OA2172 – 160L épaisseur normale – 1 ct de 100pcs
00PA47 – 160L épaisseur Fort – 1 ct de 100pcs
00H249 – 240L épaisseur Fort – 1 ct de 100pcs

Sac sous vide gaufré transparent PA/PE
 网纹透明食品真空袋

CODE ARTICLE
SSVG1530 – 15x30cm – 1 ct de 1000pcs

SSVG2025 – 20x25cm – 1 ct de 1000pcs
SSVG2030 – 20x30cm – 1 ct de 1000pcs

SSVG2535 – 25x35cm – 1 ct de 500pcs
SSVG3040 – 30x40cm – 1 ct de 300pcs

Sac sous vide transparent lisse PA/PE
 透明食品真空袋

CODE ARTICLE
SSV1725A – 17x25cm – 1 ct de 1000pcs
SSV2030A – 20x30cm – 1 ct de 1000pcs
SSV2535A – 25x35cm – 1 ct de 1000pcs
SSV3040A – 30x40cm – 1 ct de 500pcs
SSV3050A – 30x50cm – 1 ct de 500pcs

PAGE 160



Sacs congélation zip transparent PEBD
冰藏拉链食品袋

CODE ARTICLE
CONZ2032SM – 20x32cm - 1 pqt de 20pcs
CONZ3040SM – 30x40cm - 1 pqt de 10pcs

Sacs congélation 40x60cm PE
冰藏食品袋

CODE ARTICLE
CONG2235SM – 22x35cm – 1 pqt de 50pcs
CONG3045SM – 30x45cm – 1 pqt de 25pcs
CONG4060SM – 40x60cm – 1 pqt de 15pcs

[REF: 09921] Thermomètre 
congélateur compact -50°C +50°C 

STIL

[REF: 15785] Thermomètre 
congélateur/réfrigérateur compact 

-35°C +40°C STIL

[REF: 5505] Thermomètre 
infrarouge STIL -50°C à +380°C

1 pièce 
 温度计冷冻/  冷藏零下 50度/零上 50度

STIL

1 pièce 
 温度计冷冻/  冷藏零下 35度/零上 40度 

STIL

1 pièce 
 红外线温度计枪冷冻/  冷藏零下 50度/零

上 380  度 STIL

[REF: 0861501] Balance compact 
SOEHNLE 5kg blanc

[REF: 7915011] Balance mécanique 
5kg grad 20g rouge OGO

[RVTBAL503] Balance numérique 
avec affichage externe PEREL 

100kg 
1 pièce/  电子秤 5公斤 1 pièce/电子秤 5公斤 1 pièce 

电子秤 100公斤
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[REF: P90100N] Rince doigt parfum 
citron 13,5x13cm RD

Film alimentaire en boîte 
distributrice

[REF: LINDIS45] Film alimentaire en 
boîte distributrice LINDIS

1 ct de 1000pcs /  手指湿纸巾柠檬味 
13.5x13厘米

1 ct de 6pcs /  保鲜膜带分割盒
30X300 - 30cmx300m
45X300 - 45cmx300m

1 ct de 6pcs /  保鲜膜带分割盒
LINDIS30 - 30xmx300m
LINDIS45 - 45cmx300m

Recharge film alimentaire sans 
boîte

Film aluminium pur boîte 
distributrice 

Distributeur en inox pour film 
alimentaire ou aluminium

1 ct de 4pcs /保鲜膜
R30X300 - 30xmx300m
R45X300 - 45cmx300m

1 ct de 6pcs /铝纸
ALUBD29 - 29cmx200m
ALUBD44 - 44cmx200m

1 pièce /不锈钢薄膜器
DISTRIBALU30 – pour film 30cm
DISTRIBALU45– pour film 45cm

Réglette pour film étirable [REF: FILM300] Film étirable 
transparent pour palette 300m

[REF: FILMNOIR] Film étirable noir 
pour palette 300m

1 pièce /保鲜膜切割条
ZIP30 - 30cm
ZIP45 - 45cm

1 pièce /  托盘白膜 300米 1 pièce /  托盘黑膜 300米
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Bobine papier thermique sans BPA
不含BPA热敏纸

CODE ARTICLE
441700-B70T5740  – 57x40x12mm - 1 ct de 50pcs

808012 – 80x80x12mm - 1 ct de 50pcs

Bobine papier thermique pour balance sans BPA
不含BPA  热敏纸秤专用

CODE ARTICLE
BOBT574612 – 57x46x12mm – 1 ct de 50pcs
5615730034 – 57x60x12mm – 1 ct de 50pcs
BOBT625812 – 60x12cx60cm – 1 ct de 50pcs

Bloc maître 
hôtel  DUPLI 50 feuilles

Bloc maître 
hôtel TRIPLI 50 feuilles

[REF: 17708] Bloc commandes 
DUPLI 50x2 feuilles 7.5x15cm 

1 ct de 10x10 Blocs /  点菜本双联
B60812DPM – 7,5x15cm

B60814D – 10x15cm

1 ct de 10x10 Blocs /  点菜本三联
B60913T – 7,5x15cm
B60915T – 10x15cm

1 pqt de 10pcs 
  点菜本双联 50x2  页 7.5x15厘米

Barre à fiches rail en inox avec billes Rack glissant pour commandes 
argenté inox

Bloc notes (1/16) 80 feuilles BLANC 
PAPIER

1 pièce   滑动式订单架不锈钢银
1434600 -  60cm
1434750 - 75cm
1434900 - 90cm
1434121 - 120cm

1 pièce  /  滑动式订单架不锈钢银
17739 – 46,5cm

17741 - 61cm
17743 - 92cm
17745 - 122cm

1 pqt de 10pcs / 记事本
17709 – 7,5x10,5cm
17711 – 10,5x15,7cm

[REF: RAILING51] Poteau d’accueil 
doré

[REF: ROPER1] Corde Dorée [REF: ROPER2] Corde ROUGE

1 pièce / 不锈钢金色栏杆 1 pièce / 金色栏杆麻花绳 1 pièce / 红色栏杆麻花绳
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Ardoise murale noire bois [REF: 16264] Ardoise de table bois 
15,2x22,9cm

Ardoise STOP TROTTOIR BOIS 

1 pièce / 木质挂墙式黑板
16268 – 30x45cm
14549 – 45x60cm
14520 – 50x70cm
16269 - 60x90cm

1 pièce / 桌面木质小黑板
15.2x22.9 厘米

1 pièce / 双面木质黑板
16259 - 50x85x40cm
18044 - 65x80x115cm

[REF: 900022] Papier Impression 
blanc A4 80gr

[REF: BICSTYLOP] Stylo BIC noir 
1,0mm

[REF: VELLEDA] BIC marqueurs 
effaçable à sec VELLEDA

1 ct de 4x500 feuilles / 打印纸A4 1 pièce / 黑色圆珠笔 1 pqt de 4 pièce /4支可擦拭马克笔

[REF: 17572] Feutre fluorescent 
épais Ø2.8x14.7cm blanc

[REF: 17580] Feutre fluorescent 
épais Ø2.8x14.7cm jaune

[REF: 19284] Feutre fluorescent 
épais Ø2.8x14.7cm orange

1 pièce /   荧光笔粗 2.8x14.7  厘米白色 1 pièce /   荧光笔粗 2.8x14.7  厘米黄色 1 pièce /   荧光笔粗 2.8x14.7  厘米橙色

[REF: 17581] Feutres fluorescents 
fins Ø1.5x14cm blancs

[REF: 17582] Feutres fluorescents 
fins Ø1.5x14cm bleus

[REF: 17584] Feutres fluorescents 
fins Ø1.5x14cm jaunes

1pqt de 2pcs /   荧光笔细 1.5x14  厘米白
色

1pqt de 2pcs /   荧光笔细 1.5x14  厘米蓝
色

1pqt de 2pcs /   荧光笔细 1.5x14  厘米黄
色
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[REF. 19283] Feutres fluorescents 
fins Ø1x13cm assortis

[REF: 20494] Feutres marqueur 
permanent

[REF: 21576] Feutre détecteur de 
faux billets 13cm noir

1pqt de 4pcs /   荧光笔细 1x13  厘米橙紫
绿粉

1pqt de 4pcs /  记号笔 4支 1 pièce /  验钞笔 13  厘米黑色

[REF: AP510VZ3] Agrafes Rapesco 
N°10 10/4

[REF: 1328] Agrafeuse pince métal 
SP10 rose 10/4

[REF: R81000A3] Agrafeuse 
porpoise Rapesco Chromé 26/6

1 boîte de 2000pcs /  订书针 10/4 1 pièce/   订书机粉色 10/4 1 pièce/   订书机镀铬 26/6

[REF: 1346] Agrafeuse porpoise 
Rapesco bleu 26/6

[REF. S11662Z3P] Agrafes Rapesco 
26/6 acier galvanisé

[REF: SP1906SN] Agrafes 
type SP19 06 mm pour agrafeuse 

P3
1 pièce/   订书机蓝色 26/6 1 boite de 5000pcs 

 不锈钢订书针 26/6
1 boite de 5000pcs

 不锈钢订书针 SP19

[REF: P3GR] Agrafeuse P3 
BOSTITCH Chromé

[REF: TMM30] EPSON TM-m30ll 
UBER EATS officielle Bluetooth 2 

ans garantie

[REF: 14191] Elastiques 100g

1 pièce 1件-  订书机镀铬 1 pièce /UBER EATS 外卖打印机 1 pqt de 100g /  皮筋 100克
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[REF: 21067] Ruban adhésif double 
face 2m

[REF: 91074] Adhésif pré-découpé 
moyens de paiement 20x58cm

[REF: 71033] Pancarte A4 adhésive 
vente d'alcool -18 ans sur place

1 pqt de 2 pcs /  双面胶 2米 1 pièce /   支付方式标签贴纸 20x58厘米 1 pièce /  禁止向未成年售酒可贴标签纸

[REF: 09109] Pancarte CONSIGNES 
INCENDIE 20x30cm

[REF: 09107] Pancarte SERVICES 
D'URGENCE 20x30cm

[REF: 91077] Pancarte adhésive 
INTERDICTION DE FUMER ET DE 

VAPOTER 15x21cm
1 pièce /  消防说明牌 20x30厘米 1 pièce / 紧急电话号码牌 20x30  厘米 1 pièce /   禁止吸烟标签贴纸 15x21厘米

[REF: 91076] Pancarte rigide 
INTERDICTION DE FUMER ET DE 

VAPOTER 15x21cm fil nylon

[REF: 32585] Pancarte rigide VENTE 
A EMPORTER 20x29.7cm+adhésif 

double-face

[REF: 91072] Adhésif FAIT MAISON 
20x15cm

1 pièce /    禁止吸烟标签纸尼龙线 15X21
厘米

1 pièce /  可外卖标签贴纸双面贴 
20x29.7厘米

1 pièce /  菜品自制标签贴纸 20x15厘米

[REF: 91073] Adhésif WIFI 15x20cm [REF: 91075] Adhésif surveillance 
vidéo 15x20cm

[REF: 09233] Picto PVC adhésif gris 
métallisé 20x4cm 

ENTREE INTERDITE
1 pièce 

  无线网标签贴纸 15x20厘米
1 pièce 

   摄像头监视标签贴纸 15x20厘米
1 pièce 

 禁止通行标志贴牌

PAGE 166



[REF: 09234] Picto PVC adhésif gris 
métallisé 20x4cm POUSSEZ

[REF: 09235] Picto PVC adhésif gris 
métallisé 20x4cm TIREZ

[REF: 09239] Picto PVC adhésif gris 
métallisé 20x4cm FLECHE

1 pièce /  推贴牌 20x4厘米 1 pièce / /  拉贴牌 20x4厘米 1 pièce /  箭头贴纸 20x4厘米

[REF: 09240] Picto PVC adhésif gris 
métallisé 20x4cm ENTREE

[REF: 09241] Picto PVC adhésif gris 
métallisé 20x4cm SORTIE

[REF: 09236] Picto PVC adhésif gris 
métallisé 20x4cm PRIVE

1 pièce /   入口贴牌 20x4厘米 1 pièce /  出口贴牌 20x4厘米 1 pièce /  私人领地贴纸 20x4厘米

[REF: 09232] Picto PVC adhésif gris 
métallisé 20x4cm TOILETTES

[REF: 09238] Picto PVC adhésif gris 
métallisé 8.5x16cm SILHOUETTE 

FEMME

[REF: 09237] Picto PVC adhésif gris 
métallisé 8.5x16cm SILHOUETTE 

HOMME
1 pièce /  卫生间贴牌 20x4厘米 1 pièce / 女卫生间贴纸 1 pièce /  男卫生间贴纸

[REF: 25835] Plaque auto-adhésive 
"ACCESSIBLE" Ø7.5cm argenté inox

[REF: 13345] Plaque auto-adhésive 
"MESSIEURS" Ø7.5cm argenté inox

[REF: 13346] Plaque auto-adhésive 
"DAMES" Ø7.5cm argenté inox

1 pièce 
‘ ’ 自粘标牌残疾人 不锈钢银色Ø7.5厘米

1 pièce 
‘ ’ 自粘标牌男士 不锈钢银色Ø7.5厘米

1 pièce 
‘ ’ 自粘标牌女士 不锈钢银色Ø7.5厘米

[REF: 09242] Picto PVC adhésif gris 
métallisé 10x10cm HANDICAPES

[REF: 09118] Pancarte rigide 
adhésive bleue 20x15cm 

HANDICAPES 

[REF: 10113] Panneau horaires 
20x20cm

1 pièce /  残疾人标志贴牌 10x10厘米 1 pièce / 残疾人蓝色标志贴牌 20x15厘
米

1 pièce /  营业时间牌 20X20厘米
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[REF: 10113] Panneau horaires 
20x20cm

[REF: 10094] Pendulette ALU 4 
cadrans 15x20cm

[REF: 10104] Pendule 
AUTHENTIQUE 4 cadrans 15x24cm

1 pièce /  营业时间牌 20X20厘米 1 pièce /  营业时间牌四表盘 15X20厘米 1 pièce /  营业时间牌四表盘 15X24厘米

[REF: 27084] 10 étiquettes ETAL 
DELICE COUVERTS 7x5cm

[REF: 27085] 10 étiquettes ETAL 
DELICE COUVERTS 10x7cm

[REF: 27090] 10 étiquettes ETAL 
DELICE TABLE 7x5cm

1 pqt de 10 pcs 
  黑板标签卡 7X5  厘米 10张

1 pqt de 10 pcs 
  黑板标签卡 10X7  厘米 10张

1 pqt de 10 pcs 
  白板标签卡 7X5  厘米 10张

[REF: 27091] 10 étiquettes ETAL 
DELICE TABLE 10x7cm

[REF: 27094] 10 étiquettes ETAL 
DELICE CHEF 7x5cm

[REF: 27095] 10 étiquettes ETAL 
DELICE CHEF 10x7cm

1 pqt de 10 pcs 
  白板标签卡 10X7  厘米 10张

1 pqt de 10 pcs 
  黑板标签卡 7X5  厘米 10张

1 pqt de 10 pcs 
  黑板标签卡 10X7  厘米 10张

[REF: 00290] 10 étiquettes ETAL 
DELICE KRAFT 7x5cm

[REF: 07151] 3 chevalets de table 
CARAMEL A5

[REF: 07150] 5 chevalets table 
réservée CARAMEL

1 pqt de 10 pcs/  标价签 10个 1 pqt de 3 pcs /  餐桌黑板牌 3个 1 pqt de 5 pcs /  桌子预定牌 5个
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[REF: 00292] 10 chevalets KRAFT 
10x7cm

[REF: 07012] 5 chevalets table 
réservée AUTHENTIQUE

[REF: RESERVE] Chevalet en inox 
“RESERVED”

1 pqt de 10 pcs/  标价签 10个 1 pqt de 5 pcs/  桌子预定牌 5个 1 pièce /留座 桌牌

[REF: 32454SU] 10 pinces 
transparentes universelles petit 

format pour étiquette prix

[REF: 32456SU] 10 pinces 
transparentes universelles moyen 

format pour étiquette prix

[REF: 15908] 10 chevalets 
transparents 8x6cm

1 pqt de 10 pcs 
   透明价签纸夹子小号 10个

1 pqt de 10 pcs 
   透明价签纸夹子中号 10个

1 pqt de 10 pcs 
  可折叠透明标签 8X6厘米

[REF: 16901P] Pince pour étiquette 
pinc'etiq

[REF: 16917] 10 porte étiquettes 
OCTOPUSSY GM ventousé h 11cm

[REF: 016912OCTO] 10 porte 
étiquettes OCTOPUSSY GM 

aimantés
1 pièce / 标签夹 1 pqt de 10 pcs /  标签夹 10个 1 pqt de 10 pcs/  磁吸标签夹 10个

[REF: 2000] Cure dent 10 boîtes de 
500 pièces

[REF: 2017] Cure dent 1200 pièces
en vrac

[REF: CDB6] Cure dent 1kg
en vrac

10 boîtes de 500pcs /  牙签 10  盒 1 pqt de 1200pcs /  牙签 1200根 1 pqt de 1kg /  牙签 1公斤
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[REF: 2806] Fontaines anniversaire 
10cm

[REF: P0182] Fontaines anniversaire 
9.5cm

[REF: 71257A] Allume gaz blister

1 pqt de 4 pcs /  喷火蜡烛 10厘米 1 pqt de 4pcs /  喷火蜡烛 9.5厘米 1 pièce /点火机

[REF: 20678] Bougies anniversaire + 
support

[REF: CVAPPLE] Cable iphone 2.0A 
1M

[REF: EL3G5M] Rallonge 3G 1.55MM 
5M

1 pqt de 8pcs /生日蜡烛+底座 1 pièce /  苹果数据线 2.0A 1米 1 pièce /  延长插头 3G 1.55MM 5米

[REF: EL3PSK] Bloc 3 prises + 
interrupteur

[REF: EL4PSK] Bloc 4 prises + 
interrupteur

[REF: EL5PSK] Bloc 5 prises + 
interrupteur

1 pièce /3个插口的插线板+开关 1 pièce /4个插口的插线板+开关 1 pièce /5个插口的插线板+开关

[REF: EL6PSK] Bloc 6 prises + 
interrupteur

[REF: EL7PSK] Bloc 7 prises + 
interrupteur

[REF: 5200] Prise chargeur USB 
2.4A double

1 pièce /6个插口的插线板+开关 1 pièce /7个插口的插线板+开关 1 pièce /双口充电器插座
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[REF: 20019] Cash box en métal 
250x200x90mm

[REF: 20162] Bloc note 
repositionnable couleurs 400pages

[REF: 22081] Jeu de cartes

1 pièce /  金属收银箱 250x200x90毫
米

1 pièce /   便利贴彩色 400页 1 pièce /扑克

[REF: 22332] Scotch ruban adhésif 
transparent 4.8X100M

[REF: 756005] Dévidoir pour scotch [REF: 23390] Cutter en métal avec 
5 lames

1 pqt de 6pcs /  透明胶带 4.8厘米
x100米

1 pièce /胶带打包器 1 pièce /  金属美工刀带 5刀片

[REF: 80180] Fermetures sachets 
9.5cm argenté métal

[REF: 80523] Fermetures sachets 
9.5cm doré métal

[REF: 24551] Ciseaux KB7710

1pqt de 100pcs /  袋子封口条 9.5厘米 
 金属银色

1pqt de 100pcs /  袋子封口条 9.5厘米 
 金属金色

1 pièce /  剪刀 KB7710

[REF: 8292] Ciseaux CONFORT 21 
lames acier inoxydable bouts 

mixtes

[REF: LR03] 4 Piles Alkaline PHILIPS 
R3 AAA 

[REF: LR6] 4 Piles Alkaline PHILIPS 
R6 AA

1 pièce /剪刀CONFORT 21 不锈钢刀
片

1 pqt de 4pcs /PHILIPS 4  节 AAA 碱
 性电池 LR3

1 pqt de 4pcs /PHILIPS 4  节 AA 碱性
 电池 LR6
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[REF: DL2025] Pile PHILIPS bouton 
CR2025

[REF: CR2025] Pile VARTA bouton 
CR2025

[REF: 21455] Calculatrice KK-120G

1 pièce /  纽扣电池 PHILIPS CR2025 1 pièce /  纽扣电池 VARTA CR2025 1 pièce /  计算器 KK-120G

[REF: AFOURS] Ampoule four 
300°C E14-E15W

[REF: AFRIGO] Ampoule 
réfrigérateur E14-15w

[REF: ALC220] Ampoule chauffante 
Led 220V-250watts

1 pqt de 2pcs 
 烤箱灯泡 300°C

1 pqt de 2pcs 
 冰箱灯泡 E14 15瓦

1 pièce 
 加热灯泡 LED 220伏 250瓦

[REF: 353514] Ampoule led flamme 
E14 5.5w 3000K

[REF: 452735] Ampoule led 
sphérique E27 5.5w 3000k

[REF: 451435] Ampoule led 
sphérique e14 5.5w

1 pièce 
LED   灯泡火焰型 5.5  瓦 3000K

1 pièce 
LED   灯泡球形 e27 5.5瓦

1 pièce 
LED   灯泡球形 e14 5.5瓦

[REF: 100530] Ampoule spot led 
gu10 5W 3000K

[REF: 276412] Ampoule led E27 11.1w 
6400k

[REF: 271564] Ampoule led E27 
15.3w 6400k

1 pièce 
LED  灯泡 gu10 5  瓦 3000K

1 pièce 
LED   灯泡球形 e27 11.1瓦

1 pièce 
LED   灯泡球形 e27 15.3瓦
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